長庚大學 109 年度

教育部獎勵私立大學校院校務發展計畫 經費書面審查暨實地訪視

【執行清冊】

中華民國 110 年 6 月 30 日

目錄

109 年度經資門經費支用項目表	
109 年度經常門經費執行表教師人事經費-調升教師學術研究加給補助經費	3
109 年度經常門經費執行表教師人事經費-專任教師薪資	g
109 年度經常門經費執行表教師人事經費-彈性薪資	11
109 年度經常門經費執行表教學研究經費	13
109 年度經常門經費執行表學生助學及輔導經費—外聘社團指導教師鐘點費	59
109 年度經常門經費執行表學生助學及輔導經費—辦理學生事務與輔導相關工作	61
109 年度經常門經費執行表學生助學及輔導經費—學生社團所需器材	65
109 年度經常門經費執行表產學合作發展經費	67
109 年度經常門經費執行表單價 1 萬元以上之經常門採購	71
109 年度經常門經費執行表單價未達1萬元之非消耗品	75
109 年度資本門經費執行表圖書館設備/圖書經費	77
109 年度資本門經費執行表 設備/儀器經費—學生助學及輔導經費	91
109 年度資本門經費執行表設備/儀器經費-軟硬體設備經費	93

109 年度經資門經費支用項目表

	經常門			資本門	
	項目	金額		項目	金額
	調升教師學術研究加給補助經費	9, 747, 844	圖書館設備/圖書	經費	3, 699, 592
教師人事經費	專任教師薪資	12, 786, 077	山 从 / 洋 职 远 弗	學生助學及輔導經費	279, 623
	彈性薪資	2, 365, 134	設備/儀器經費	軟硬體設備經費	65, 879, 830
教學研究經費		24, 730, 732			
翅儿叫翅刀斗	外聘社團指導教師鐘點費	193, 308			
學生助學及輔	辦理學生事務與輔導相關工作	5, 153, 059			
導經費	購置學生社團所需器材	273, 129			
產學合作發展紹	 巠費	379, 786			
單價1萬元以_	上之經常門採購	14, 871, 342			
單價未達1萬	元之非消耗品	85, 830			
	經常門經費合計 (A)	\$ 70, 586, 241		資本門經費合計 (B)	\$ 69, 859, 045
	學校實際使用	獎勵補助總經費	(A + B): \$140), 445, 286	

109 年度經常門經費執行表教師人事經費-調升教師學術研究加給補助經費

序號	教師姓 名	条所	職級	獲獎勵補助 金額	補助期間	每月補助 金額	傳票日期	付款日期	備註
1.	吳○忠	工學院化工與材料工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
2.	呂○江	工學院化工與材料工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
3.	林○璋	工學院化工與材料工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
4.	邱○遒	工學院化工與材料工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
5.	陳○平	工學院化工與材料工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
6.	華○怡	工學院化工與材料工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
7.	楊〇明	工學院化工與材料工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
8.	劉○賢	工學院化工與材料工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
9.	鄭○煒	工學院化工與材料工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
10.	蕭○鼎	工學院化工與材料工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
11.	吳○憲	工學院生物醫學工程研究所	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
12.	蔡○雯	工學院生物醫學工程研究所	教授	65,340	109.01-109.12	5,445	109.1.31 \ 109.2.27 \	109.2.5 \ 109.3.5 \	
13.	賴○陽	工學院生物醫學工程研究所	教授	65,340	109.01-109.12	5,445	109.3.27 \ 109.4.29 \	109.4.1、109.5.5、	
14.	戴○龍	工學院生物醫學工程研究所	教授	65,340	109.01-109.12	5,445	109.5.29 \ 109.6.30 \	109.6.5 \ 109.7.3 \	一次性轉帳
15.	吳○梅	工學院光電工程研究所	教授	65,340	109.01-109.12	5,445	109.7.31 \ 109.8.31 \	109.8.5 \ 109.9.4 \	人工刊化
16.	倪○恩	工學院光電工程研究所	教授	65,340	109.01-109.12	5,445	109.9.28 \ 109.10.30 \ 109.11.30 \ \ 109.12.30	109.10.5 \ 109.11.5 \ 109.12.4 \ 110.1.5	
17.	楊○銘	工學院光電工程研究所	教授	65,340	109.01-109.12	5,445	109.11.30 \ 109.12.30	109.12.4 • 110.1.3	
18.	李○峰	工學院奈米工程及設計碩士 學位學程	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
19.	吳○琳	工學院資訊工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
20.	林○志	工學院資訊工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
21.	林〇淵	工學院資訊工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
22.	陳○暉	工學院資訊工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
23.	陳○武	工學院資訊工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
24.	黄○源	工學院資訊工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
25.	王〇麒	工學院電子工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
26.	江○群	工學院電子工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
27.	林〇明	工學院電子工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			

序號	教師姓 名	条所	職級	獲獎勵補助 金額	補助期間	每月補助 金額	傳票日期	付款日期	備註
28.	高○豪	工學院電子工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
29.	高○苓	工學院電子工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
30.	張○達	工學院電子工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
31.	郭○義	工學院電子工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
32.	陳○文	工學院電子工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
33.	潘○明	工學院電子工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
34.	蔡○龍	工學院電子工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
35.	鄭○哲	工學院電子工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
36.	賴○松	工學院電子工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
37.	王〇宜	工學院電機工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
38.	李○徳	工學院電機工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
39.	林○標	工學院電機工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
40.	邱○彦	工學院電機工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
41.	張○能	工學院電機工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445	109.1.31 \ 109.2.27 \	109.2.5 \ 109.3.5 \	
42.	詹○龍	工學院電機工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445	109.3.27 \ 109.4.29 \	109.4.1 \ 109.5.5 \	
43.	蔡○燦	工學院電機工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445	109.5.29 \ 109.6.30 \	109.6.5 \ 109.7.3 \	一次性轉帳
44.	黎○富	工學院電機工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445	109.7.31 \ 109.8.31 \	109.8.5 \ 109.9.4 \	入江特化
45.	王〇治	工學院機械工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445	109.9.28 \ 109.10.30 \	109.10.5 \ 109.11.5 \	
46.	石○怡	工學院機械工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445	109.11.30 \ 109.12.30	109.12.4 \ 110.1.5	
47.	吳○仲	工學院機械工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
48.	張〇仁	工學院機械工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
49.	黄○安	工學院機械工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
50.	廖○偉	工學院機械工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
51.	劉○榮	工學院機械工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
52.	蔡○義	工學院機械工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
53.	王〇正	通識教育中心	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
54.	王〇彬	通識教育中心	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
55.	吳○如	通識教育中心	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
56.	李○盛	通識教育中心	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
57.	周○娥	通識教育中心	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
58.	林○清	通識教育中心	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
59.	林○莉	通識教育中心	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			

序號	教師姓 名	条所	職級	獲獎勵補助 金額	補助期間	每月補助 金額	停票日期	付款日期	備註
60.	邱○玄	通識教育中心	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
61.	高○亨	通識教育中心	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
62.	許○山	通識教育中心	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
63.	陳○淙	通識教育中心	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
64.	陳○勳	通識教育中心	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
65.	潘○貴	通識教育中心	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
66.	鄭○芳	通識教育中心	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
67.	駱○秀	通識教育中心	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
68.	王〇本	管理學院工商管理學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
69.	宮○川	管理學院工商管理學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
70.	陳○羽	管理學院工商管理學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
71.	邱○科	管理學院工業設計學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
72.	萬○言	管理學院企業管理研究所	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
73.	盧○芬	管理學院企業管理研究所	教授	65,340	109.01-109.12	5,445	109.1.31 \ 109.2.27 \	109.2.5 \ 109.3.5 \	
74.	林○群	管理學院資訊管理學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445	109.3.27 \ 109.4.29 \	109.4.1 \ 109.5.5 \	
75.	林○偉	管理學院資訊管理學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445	109.5.29 \ 109.6.30 \	109.6.5 \ 109.7.3 \	一次性轉帳
76.	張○坤	管理學院資訊管理學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445	109.7.31 \ 109.8.31 \ 109.9.28 \ 109.10.30 \	109.8.5 \ 109.9.4 \ 109.10.5 \ 109.11.5 \	
77.	李○琳	管理學院醫務管理學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445	109.11.30 \ 109.12.30	109.12.4 \ 110.1.5	
78.	許○宏	管理學院醫務管理學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445	10,111,00 10,112,00	10,11211	
79.	曾○民	管理學院醫務管理學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
80.	方○佑	醫學院中醫學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
81.	李○諺	醫學院中醫學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
82.	楊○鴻	醫學院中醫學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
83.	廖○睿	醫學院中醫學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
84.	謝○文	醫學院中醫學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
85.	林〇賢	醫學院分子醫學全英語碩士 學位學程	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
86.	王〇樑	醫學院生物科技產業博士學 位學程	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
87.	洪〇滿	醫學院生物醫學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
88.	郁○蘭	醫學院生物醫學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
89.	鄭○玲	醫學院生物醫學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			

序號	教師姓 名	条所	職級	獲獎勵補助 金額	補助期間	每月補助 金額	傳票日期	付款日期	備註
90.	王○成	醫學院生物醫學研究所	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
91.	王○利	醫學院生物醫學研究所	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
92.	史〇珠	醫學院生物醫學研究所	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
93.	白○美	醫學院生物醫學研究所	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
94.	余○松	醫學院生物醫學研究所	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
95.	吳○霖	醫學院生物醫學研究所	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
96.	林○輝	醫學院生物醫學研究所	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
97.	洪○堂	醫學院生物醫學研究所	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
98.	馬○華	醫學院生物醫學研究所	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
99.	莊○亨	醫學院生物醫學研究所	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
100.	郭○玲	醫學院生物醫學研究所	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
101.	陳○原	醫學院生物醫學研究所	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
102.	陳○岐	醫學院生物醫學研究所	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
103.	陳○宗	醫學院生物醫學研究所	教授	65,340	109.01-109.12	5,445	109.1.31 \ 109.2.27 \	109.2.5 \ 109.3.5 \	
104.	游○融	醫學院生物醫學研究所	教授	65,340	109.01-109.12	5,445	109.3.27 \ 109.4.29 \	109.4.1、109.5.5、	
105.	歐〇品	醫學院生物醫學研究所	教授	65,340	109.01-109.12	5,445	109.5.29 \ 109.6.30 \	109.6.5 \ 109.7.3 \	一次性轉帳
106.	鄭○荃	醫學院生物醫學研究所	教授	65,340	109.01-109.12	5,445	109.7.31 \ 109.8.31 \	109.8.5 \ 109.9.4 \	ZIZN IX
107.	鄧○剛	醫學院生物醫學研究所	教授	65,340	109.01-109.12	5,445	109.9.28 \ 109.10.30 \ 109.11.30 \ \ 109.12.30	109.10.5 \ 109.11.5 \ 109.12.4 \ \ 110.1.5	
108.	賴○河	醫學院生物醫學研究所	教授	65,340	109.01-109.12	5,445	109.11.30 • 109.12.30	109.12.4 • 110.1.3	
109.	陳○如	醫學院早期療育研究所	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
110.	程○儀	醫學院早期療育研究所	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
111.	萬○華	醫學院呼吸治療學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
112.	王○賢	醫學院物理治療學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
113.	張○如	醫學院物理治療學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
114.	蔡○欣	醫學院學士後護理學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
115.	蕭○月	醫學院學士後護理學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
116.	康○佑	醫學院臨床醫學研究所	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
117.	張○鈞	醫學院臨床醫學研究所	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
118.	張○仁	醫學院臨床醫學研究所	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
119.	吳○宜	醫學院職能治療學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
120.	何〇耀	醫學院醫學生物技術暨檢驗 學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			

序號	教師姓 名	条所	職級	獲獎勵補助 金額	補助期間	每月補助 金額	停票日期	付款日期	備註
121.	吳○慶	醫學院醫學生物技術暨檢驗 學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
122.	沈○瑞	醫學院醫學生物技術暨檢驗 學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
123.	施○如	醫學院醫學生物技術暨檢驗 學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
124.	曾○平	醫學院醫學生物技術暨檢驗 學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
125.	詹○昌	醫學院醫學生物技術暨檢驗 學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
126.	鄭○加	醫學院醫學生物技術暨檢驗 學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
127.	賴○志	醫學院醫學生物技術暨檢驗 學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
128.	顏○娟	醫學院醫學生物技術暨檢驗 學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445	109.1.31 \ 109.2.27 \	109.2.5 \ 109.3.5 \	
129.	張○友	醫學院醫學生物技術暨檢驗 學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445	109.3.27 \ 109.4.29 \ 109.5.29 \ 109.6.30 \	109.4.1 \ 109.5.5 \ 109.6.5 \ 109.7.3 \	
130.	林〇如	醫學院醫學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445	109.7.31 \ 109.8.31 \	109.8.5 \ 109.9.4 \	一次性轉帳
131.	張〇卿	醫學院醫學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445	109.9.28 \ 109.10.30 \	109.10.5 \ 109.11.5 \	
132.	王〇杰	醫學院醫學影像暨放射科學 系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445	109.11.30 \ 109.12.30	109.12.4 \ 110.1.5	
133.	崔〇翔	醫學院醫學影像暨放射科學 系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
134.	蕭○聰	醫學院醫學影像暨放射科學 系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
135.	唐○治	醫學院護理學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
136.	唐○如	醫學院護理學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
137.	徐○瑛	醫學院護理學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
138.	翁○雀	醫學院護理學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
139.	黄○庭	醫學院護理學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
140.	劉○娥	醫學院護理學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
141.	潘〇龍	醫學院護理學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
142.	蔡〇芳	醫學院護理學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
143.	蘇○慧	醫學院護理學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			

序號	教師姓 名	条所	職級	獲獎勵補助 金額	補助期間	每月補助 金額	傳票日期	付款日期	備註
144.	劉○秀	體育室	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
145.	莊○鑫	工學院化工與材料工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
146.	許○堅	工學院電子工程學系	教授	65,340	109.01-109.12	5,445			
147.	王〇白	通識教育中心	副教授	11,760	109.01-109.12	980			
148.	何○龍	通識教育中心	副教授	11,760	109.01-109.12	980			
149.	周○如	通識教育中心	副教授	11,760	109.01-109.12	980			
150.	邱〇如	通識教育中心	副教授	11,760	109.01-109.12	980			
151.	高○祺	通識教育中心	副教授	11,760	109.01-109.12	980			
152.	張○燕	通識教育中心	副教授	11,760	109.01-109.12	980			
153.	陳○蓉	通識教育中心	副教授	11,760	109.01-109.12	980			
154.	黄○錦	通識教育中心	副教授	11,760	109.01-109.12	980	109.1.31、109.2.27、	109.2.5 \ 109.3.5 \	一次性轉帳
155.	楊○哲	通識教育中心	副教授	11,760	109.01-109.12	980	109.3.27 \ 109.4.29 \	109.4.1、109.5.5、	
156.	劉〇玲	通識教育中心	副教授	11,760	109.01-109.12	980	109.5.29 \ 109.6.30 \	109.6.5 \ 109.7.3 \	
157.	蔡○源	通識教育中心	副教授	11,760	109.01-109.12	980	109.7.31 \ 109.8.31 \	109.8.5 \ 109.9.4 \	
158.	賴○昶	通識教育中心	副教授	11,760	109.01-109.12	980	109.9.28 \ 109.10.30 \	109.10.5 \ 109.11.5 \	
159.	林〇榮	醫學院臨床資訊與醫學統計 研究中心	副教授	11,760	109.01-109.12	980	109.11.30 \ 109.12.30	109.12.4 \ 110.1.5	
160.	葉○伶	體育室	副教授	11,760	109.01-109.12	980			
161.	李○義	管理學院工商管理學系	副教授	11,760	109.01-109.12	980			
162.	溫○英	管理學院工商管理學系	副教授	11,760	109.01-109.12	980			
163.	詹○宏	管理學院工商管理學系	副教授	11,760	109.01-109.12	980			
164.	吳○瑜	管理學院工業設計學系	副教授	8,284	109.01-109.12	980			8,284 元由教 獎款補助, 餘3,476 元 由學校款支 應。一次性 轉帳
教	師人事經	費-調升教師學術研究加給補助:	經費總計	\$9,747,844		•			

109 年度經常門經費執行表教師人事經費-專任教師薪資

序號	教師姓名	条所	職級	獲獎勵補助金 額	補助期間	每月補助金 額	停 票日期	付款日期	備註
							109.1.31 \ 109.2.27 \ 109.3.27 \	109.2.5 \ 109.3.5 \ 109.4.1 \	
1	陳○明	工學院電子工	教授	1,614,060	109.01-109.12	134,505	109.4.29 109.5.29 109.6.30	109.5.5 \ 109.6.5 \ 109.7.3 \	
1.	深〇奶	程學系	秋 校	1,014,000	109.01-109.12	134,303	109.7.31、109.8.31、109.9.28、	109.8.5 \ 109.9.4 \ 109.10.5 \	
							109.10.30 \ 109.11.30 \ 109.12.30	109.11.5 \ 109.12.4 \ 110.1.5	山然如
							109.1.31 \ 109.2.27 \ 109.3.27 \	109.2.5 \ 109.3.5 \ 109.4.1 \	外籍教
					109.01-109.07	126,080	109.4.29 109.5.29 109.6.30	109.5.5 \ 109.6.5 \ 109.7.3 \	師,一次
	/# () h	醫學院生物醫	b) 16	1 502 200			109.7.31	109.8.5	性轉帳
2.	傅○安	學系	教授	1,503,309	109.08-109.11	127,450	109.8.31、109.9.28、109.10.30、	109.9.4 \ 109.10.5 \ 109.11.5 \	
					109.08-109.11	127,430	109.11.30	109.12.4	
					109.12	110,949	109.12.30	110.1.5	
							109.1.31 \ 109.2.27 \ 109.3.27 \	109.2.5 \ 109.3.5 \ 109.4.1 \	
		- 留贮次均一			109.01-109.07	113,200	109.4.29 109.5.29 109.6.30	109.5.5 \ 109.6.5 \ 109.7.3 \	
3.	沙○瑪	工學院資訊工	教授	1,361,825			109.7.31	109.8.5	
		程學系			100 00 100 12	112.005	109.8.31、109.9.28、109.10.30、	109.9.4 \ 109.10.5 \ 109.11.5 \	
					109.08-109.12	113,885	109.11.30 \ 109.12.30	109.12.4 \ 110.1.5	
							109.1.31 \ 109.2.27 \ 109.3.27 \	109.2.5 \ 109.3.5 \ 109.4.1 \	
		野 餅 炒 1 1/ 野			109.01-109.07	107,025	109.4.29 109.5.29 109.6.30	109.5.5 \ 109.6.5 \ 109.7.3 \	外籍教
4.	譚○明	醫學院生物醫	教授	1,291,175			109.7.31	109.8.5	師,一次
		學系			109.08-109.12	108,400	109.8.31、109.9.28、109.10.30、	109.9.4 \ 109.10.5 \ 109.11.5 \	性轉帳
					109.08-109.12	108,400	109.11.30 \ 109.12.30	109.12.4 \ 110.1.5	
							109.1.31 \ 109.2.27 \ 109.3.27 \	109.2.5 \ 109.3.5 \ 109.4.1 \	
		工學院電子工			109.01-109.07	107,025	109.4.29 109.5.29 109.6.30	109.5.5 \ 109.6.5 \ 109.7.3 \	
5.	麥〇	工字院电丁工 程學系	教授	1,291,175			109.7.31	109.8.5	
		任子示			109.08-109.12	108,400	109.8.31 \ 109.9.28 \ 109.10.30 \	109.9.4 \ 109.10.5 \ \ 109.11.5 \	
					109.06-109.12	100,400	109.11.30 \ 109.12.30	109.12.4 \ 110.1.5	
							109.1.31 \ 109.2.27 \ 109.3.27 \	109.2.5 \ 109.3.5 \ 109.4.1 \	外籍教
					109.01-109.10	117,215	109.4.29 109.5.29 109.6.30	109.5.5 \ 109.6.5 \ 109.7.3 \	師,
					107.01 107.10	117,213	109.7.31 \ 109.8.31 \ 109.9.28 \	109.8.5 \ 109.9.4 \ 109.10.5 \	1,242,466
6.	韓○宏	通識教育中心	副教授	1,242,466			109.10.30	109.11.5	元由教獎
0.	# ∪ 仏	迎毗钦月了心	田7 守人1又	1,272,700					款補助,
					109 11-109 12	99,535	109.11.30 \ 109.12.30	109.12.4 \ 110.1.5	餘 128,754
				10	109.11-109.12	,,,,,,,,	107.11.30 107.12.30	107.12.1 110.1.3	元由學校
									款支應。

序號	教師姓名	条所	職級	獲獎勵補助金 額	補助期間	每月補助金 額	停票日期	付款日期	備註
							109.1.31 \ 109.2.27 \ 109.3.27 \	109.2.5 \ 109.3.5 \ 109.4.1 \	
		管理學院資訊			109.01-109.07	89,245	109.4.29 109.5.29 109.6.30	109.5.5 \ 109.6.5 \ 109.7.3 \	
7.	陳○惠	管理學系	副教授	1,077,815			109.7.31	109.8.5	
		百年十八			109.08-109.12	90,620	109.8.31 \ 109.9.28 \ 109.10.30 \	109.9.4 \ 109.10.5 \ \ 109.11.5 \	
					107.00-107.12	70,020	109.11.30 \ 109.12.30	109.12.4 \ 110.1.5	
							109.2.27 \ 109.3.27 \ 109.4.29 \	109.3.5 \ 109.4.1 \ 109.5.5 \	
8.	江○剛志	管理學院資訊	副教授	1,026,960	109.02-109.12	93,360	109.5.29 \ 109.6.30 \ 109.7.31 \	109.6.5 109.7.3 109.8.5	
0.	工一则心	管理學系	町秋牧	1,020,900	109.02-109.12	93,300	109.8.31 \ 109.9.28 \ 109.10.30 \	109.9.4 \ 109.10.5 \ 109.11.5 \	
							109.11.30 \ 109.12.30	109.12.4 \ 110.1.5	
							109.2.27 \ 109.3.27 \ 109.4.29 \	109.3.5 \ 109.4.1 \ 109.5.5 \	
9.	生 ○169	工學院綠色科	副教授	910,030	109.02-109.12	82,730	109.5.29 109.6.30 109.7.31	109.6.5 \ 109.7.3 \ 109.8.5 \	사나
9.	黄○婗	技研究中心	明仪仪	910,030	109.02-109.12	82,730	109.8.31、109.9.28、109.10.30、	109.9.4 \ 109.10.5 \ 109.11.5 \	一次性轉
							109.11.30 \ 109.12.30	109.12.4 \ 110.1.5	帳
		醫學院醫學生					109.2.27 \ 109.3.27 \ 109.4.29 \	109.3.5 \ 109.4.1 \ 109.5.5 \	
10	2E へ みち		可址址	954 270	100 02 100 12	77.670	109.5.29 109.6.30 109.7.31	109.6.5 \ 109.7.3 \ 109.8.5 \	
10.	張○禎	物技術暨檢驗	副教授	854,370	109.02-109.12	77,670	109.8.31、109.9.28、109.10.30、	109.9.4 \ 109.10.5 \ 109.11.5 \	
		學系					109.11.30 \ 109.12.30	109.12.4 \ 110.1.5	
								109.3.5 \ 109.4.1 \ 109.5.5 \	
1.1	由八八	管理學院企業	4/ 1心	529 275	100 00 100 12	105 (55	109.8.31、109.9.28、109.10.30、	109.6.5 \ 109.7.3 \ 109.8.5 \	
11.	盧○鈞	管理研究所	教授	528,275	109.08-109.12	105,655	109.11.30 \ 109.12.30	109.9.4 \ 109.10.5 \ 109.11.5 \	
								109.12.4 \ 110.1.5	
12.	吳〇	管理學院工商	教授	84,617	109.12	84,617	109.12.30	110.1.5	
	,, ,	管理系	72.12	0.,01,	107.12	0.,01,	103.12.00	110110	
	教師人事經	達費-專任教師薪資	總計	<u>\$12,786,077</u>					

109 年度經常門經費執行表 教師人事經費-彈性薪資

序 號	教師姓名	条所	職級	獲獎勵補助 金額	補助期間	每月補助 金額	傳票日期	付款日期	備註
1.	施○如	醫學院醫學生物 技術暨檢驗學系	教授	1,336,560	109.01-109.12	111,380	109.1.31 \ 109.2.27 \ 109.3.27 \ 109.4.29 \ 109.5.29 \ 109.6.30 \ 109.7.31 \ 109.8.31 \ 109.9.28 \ 109.10.30 \ 109.11.30 \ 109.12.30	109.2.5 \ 109.3.5 \ 109.4.1 \ 109.5.5 \ 109.6.5 \ 109.7.3 \ 109.8.5 \ 109.9.4 \ 109.10.5 \ 109.11.5 \ 109.12.4 \ 110.1.5	
2.	崔〇翔	醫學院醫學影像 暨放射科學系	教授	592,485	109.08-109.12	118,497	109.8.31 \ 109.9.28 \ 109.10.30 \ 109.12.30	109.9.4 \ 109.10.5 \ 109.11.5 \ 109.12.4 \ 110.1.5	一次性轉帳
3.	魏○全	醫學院醫學系	教授	436,089	109.01 \ 109.08- 109.09	125,795	109.1.31 \ 109.8.31 \ 109.9.28	109.2.5 \ 109.9.4 \ 109.10.5	
					109.10	58,704	109.10.30	109.11.5	
		教師人事經費	-彈性薪資總計	<u>\$</u> 2,365,134					

109 年度經常門經費執行表教學研究經費

支用項目	序號	教師姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
								109.1.31 、	109.2.5 \	
								109.2.27 、	109.3.5 \	
								109.3.27 \	109.4.1 、	
3.改進教學	1.	林○清	通識教育中心人文藝術	教授	(1)獎勵教師改進教學研究	196,341	23,763	109.4.29 \	109.5.5 \	
3.2247	1.	71-07A	學科	1212	(2)優良教師獎金	170,511		109.5.29 \	109.6.5 \	
								109.6.30 、	109.7.3	
								109.7.31	109.8.5	
							30,000	109.8.31	109.9.4	
								109.1.31 \	109.2.5 \	
								109.2.27 、	109.3.5 `	
								109.3.27 \	109.4.1 `	
3.改進教學	2.	王〇彬	通識教育中心自然學科	教授	(1)獎勵教師改進教學研究	90,816	8,688	109.4.29 \	109.5.5 `	
		, and a		•	(2)優良教師獎金	,		109.5.29 \	109.6.5 `	
								109.6.30 \	109.7.3	
							20.000	109.7.31	109.8.5	依本校獎勵教師改進教學研究
							30,000	109.8.31	109.9.4	著作要點及優良教師表揚辦法
								109.1.31	109.2.5	辦理
										州生
					(1)獎勵教師改進教學研究		8,095	109.3.27 \ 109.4.29 \	109.4.1 \ 109.5.5 \	
3.改進教學	3.	林○逸	資訊管理學系	助理教授	(2)優良教師獎金	86,665	8,093	109.4.29	109.5.5	
					(2) 及 区 农 叶 天 亚			109.5.29 \	109.6.3	
								109.0.30	109.7.5	
							30,000	109.7.31	109.8.3	
							30,000	109.1.31	109.2.5 \	
								109.2.27	109.3.5	
								109.3.27	109.4.1	
					(1) 堰町 払 針 北 牡 椒 飽 四 咖		8,095	109.4.29	109.5.5	
3.改進教學	4.	莊○芬	物理治療學系	助理教授	(1)獎勵教師改進教學研究 (2)優良教師獎金	86,665	-,-,-	109.5.29	109.6.5	
					(4)废区叙叫兴立			109.6.30	109.7.3	
								109.7.31	109.8.5	
							30,000	109.8.31	109.9.4	

支用項目	序號	教師姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
3.改進教學	5.	蔡○霞	護理學系	助理教授	(1)獎勵教師改進教學研究 (2)優良教師獎金	86,000	8,000	109.1.31 \ 109.2.27 \ 109.3.27 \ 109.4.29 \ 109.5.29 \ 109.6.30 \ 109.7.31 \ 109.8.31	109.2.5 \\ 109.3.5 \\ 109.4.1 \\ 109.5.5 \\ 109.6.5 \\ 109.7.3 \\ 109.8.5 \\ 109.9.4	
3.改進教學	6.	蔡○倩	生物醫學系	助理教授	(1)獎勵教師改進教學研究 (2)優良教師獎金	67,835	5,405	109.1.31 \\ 109.2.27 \\ 109.3.27 \\ 109.4.29 \\ 109.5.29 \\ 109.6.30 \\ 109.7.31 \\ 109.8.31	109.2.5 \\ 109.3.5 \\ 109.4.1 \\ 109.5.5 \\ 109.6.5 \\ 109.7.3 \\ 109.8.5 \\ 109.9.4	
3.改進教學	7.	鄭○芳	通識教育中心英文學科	教授	獎勵教師改進教學研究	149,191	21,313			
3.改進教學	8.	陳○如	早期療育研究所	教授	獎勵教師改進教學研究	143,759	20,537			依本校獎勵教師改進教學研究
3.改進教學	9.	陳○淙	通識教育中心社會學科	教授	獎勵教師改進教學研究	135,513	19,359			著作要點及優良教師表揚辦法
3.改進教學	10.	王〇正	通識教育中心社會學科	教授	獎勵教師改進教學研究	133,511	19,073			辨理
3.改進教學	11.	劉○秀	體育室	教授	獎勵教師改進教學研究	131,033	18,719			<i>,</i> ,,,-
3.改進教學	12.	張○燕	英文學科	副教授	獎勵教師改進教學研究	121,121	17,303			
3.改進教學	13.	葉○伶	體育室	副教授	獎勵教師改進教學研究	120,456	17,208			
3.改進教學	14.	周〇如	通識教育中心人文藝術 學科	副教授	獎勵教師改進教學研究	119,119	17,017	109.1.31 \ 109.2.27 \	109.2.5 \ 109.3.5 \	
3.改進教學	15.	韓○宏	通識教育中心人文藝術 學科	副教授	獎勵教師改進教學研究	117,215	16,745	109.3.27 \ 109.4.29 \	109.4.1 \ 109.5.5 \	
3.改進教學	16.	盧○芬	企業管理研究所	教授	獎勵教師改進教學研究	111,531	15,933	109.5.29 \	109.6.5 \	
3.改進教學	17.	陳○茹	早期療育研究所	副教授	獎勵教師改進教學研究	109,018	15,574	109.6.30 \	109.7.3	
3.改進教學	18.	劉○榮	機械工程學系	教授	獎勵教師改進教學研究	104,741	14,963	109.7.31	109.8.5	
3.改進教學	19.	王○利	生理學科	教授	獎勵教師改進教學研究	103,936	14,848			
3.改進教學	20.	陳○伶	護理學系	教授	獎勵教師改進教學研究	101,080	14,440			
3.改進教學	21.	華○怡	化工與材料工程學系	教授	獎勵教師改進教學研究	99,449	14,207			
3.改進教學	22.	李〇琳	醫務管理學系	教授	獎勵教師改進教學研究	99,183	14,169			
3.改進教學	23.	鄧○剛	寄生蟲學科	教授	獎勵教師改進教學研究	98,651	14,093			
3.改進教學	24.	王〇五	生理學科	教授	獎勵教師改進教學研究	96,880	13,840			
3.改進教學	25.	曾○民	醫務管理學系	教授	獎勵教師改進教學研究	96,761	13,823			

支用項目	序號	教師 姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
3.改進教學	26.	王〇白	通識教育中心社會學科	副教授	獎勵教師改進教學研究	93,597	13,371			
3.改進教學	27.	李〇仁	體育室	助理教授	獎勵教師改進教學研究	93,499	13,357			
3.改進教學	28.	馬○華	藥理學科	教授	獎勵教師改進教學研究	93,422	13,346			
3.改進教學	29.	陳○羽	工商管理學系	教授	獎勵教師改進教學研究	93,310	13,330	-		
3.改進教學	30.	彭○潁	體育室	助理教授	獎勵教師改進教學研究	92,988	13,284			
3.改進教學	31.	徐〇鈺	通識教育中心人文藝術 學科	助理教授	獎勵教師改進教學研究	92,036	13,148			
3.改進教學	32.	林○莉	通識教育中心自然學科	教授	獎勵教師改進教學研究	92,015	13,145			
3.改進教學	33.	蔡○芳	護理學系	教授	獎勵教師改進教學研究	91,623	13,089			
3.改進教學	34.	陳○宗	生物醫學研究所	教授	獎勵教師改進教學研究	91,623	13,089			
3.改進教學	35.	李○徳	電機工程學系	教授	獎勵教師改進教學研究	91,623	13,089			
3.改進教學	36.	王〇賢	物理治療學系	教授	獎勵教師改進教學研究	90,671	12,953			
3.改進教學	37.	鄭○文	體育室	助理教授	獎勵教師改進教學研究	90,440	12,920			
3.改進教學	38.	賴○珍	通識教育中心英文學科	助理教授	獎勵教師改進教學研究	89,369	12,767			
3.改進教學	39.	林○璋	化工與材料工程學系	教授	獎勵教師改進教學研究	88,431	12,633	109.1.31 、	109.2.5 \	
3.改進教學	40.	蘇○坤	體育室	助理教授	獎勵教師改進教學研究	88,032	12,576	109.1.31	109.2.5	
3.改進教學	41.	陳○如	通識教育中心社會學科	助理教授	獎勵教師改進教學研究	87,136	12,448	109.2.27	109.3.3	to 1 to 100 sto by 1 and the by 100 and the
3.改進教學	42.	萬○華	呼吸治療學系	教授	獎勵教師改進教學研究	86,128	12,304	109.3.27	109.4.1	依本校獎勵教師改進教學研究
3.改進教學	43.	翁○雀	護理學系	教授	獎勵教師改進教學研究	85,596	12,228	109.5.29	109.6.5	著作要點辦理
3.改進教學	44.	王○彬	化工與材料工程學系	副教授	獎勵教師改進教學研究	85,393	12,199	109.6.30	109.7.3	
3.改進教學	45.	黄○瑩	英文學科	助理教授	獎勵教師改進教學研究	83,797	11,971	109.7.31	109.8.5	
3.改進教學	46.	陳○原	微生物及免疫學科	教授	獎勵教師改進教學研究	83,650	11,950	109.7.51	103.0.2	
3.改進教學	47.	黎○富	電機工程學系	教授	獎勵教師改進教學研究	83,650	11,950			
3.改進教學	48.	方○佑	中醫學系	教授	獎勵教師改進教學研究	83,335	11,905			
3.改進教學	49.	陳○暉	資訊工程學系	教授	獎勵教師改進教學研究	82,040	11,720			
3.改進教學	50.	張○如	物理治療學系	教授	獎勵教師改進教學研究	80,388	11,484			
3.改進教學	51.	沈〇瑞	醫學生物技術暨檢驗學 系	教授	獎勵教師改進教學研究	79,968	11,424			
3.改進教學	52.	洪○滿	生物醫學系	教授	獎勵教師改進教學研究	78,848	11,264			
3.改進教學	53.	高○倫	通識教育中心英文學科	助理教授	獎勵教師改進教學研究	78,260	11,180			
3.改進教學	54.	賴○河	微生物及免疫學科	教授	獎勵教師改進教學研究	78,029	11,147			
3.改進教學	55.	劉○瑜	物理治療學系	副教授	獎勵教師改進教學研究	75,677	10,811			
3.改進教學	56.	張○鈞	臨床醫學研究所	教授	獎勵教師改進教學研究	74,438	10,634			
3.改進教學	57.	李○桃	護理學系	副教授	獎勵教師改進教學研究	73,318	10,474			
3.改進教學	58.	張○志	臨床醫學研究所	副教授	獎勵教師改進教學研究	73,318	10,474			
3.改進教學	59.	陳○華	學士後護理學系	副教授	獎勵教師改進教學研究	72,786	10,398			

支用項目	序號	教師 姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
3.改進教學	60.	田〇人	通識教育中心英文學科	助理教授	獎勵教師改進教學研究	71,253	10,179			
3.改進教學	61.	詹○能	體育室	助理教授	獎勵教師改進教學研究	70,693	10,099			
3.改進教學	62.	陳○儀	通識教育中心英文學科	助理教授	獎勵教師改進教學研究	70,497	10,071	=		
3.改進教學	63.	陳○惠	資訊管理學系	副教授	獎勵教師改進教學研究	69,286	9,898			
3.改進教學	64.	林○慧	物理治療學系	副教授	獎勵教師改進教學研究	68,712	9,816			
3.改進教學	65.	蔡○癸	公共衛生學科	副教授	獎勵教師改進教學研究	68,712	9,816	-		
3.改進教學	66.	譚○明	生物醫學系	教授	獎勵教師改進教學研究	68,544	9,792			
3.改進教學	67.	周○智	藥理學科	副教授	獎勵教師改進教學研究	68,320	9,760			
3.改進教學	68.	呂○禮	中醫學系	副教授	獎勵教師改進教學研究	67,760	9,680			
3.改進教學	69.	王〇麒	電子工程學系	教授	獎勵教師改進教學研究	67,676	9,668			
3.改進教學	70.	葉○慧	通識教育中心英文學科	助理教授	獎勵教師改進教學研究	67,004	9,572			
3.改進教學	71.	孟○夫	職能治療學系	副教授	獎勵教師改進教學研究	66,577	9,511			
3.改進教學	72.	蔡○燦	電機工程學系	教授	獎勵教師改進教學研究	65,254	9,322			
3.改進教學	73.	龔○雄	電機工程學系	副教授	獎勵教師改進教學研究	63,441	9,063			
3.改進教學	74.	詹○穎	職能治療學系	副教授	獎勵教師改進教學研究	61,712	8,816	100 1 21	100.2.5	
3.改進教學	75.	張○紋	護理學系	助理教授	獎勵教師改進教學研究	59,500	8,500	109.1.31	109.2.5	
3.改進教學	76.	陳○婷	生物醫學系	副教授	獎勵教師改進教學研究	58,597	8,371	109.2.27	109.3.5 \ 109.4.1 \	
3.改進教學	77.	吳○圃	分子醫學全英語碩士學 位學程	副教授	獎勵教師改進教學研究	58,436	8,348	109.3.27 \ 109.4.29 \	109.5.5 、	依本校獎勵教師改進教學研究 著作要點辦理
3.改進教學	78.	鄭○修	物理治療學系	副教授	獎勵教師改進教學研究	58,086	8,298	109.5.29	109.6.5	
3.改進教學	79.	黄○婷	資訊管理學系	副教授	獎勵教師改進教學研究	57,932	8,276	109.6.30 \	109.7.3 \ 109.8.5	
3.改進教學	80.	康○茹	早期療育研究所	副教授	獎勵教師改進教學研究	57,239	8,177	109.7.31	109.6.3	
3.改進教學	81.	宋○錦	通識教育中心解剖學科	助理教授	獎勵教師改進教學研究	56,756	8,108			
3.改進教學	82.	王〇玄	醫務管理學系	助理教授	獎勵教師改進教學研究	56,665	8,095			
3.改進教學	83.	謝○葳	職能治療學系	副教授	獎勵教師改進教學研究	56,616	8,088			
3.改進教學	84.	陳○賀	電子工程學系	副教授	獎勵教師改進教學研究	56,616	8,088			
3.改進教學	85.	邵○華	學士後護理學系	助理教授	獎勵教師改進教學研究	56,350	8,050			
3.改進教學	86.	古○守 廉	職能治療學系	副教授	獎勵教師改進教學研究	56,042	8,006			
3.改進教學	87.	莊○玲	物理治療學系	副教授	獎勵教師改進教學研究	55,930	7,990			
3.改進教學	88.	江○全	微生物及免疫學科	副教授	獎勵教師改進教學研究	55,615	7,945	=		
3.改進教學	89.	陳○慧	呼吸治療學系	助理教授	獎勵教師改進教學研究	55,377	7,911			
3.改進教學	90.	劉〇玲	人文藝術學科	副教授	獎勵教師改進教學研究	54,992	7,856			
3.改進教學	91.	鄭○雄	職能治療學系	副教授	獎勵教師改進教學研究	51,772	7,396			
3.改進教學	92.	曾○儒	資訊管理學系	副教授	獎勵教師改進教學研究	50,862	7,266			
3.改進教學	93.	賴○志	生物醫學系	助理教授	獎勵教師改進教學研究	47,236	6,748			

支用項目	序號	教師 姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
3.改進教學	94.	余○宜	護理學系	助理教授	獎勵教師改進教學研究	46,991	6,713	109.1.31 、	109.2.5 \	
3.改進教學	95.	謝○勳	物理治療學系	副教授	獎勵教師改進教學研究	45,808	6,544	109.2.27 、	109.3.5 \	
								109.3.27 、	109.4.1 、	
								109.4.29 、	109.5.5 、	
3.改進教學	96.	蕭○春	臨床醫學研究所	副教授	獎勵教師改進教學研究	45,417	10,474	109.5.29 、	109.6.5 、	
								109.6.30 、	109.7.3 \	
								109.7.31	109.8.5	
								109.4.29 、	109.5.5 \	
3.改進教學	97.	江○剛	資訊管理學系	副教授	獎勵教師改進教學研究	45,272	11,318	109.5.29 \	109.6.5 \	
3. 以近秋子)/.	志	只机台坯于尔	町分叉分叉	天胸软叶以近秋于 州九	73,272	11,510	109.6.30 、	109.7.3	
								109.7.31	109.8.5	
3.改進教學	98.	梁○銘	資訊工程學系	助理教授	獎勵教師改進教學研究	44,422	6,346	109.1.31 \	109.2.5 \	
3.改進教學	99.	李○純	護理學系	助理教授	獎勵教師改進教學研究	41,055	5,865	109.2.27 \	109.3.5 \	
3.改進教學	100.	黄○榕	生物醫學系	助理教授	獎勵教師改進教學研究	40,719	5,817	109.3.27 \	109.4.1 \	依本校獎勵教師改進教學研究
3.改進教學	101.	李○昌	電機工程學系	助理教授	獎勵教師改進教學研究	39,907	5,701	109.4.29 \	109.5.5 \	著作要點辦理
								109.5.29 \	109.6.5 \	
3.改進教學	102.	安〇	護理學系	助理教授	獎勵教師改進教學研究	36,666	5,238	109.6.30 \	109.7.3 \	
								109.7.31	109.8.5	
3.改進教學	103.	張○禎	醫學生物技術暨檢驗學	副教授	獎勵教師改進教學研究	26,721	8,907	109.5.29 \	109.6.5 \	
			系			-	,	109.6.30 、	109.7.3 \	
3.改進教學	104.	陳○村	物理治療學系	助理教授	獎勵教師改進教學研究	16,344	5,448	109.7.31	109.8.5	
								109.1.31 、	109.2.5 \	
								109.2.27 \	109.3.5 \	
								109.3.27 \	109.4.1 \	
3.改進教學	105.	洪○淳	人文藝術學科	講師	獎勵教師改進教學研究	7,630	1,090	109.4.29 \	109.5.5 \	
								109.5.29 \	109.6.5 \	
								109.6.30 \	109.7.3 \	
								109.7.31	109.8.5	
3.改進教學	106.	陳○旭	醫學系	副教授	優良教師獎金	30,000	30,000			
3.改進教學	107.	陳○書	醫學系	副教授	優良教師獎金	30,000	30,000			
3.改進教學	108.	傅○遠	醫學系	副教授	優良教師獎金	30,000	30,000	1		
3.改進教學	109.	楊○郁	微生物及免疫學科	助理教授	優良教師獎金	30,000	30,000			
3.改進教學	110.	許○祺	化工與材料工程學系	副教授	優良教師獎金	30,000	30,000	109.8.31	109.9.4	依本校優良教師表揚辦法辦理
3.改進教學	111.	謝○雲	資訊工程學系	副教授	優良教師獎金	30,000	30,000			
3.改進教學	112.	郭○昌	醫學系	教授	優良教師獎金	30,000	30,000			
3.改進教學	113.	施○如	醫學生物技術暨檢驗學 系	教授	優良教師獎金	60,000	60,000			

支用項目	序號	教師姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
3.改進教學	114.	呂○江	化工與材料工程學系	教授	優良教師獎金	30,000	30,000			
3.改進教學	115.	張○特	企業管理研究所	教授	優良教師獎金	30,000	30,000	-		
3.改進教學	116.	徐○媛	解剖學科	助理教授	優良教師獎金	30,000	30,000			
3.改進教學	117.	王○成	寄生蟲學科	教授	優良教師獎金	30,000	30,000			
3.改進教學	118.	孫○宗	機械工程學系	副教授	優良教師獎金	30,000	30,000	109.8.31	109.9.4	依本校優良教師表揚辦法辦理
3.改進教學	119.	陳○志	國際健康管理學士學位 學程	助理教授	優良教師獎金	30,000	30,000			
3.改進教學	120.	李○義	工商管理學系	副教授	優良教師獎金	30,000	30,000			
3.改進教學	121.	呂○園	資訊工程學系	副教授	優良教師獎金	30,000	30,000			
							6,800	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G02)
							12,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G52)
							12,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H02)
							12,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G60)
3.改進教學	122.	陳○軒	化工與材料工程學系	博士生	協助教師改善教學	101.600	12,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G58)
3. 以延叙于	122.	111071	10工共初刊工程子水	付工工		101,000	4,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G35)
							6,800	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E64)
							12,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G11)
							12,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G54)
							12,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G80)
							6,800	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G34)
							12,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G84)
							12,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H35)
							12,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G92)
3.改進教學	123.	陳○璋	生物醫學研究所	博士生	協助教師改善教學	101.600	12,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G90)
J.以近叙子	123.	かしな !	工物四千型九川	付工土	柳柳秋呼风音叙子	101,000	4,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G67)
							6,800	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E97)
							12,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G44)
							12,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G86) 依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理
							12,000	109.12.30	110.01.05	依本权教学助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H12)

支用項目	序號	教師 姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							4,533	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G27)
							12,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G75)
							12,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H26)
							12,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G83)
3.改進教學	124.	張〇源	電子工程學系	博士生	協助教師改善教學	99,333	12,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G81)
3.以连叙字	124.	水〇烷	电丁二柱字示	停工生	励助教师仪音教字	99,333	4,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G58)
							6,800	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E90)
							12,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G37)
							12,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G79)
							12,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H05)
							4,533	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G55)
							12,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H05)
							12,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H56)
							12,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H13)
3.改進教學	125.	魏○輝	電子工程學系	博士生	協助教師改善教學	85,066	12,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H11)
J. K. E. K. T	123.	₩6 <i>\</i> //+	电1一位于水	NII	加 切积中以音秋于	03,000	4,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G88)
							4,533	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F17)
							8,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G64)
							8,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H06)
							8,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H32)
							9,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G45)
							9,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G95)
							9,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G53)
3.改進教學	126.	楊○傳	電子工程學系	博士生	協助教師改善教學	81,800	9,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G51)
							3,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G28)
							6,800	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E59)
							12,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G06)

支用項目	序號	教師 姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							12,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G49)
							12,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G75)
							5,100	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G03)
							9,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G53)
							9,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H03)
							9,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G61)
3.改進教學	127.	徐○捷	機械工程學系	碩士生	協助教師改善教學	76 200	9,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G59)
3.以连叙字	127.	1尔①挺	 	- 吸工生	励助教师仪音教字	76,200	3,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G36)
							5,100	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E65)
							9,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G12)
							9,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G55)
							9,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G81)
							5,100	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G07)
							9,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G57)
							9,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H07)
							9,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G65)
3.改進教學	128.	陳○毅	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	76,200	9,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G63)
3.以延载于	120.	冰 〇秋	电了二位子尔			70,200	3,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G40)
							5,100	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E68)
							9,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G15)
							9,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G58)
							9,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G84)
							5,100	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G04)
							9,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G55)
3.改進教學	129.	高○朋	化工與材料工程學系	碩士生	協助教師改善教學	76,200	9,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H05)
							9,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G63)
							9,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G61)

支用項目	序號	教師 姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							3,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G38)
							5,100	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E66)
							9,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G13)
							9,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G56)
							9,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G82)
							5,100	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G35)
							9,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G85)
							9,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H36)
							9,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G93)
2 74 74 44 6月	120	11 \(\tau \)	几十四日则十四国名	75 l d	けっしせんてルギサの鍵	76 200	9,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G91)
3.改進教學	130.	林〇祥	化工與材料工程學系	碩士生	協助教師改善教學	76,200	3,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G68)
							5,100	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E98)
							9,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G45)
							9,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G87)
							9,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H13)
							5,100	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G56)
							9,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H06)
							9,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H57)
							9,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H14)
3.改進教學	121	黄○諭	化工與材料工程學系	碩士生	協助教師改善教學	76,200	9,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H12)
3.以连叙字	131.	更 ① 硼	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1		励助教师以吾教字	70,200	3,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G89)
							5,100	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F18)
							9,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G65)
							9,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H07)
							9,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H33)
3.改進教學	132.	陳○豪	化工與材料工程學系	碩士生	協助教師改善教學	76,200	5,100	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F83)
J.以近叙字	132.	休○豕	10一共的 竹上任子系	"快工生	መ	70,200	9,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G37)

支用項目	序號	教師 姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							9,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G86)
							9,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G44)
							9,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G42)
							3,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G19)
							5,100	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E45)
							9,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F92)
							9,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G35)
							9,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G61)
							5,100	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F96)
							9,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G47)
							9,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G97)
							9,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G55)
2 水 壮 址 翹	122	17 ∩ A	化工與材料工程學系	石14	協助教師改善教學	76 200	9,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G53)
3.改進教學	133.	柯〇名	化工典材料工程字系	碩士生	协助 教師 以 音教字	76,200	3,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G30)
							5,100	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E62)
							9,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G09)
							9,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G52)
							9,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G78)
							5,100	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F82)
							9,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G36)
							9,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G85)
							9,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G43)
3.改進教學	134.	曾○琛	化工與材料工程學系	碩士生	協助教師改善教學	76,200	9,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G41)
							3,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G18)
							5,100	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E44)
							9,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F91)
							9,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G34)

支用項目	序號	教師 姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款日期	備註
							9,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G60)
							5,100	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G54)
							9,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H03)
							9,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H54)
							9,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H11)
2 水油料與	125	前へE	11. 工 41. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1.	石14	加州北红水羊址解	76 200	9,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H09)
3.改進教學	135.	廖○辰	化工與材料工程學系	碩士生	協助教師改善教學	76,200	3,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G86)
							5,100	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F13)
							9,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G60)
							9,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 HO2)
							9,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H28)
							5,100	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G08)
							9,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G58)
							9,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H08)
							9,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G66)
3.改進教學	136.	俞○甫	化工與材料工程學系	碩士生	協助教師改善教學	76,200	9,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G64)
3.以延叙于	130.	刖 〇 Ħ	10工具材料工程子系	75.工工		70,200	3,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G41)
							5,100	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E70)
							9,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G17)
							9,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G60)
							9,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G86)
							4,533	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G05)
							9,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G56)
3.改進教學	137.	黄○智	機械工程學系	碩士生	協助教師改善教學	75,633	9,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H06)
小风近秋于	137.	東 〇 佰	18/18/一任于尔		WI的软件风音软子	75,055	9,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G64)
							9,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G62)
							3,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G39)

支用項目	序號	教師 姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							5,100	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E67)
							9,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G14)
							9,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G57)
							9,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G83)
							5,100	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F87)
							9,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G39)
							9,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G89)
							9,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G47)
2 水准 料 键	120	# ()	止此殿組打办公	石14	1カロム 私 年 工 段	72 (22	9,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G45)
3.改進教學	138.	朱○渝	生物醫學研究所	碩士生	協助教師改善教學	72,633	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G22)		
							依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E48)			
							依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F95)			
							依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G38)			
							8,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G64)
							4,533	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G23)
							9,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G71)
							9,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H22)
							9,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G80)
3.改進教學	139.	盧○靜	化工與材料工程學系	碩士生	協助教師改善教學	72.066	9,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G78)
3.以连叙字	139.		化工典材料工程字系		协助教师以吾教字	72,066	3,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G55)
							4,533	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E82)
							8,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G29)
							8,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G72)
							8,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G98)
							4,533	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G09)
3.改進教學	140.	曾○瑋	電機工程學系	碩士生	協助教師改善教學	71,300	8,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G59)
							8,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H09)

支用項目	序號	教師 姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							8,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G67)
							8,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G65)
							2,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G42)
							5,100	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E71)
							9,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G18)
							9,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G61)
							9,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G87)
							9,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H15)
							9,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H66)
							9,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H23)
							9,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H21)
3.改進教學	141.	廖○誠	化工與材料工程學系組	碩士生	協助教師改善教學	71,100	3,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G98)
						5,100 109.09.28 109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F28)			
							9,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G75)
							9,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H17)
							9,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H43)
							5,100	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G59)
							8,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H10)
							8,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H61)
							8,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H18)
3.改進教學	142.	邱○霖	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	68,300	8,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H16)
3.以连叙子	142.	中〇林	电了二件子示	坝工土	m 助 教 叩 以 音 教 子	08,300	2,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G93)
							4,533	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F22)
							8,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G69)
						8,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H11)	
							8,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H37)
3.改進教學	143.	王〇宏	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	67,733	4,533	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F77)

支用項目	序號	教師 姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							8,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G32)
							8,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G81)
							8,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G39)
							8,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G37)
							2,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G14)
							4,533	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E39)
							8,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F86)
							8,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G29)
							8,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G55)
							4,533	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G12)
							8,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G62)
							8,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H12)
							8,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G70)
7 水壮 址 翔	144	南へ見	電子工程學系程學系	石14	加州北红水羊址解	(7.722	8,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G68)
3.改進教學	144.	廖○景	电丁工在字系在字系	碩士生	協助教師改善教學	67,733	2,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G45)
							4,533	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E72)
							8,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G19)
							8,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G62)
							8,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G88)
							4,533	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F92)
							8,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G43)
							8,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G93)
7 北 壮 址 與	1.45	11	電子工程學系	石上山	協助教師改善教學	67.722	8,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G51)
3.改進教學	145.	林〇翔	电了一种字系	碩士生	መ叫叙叫以音叙字	67,733	8,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G49)
							2,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G26)
							4,533	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E56)
							8,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G03)

支用項目	序號	教師姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							8,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G46)
							8,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G72)
							4,533	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G14)
							8,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G65)
							8,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H16)
							8,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G74)
3.改進教學	146.	亚 〇 動	電子工程學系	碩士生	拉叫粉缸 34 美粉 趣	67,733	8,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G72)
5.以连教字	140.	巫○勳	电丁工柱字系		協助教師改善教學	07,733	2,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G49)
							4,533	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E76)
							8,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G23)
							8,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G66)
							8,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G92)
			〕 鉤 電子工程學系				4,533	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G33)
				碩士生			8,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G83)
							8,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H34)
							8,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G91)
3.改進教學	147.	黄○鈞			協助教師改善教學	67,733	8,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G89)
3. 以延叙字	147.	東 〇對	电了二柱子尔	- 領工王	伽助教师以告教子	07,733	2,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G66)
							4,533	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E96)
							8,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G43)
							8,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G85)
							8,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H11)
							4,533	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G48)
							8,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G98)
3.改進教學	148.	賴〇儒	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	67,733	8,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H49)
							8,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H06)
							8,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H04)

支用項目	序號	教師 姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							2,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G81)
							4,533	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F08)
							8,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G55)
							8,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G97)
							8,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H23)
							4,533	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G57)
							8,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H07)
							8,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H58)
							8,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H15)
2 水油料	140	~ ○ EL	雷マー 田 組 名	石14	加州北北江北羊址	(7.722	8,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H13)
3.以進教字	3.改進教學 149. 江〇	江〇融	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	67,733	2,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G90)
							4,533		依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F19)	
							8,000 109.10.30 109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G66)		
							8,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H08)
							8,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H34)
							4,533	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F75)
							8,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G30)
							8,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G79)
							8,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G37)
3.改進教學	150.	洪○倫	化工與材料工程學系	碩士生	協助教師改善教學	67,733	8,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G35)
3.以进叙字	130.	洪 ○倫	化工<u></u>契材 杆工程字系		协助教师以音教字	07,733	2,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G12)
							4,533	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E37)
							8,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F84)
						8,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G27)	
						8,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G53)	
3.改進教學	151.	鍾○樺	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	67,533	9,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G78)
J.以进叙字	131.	理一件	电了一任子尔	"只工生	መ	07,333	9,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H29)

支用項目	序號	教師 姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							9,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G86)
							9,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G84)
							3,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G61)
							4,533	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E92)
							8,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G39)
							8,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G81)
							8,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H07)
							9,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G82)
							9,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H33)
							9,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G90)
							9,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G88)
3.改進教學	152.	楊○豪	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	67,533	3,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G65)
							4,533	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E95)
							8,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G42)
							8,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G84)
							8,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H10)
							4,533	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G13)
							8,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G63)
							8,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H13)
							8,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G71)
3.改進教學	153.	賴○宇	生物科技產業學位學程	碩士生	協助教師改善教學	66,933	8,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G69)
3.以连教字	133.	根〇十	生物杆权胜某字位字柱	硕士生	励助教师以音教字	00,933	2,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G46)
							3,733	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E73)
							8,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G20)
							8,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G63)
							8,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G89)
3.改進教學	154.	梁〇珺	生物醫學工程研究所	碩士生	協助教師改善教學	66,933	4,533	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G60)

支用項目	序號	教師 姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							8,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H11)
							8,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H62)
							8,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H19)
							8,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H17)
							2,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G94)
							3,733	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F23)
							8,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G70)
							8,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H12)
							8,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H38)
							8,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H13)
							8,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H64)
							8,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H21)
							8,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H19)
3.改進教學	155.	丁〇新	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	63,200	2,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G96)
							4,533	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F25)
							8,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G72)
							8,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H14)
							8,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H40)
							8,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G66)
							8,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H17)
							8,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G75)
							8,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G73)
3.改進教學	156.	李○諺	機械工程學系	碩士生	協助教師改善教學	63,200	2,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G50)
							4,533	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E77)
							8,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G24)
							8,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G67)
							8,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G93)

支用項目	序號	教師 姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							6,800	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G01)
							12,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G51)
つかなが簡	1.57	店○ 畑	九一杏儿刺一如梅衣	1 1 1	力可如在水羊切齒	50,000	12,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H01)
3.改進教學	157.	傅○傑	化工與材料工程學系	博士生	協助教師改善教學	58,800	12,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G59)
							12,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G57)
							4,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G34)
							6,800	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G39)
							12,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G89)
つかなが簡	150	t#. ○ +t	1. 17. 殿 俊 元 か ジ	1 1 1	力可如在水羊切齒	50,000	12,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H40)
3.改進教學	158.	韓○茹	生物醫學研究所	博士生	協助教師改善教學	58,800	12,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G97)
							12,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G95)
							4,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G72)
							6,800	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F72)
							12,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G29)
7 水 社 址 翹	150	咕 () 伊	生物醫學研究所	埔1ル	協助教師改善教學	5 0 000	12,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G78)
3.改進教學	159.	陳○儒	生物酱字研充用	博士生	励助教师以音教字	58,800	12,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G36)
							12,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G34)
							4,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G11)
							6,800	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G31)
							12,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G80)
3.改進教學	160.	張○哲	生物醫學研究所	博士生	協助教師改善教學	50 000	12,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H31)
5.以连叙字	100.	派○智	生物哲字研九川	丹士生	励助教师以吾教字	58,800	12,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G88)
							12,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G86)
							4,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G63)
							6,800	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F84)
3.改進教學	161.	詹○庭	電子工程學系	博士生	協助教師改善教學	58,800	12,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G38)
							12,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G87)

支用項目	序號	教師 姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							12,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G45)
							12,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G43)
							4,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G20)
							6,800	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G43)
							12,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G92)
2 水 4 址 與	162	Gupta	西マー 田朗久	违 1 .1.	けっし 払みて ルギ も 朗	5 0 000	12,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H43)
3.改進教學	162.	Akhile sh K.	電子工程學系	博士生	協助教師改善教學	58,800	12,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H00)
							12,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G98)
							4,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G75)
							6,800	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G44)
							12,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G93)
3.改進教學	162	Sayani	電子工程學系	博士生	加加如红化羊拟组	5 0 000	12,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H44)
3.以连教学	163.	Р.	电丁工在字系	将士生	協助教師改善教學	58,800	12,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H01)
							12,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G99)
							4,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G76)
							6,800	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G58)
							12,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H08)
3.改進教學	164.	江○霈	電子工程學系	博士生	協助教師改善教學	58,800	12,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H59)
5. 以连叙字	104.	二〇 沛	电了一件子示	行工生	加助教师仪音教子	36,800	12,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H16)
							12,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H14)
							4,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G91)
							6,800	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G00)
							12,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G50)
3.改進教學	165.	楊○維	機械工程學系	博士生	協助教師改善教學	58,800	12,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H00)
J.以近教学	103.	彻一作	 		加	30,000	12,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G58)
							12,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G56)
							4,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G33)

支用項目	序號	教師姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							5,100	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F79)
							12,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G34)
2 14 14 44 日	1.00	<i>k</i> *:	西マー 田曜 名	诺! 儿	けいながなそれ	57 100	12,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G83)
3.改進教學	166.	符○	電子工程學系	博士生	協助教師改善教學	57,100	12,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G41)
							12,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G39)
							4,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G16)
							12,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G95)
							12,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H46)
3.改進教學	167.	陳〇	生物醫學研究所	博士生	協助教師改善教學	52,000	12,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H03)
							12,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H01)
							4,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G78)
							5,100	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F90)
							9,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G41)
3.改進教學	168.	聶 〇霖	化工與材料工程學系	碩士生	協助教師改善教學	44,100	9,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G91)
5.以连教字	100.	料 〇 林	11工 與材 村工柱字 於	- 吸工生	励助教师以告教字	44,100	9,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G49)
							9,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G47)
							3,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G24)
							5,100	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F76)
							9,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G31)
3.改進教學	169.	唐○為	化工與材料工程學系	碩士生	協助教師改善教學	44,100	9,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G80)
3.以连教字	109.	店〇何	11工 與材 村工柱字 於	- 吸工生	励助教师以告教字	44,100	9,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G38)
							9,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G36)
							3,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G13)
							5,100	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F93)
3.改進教學	170.	謝○傑	化工與材料工程學系	碩士生	協助教師改善教學	44,100	9,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G44)
3.以近叙字	1/0.	オンボ	10一兴的 竹上任子系	"只工生	መ	77,100	9,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G94)
							9,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G52)

支用項目	序號	教師 姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							9,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G50)
							3,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G27)
							5,100	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F95)
							9,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G46)
2 水准 址 與	171	祝○呈	化工與材料工程學系	石上山	边山拟红北羊拟组	44 100	9,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G96)
3.改進教學	171.	祝 ○ 主	化工典材料工程字系	碩士生	協助教師改善教學	44,100	9,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G54)
							9,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G52)
							3,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G29)
							5,100	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G21)
							9,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G70)
2 水油料	172	王○薰	11. 工 41. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1.	历14	加山地紅北羊 払 組	44 100	9,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H21)
3.改進教學	172.	土〇黒	化工與材料工程學系	碩士生	協助教師改善教學	44,100	9,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G79)
							9,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G77)
							3,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G54)
							5,100	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G28)
							9,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G76)
2 水油料	172	陆八汉	化工物社制工和難名	石14	加山松红水羊枞斑	44 100	9,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H27)
3.改進教學	173.	陳○峰	化工與材料工程學系	碩士生	協助教師改善教學	44,100	9,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G84)
							9,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G82)
							3,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G59)
							5,100	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G30)
							9,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G79)
2 水准 址 與	174	木八砧	化工物计划工和超名	石上山	边山拟红北羊拟组	44 100	9,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H30)
3.改進教學	174.	李○銘	化工與材料工程學系	碩士生	協助教師改善教學	44,100	9,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G87)
							9,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G85)
							3,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G62)
3.改進教學	175.	莊○丞	化工與材料工程學系	碩士生	協助教師改善教學	44,100	5,100	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G49)

支用項目	序號	教師 姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							9,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G99)
							9,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H50)
							9,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H07)
							9,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H05)
							3,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G82)
							5,100	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G61)
							9,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H12)
7 水 社 址 翹	176	枯 ○ 目	11. 工 41. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1.	石!山	b) ph 如 6 2 2 半 如 與	44 100	9,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H63)
3.改進教學	176.	蔡○星	化工與材料工程學系	碩士生	協助教師改善教學	44,100	9,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H20)
							9,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H18)
							3,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G95)
							5,100	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G47)
							9,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G97)
3.改進教學	177.	劉○語	機械工程學系	碩士生	協助教師改善教學	44,100	9,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H48)
3.以连叙字	1//.	到一品	成 概工任字 示		励助教师以告教字	44,100	9,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H05)
							9,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H03)
							3,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G80)
							5,100	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G63)
							9,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H18)
3.改進教學	178.	黄○隃	機械工程學系	碩士生	協助教師改善教學	44,100	9,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H69)
3.以连叙字	170.	更 〇 메	成 概工任字 示		励助教师以音教字	44,100	9,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H26)
							9,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H24)
							3,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H01)
							4,533	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F70)
3.改進教學	179.	周○丞	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	43,533	9,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G27)
J.以近叙字	1/9.	四〇公	电了一任子尔	7只工生	መ	75,555	9,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G76)
							9,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G34)

支用項目	序號	教師 姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							9,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G32)
							3,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G09)
							4,533	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F91)
							9,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G42)
2 水油料	100	11 ○皮	雷マエ 田 組 名	石14	功以如此红水羊如鸱	42.522	9,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G92)
3.改進教學	180.	林○宏	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	43,533	9,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G50)
							9,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G48)
							3,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G25)
							6,800	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E55)
2 水油料	101	其○索	化工與材料工程學系	埔1ル	功以如此红水羊如鸱	42.800	12,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G02)
3.改進教學	181.	聶○霖	化工典材料工程字系	博士生	協助教師改善教學	42,800	12,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G45)
							12,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G71)
							6,800	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E87)
3.改進教學	182.	世八喜	儿工每 44割工妇雞多	埔1ル	功以如此红水羊如鸱	42.800	12,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G34)
3.以進教字	182.	黄○豪	化工與材料工程學系	博士生	協助教師改善教學	42,800	12,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G77)
							12,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H03)
							6,800	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E88)
3.改進教學	183.	吳○好	生物醫學研究所	博士生	協助教師改善教學	42,800	12,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G35)
3.以连叙字	165.	来○如	生物哲字研九川	丹士生	励助教师以吾教字	42,800	12,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G78)
							12,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H04)
							6,800	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F04)
3.改進教學	184.	DHARME NDRA	電子工程學系	博士生	協助教師改善教學	42,800	12,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G51)
3.以连叙字	164.	V.	电丁工在字系	丹士生	励助教师以吾教字	42,000	12,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G93)
							12,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H19)
							7,367	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G32)
3.改進教學	185.	楊○翔	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	42,034	8,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G81)
							8,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H32)

支用項目	序號	教師 姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							8,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G89)
							8,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G87)
							2,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G64)
							4,533	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G17)
							8,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G68)
2 74 74 村 翔	106	加入店	一寸然四的名	T 1 1	1カロ1 か 4 カ コム ギ か 日日	20.200	8,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H19)
3.改進教學	186.	賴○婷	工商管理學系	碩士生	協助教師改善教學	39,200	8,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G77)
							8,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G75)
							2,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G52)
							4,533	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F98)
							8,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G49)
2 74 24 村 翔	107	+101	11 一 由 11 12 一 和 留 久	T 1 1	カロ かみてひ 羊 切 臼	20.200	8,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G99)
3.改進教學	187.	彭○仁	化工與材料工程學系	碩士生	協助教師改善教學	39,200	8,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G57)
							8,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G55)
							2,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G32)
							4,533	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G11)
							8,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G61)
2 74 74 村 翔	100	とへら	11 一 由 11 12 一 和 留 久	T 1 1	1カロ1 か 4 カ コム ギ か 日日	20.200	8,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H11)
3.改進教學	188.	江○安	化工與材料工程學系	碩士生	協助教師改善教學	39,200	8,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G69)
							8,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G67)
							2,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G44)
							4,533	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G45)
							8,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G94)
7 水池如翎	100	从○圣	1. 4. 4. 4. 4. 4. 4. 4. 4. 4. 4. 4. 4. 4.	石1九	功品机红红丝机缩	20.200	8,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H45)
3.改進教學	189.	徐○希	生物科技產業學位學程	碩士生	協助教師改善教學	39,200	8,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H02)
							8,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H00)
							2,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G77)

支用項目	序號	教師 姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							4,533	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F71)
							8,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G28)
2 74 74 村 翔	100	7± ~ W	1. 4. 瞬 朗 一 如 四 か か	T 1 1	1カロ1 か 4 カ 2 そ か 日	20.200	8,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G77)
3.改進教學	190.	陳○維	生物醫學工程研究所	碩士生	協助教師改善教學	39,200	8,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G35)
							8,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G33)
							2,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G10)
							4,533	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G24)
							8,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G72)
2 74 74 村 翔	101	₩ ○ ÷	生物醫學系臨床試驗與	T 1 .1	1カロ1 かみつん ギャ1 臼	20.200	8,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H23)
3.改進教學	191.	鍾○庭	評估	碩士生	協助教師改善教學	39,200	8,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G81)
							8,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G79)
							2,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G56)
							4,533	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G29)
							8,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G77)
2 水准 料 翹	102	≤n ∩ ÷λ	少季班晚公	石丨山	加州北红水羊址解	20.200	8,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H28)
3.改進教學	192.	邱○詮	光電研究所	碩士生	協助教師改善教學	39,200	8,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G85)
							8,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G83)
							2,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G60)
							4,533	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G16)
							8,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G67)
3.改進教學	193.	彭○豪	電子工程學系	碩士生	护动松红妆笔枞鹚	20 200	8,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H18)
5.以连叙字	193.	野○家	电丁工柱字系		協助教師改善教學	39,200	8,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G76)
							8,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G74)
							2,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G51)
							4,533	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G46)
3.改進教學	194.	林○浩	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	39,200	8,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G96)
							8,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H47)

支用項目	序號	教師 姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							8,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H04)
							8,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H02)
							2,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G79)
							4,533	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F78)
							8,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G33)
2 74 74 44 段	105	LL ○ te	此比一四爾名	75 1 1	助此如此北	20.200	8,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G82)
3.改進教學	195.	林○哲	機械工程學系	碩士生	協助教師改善教學	39,200	8,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G40)
							8,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G38)
							2,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G15)
							4,533	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G18)
							8,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G69)
2 74 74 44 6月	106	₽ ○ Þ.	殿 朗 印/ A 耶 - L 6 L 小 朗 么	75 1 1	けいなめてルギサ領	20.200	8,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H20)
3.改進教學	196.	吳○潁	醫學影像暨放射科學系	碩士生	協助教師改善教學	39,200	8,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G78)
							8,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G76)
							2,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G53)
							9,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G64)
							9,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H15)
3.改進教學	197.	李○儒	奈米工程設計學位學程	碩士生	協助教師改善教學	39,000	9,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G73)
							9,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G71)
							3,000	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G48)
							4,533	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G10)
							6,933	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G60)
2 水准 址 與	100	莊○慶	電機工程學系	石上山	協助教師改善教學	20 122	8,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H10)
3.改進教學	198.	社 ∪ 废	电傚 上 任 字 示	碩士生	励	38,133	8,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G68)
							8,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G66)
							2,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G43)
3.改進教學	199.	王○濬	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	36,800	4,533	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F81)

支用項目	序號	教師姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							5,600	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G35)
							8,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G84)
							8,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G42)
							8,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G40)
							2,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G17)
							8,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H04)
							8,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H55)
3.改進教學	200.	王〇翔	化工與材料工程學系	碩士生	協助教師改善教學	34,667	8,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H12)
							8,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H10)
							2,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G87)
							8,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H19)
							8,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H70)
3.改進教學	201.	黄○銓	機械工程學系	碩士生	協助教師改善教學	34,667	8,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H27)
							8,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H25)
							2,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H02)
							5,600	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G54)
							8,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H04)
3.改進教學	202.	李○璿	生物醫學研究所	碩士生	協助教師改善教學	32,267	8,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G62)
							8,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G60)
							2,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G37)
							5,100	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F02)
3.改進教學	203.	任○妮	化工與材料工程學系	碩士生	協助教師改善教學	32,100	9,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G49)
3. 以近教子	203.	在一处	化工典材料工程字示	- 例 工 生	励助教师以告教子	32,100	9,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G91)
							9,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H17)
							5,100	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E40)
3.改進教學	204.	薛○祐	化工與材料工程學系	碩士生	協助教師改善教學	32,100	9,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F87)
							9,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G30)

支用項目	序號	教師 姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							9,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G56)
							5,100	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E60)
2 4 1 1 1 63	207	at () ##	n - de ll lul - en 69 Å	-T 1 1	14 -1 11 11 34 11 69	22 100	9,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G07)
3.改進教學	205.	陳○蓁	化工與材料工程學系	碩士生	協助教師改善教學	32,100	9,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G50)
							9,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G76)
							5,100	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E69)
2 at 25 bt 69	206	11 0 5	n - 杏儿 lol - 杏 缀 4	-T 1 .1	17 -1 41 6- 21 7 41 69	22 100	9,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G16)
3.改進教學	206.	林○辰	化工與材料工程學系	碩士生	協助教師改善教學	32,100	9,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G59)
							9,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G85)
							5,100	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E74)
2 74 74 74 69	207	(M.) (C) E1	11 一杏儿刺一如留久	T 1 1	1カロ かみつと サリ 臼	22 100	9,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G21)
3.改進教學	207.	劉○恩	化工與材料工程學系	碩士生	協助教師改善教學	32,100	9,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G64)
							9,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G90)
							5,100	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E86)
7 妆妆 報	200	rth (An	儿工南北侧工加强名	石1ル	bobbota	22 100	9,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G33)
3.改進教學	208.	陳○仰	化工與材料工程學系	碩士生	協助教師改善教學	32,100	9,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G76)
							9,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H02)
							5,100	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F00)
3.改進教學	209.	柯○丞	化工與材料工程學系	碩士生	協助教師改善教學	32,100	9,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G47)
5.以连叙字	209.	杓○丞	化工典材料工程学系	硕士生	励助教师以吾教字	32,100	9,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G89)
							9,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H15)
							5,100	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F10)
2 4 4 4 與	210	ria () / T	化工物计划工和概念	碩士生	協助教師改善教學	22 100	9,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G57)
3.改進教學	210.	陳○任	化工與材料工程學系	- 贺丁生	励	32,100	9,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G99)
							9,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H25)
3.改進教學	211.	顏〇昇	化工與材料工程學系	碩士生	協助教師改善教學	32,100	5,100	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F20)
3.以近叙字	211.	タンナ パンガー・	10一兴州 村上任子系	"只工生	መ	32,100	9,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G67)

支用項目	序號	教師 姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							9,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H09)
							9,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H35)
							5,100	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F26)
3.改進教學	212	許○蓁	化工與材料工程學系	碩士生	協助教師改善教學	22 100	9,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G73)
5.以连叙字	212.	計○茶	化工典材料工程学系	明士生	励助教师以吾教字	32,100	9,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H15)
							9,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H41)
							5,100	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F31)
3.改進教學	213.	潘○樺	化工與材料工程學系	碩士生	協助教師改善教學	22 100	9,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G78)
3. 以進教字	213.	冶○件	化工典材料工程字系	- 現士生	励助教师以音教字	32,100	9,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H20)
							9,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H46)
							5,100	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E49)
7 妆妆 超	214	曹○惠	生物醫學研究所	கடக	協助教師改善教學	22 100	9,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F96)
3.改進教學	214.	胃○思	生物酱字研充用	碩士生	励助教师以音教字	32,100	9,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G39)
							9,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G65)
							5,100	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E58)
3.改進教學	215.	莊○暄	生物醫學研究所	碩士生	協助教師改善教學	32,100	9,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G05)
3.以连叙字	213.	壯〇呾	生物哲字研九川	明士生	励助教师以吾教字	32,100	9,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G48)
							9,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G74)
							5,100	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E57)
3.改進教學	216.	劉○成	生物醫學研究所	碩士生	協助教師改善教學	32,100	9,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G04)
3.以连叙字	210.	到①放	生物哲字研九川	明士生	励助教师以吾教字	32,100	9,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G47)
							9,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G73)
							5,100	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E34)
3.改進教學	217	郭○瑋	電子工程學系	石上山	協助教師改善教學	32,100	9,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F81)
J.以進教字	217.	孙∪珲	电丁丄柱字系	碩士生	加	32,100	9,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G24)
							9,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G50)
3.改進教學	218.	林○廷	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	32,100	5,100	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E81)

支用項目	序號	教師 姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							9,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G28)
							9,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G71)
							9,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G97)
							5,100	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F12)
2 北北 椒 翩	210	□	西マー 田曜久	75 1 1	かれれなかなそれの	22 100	9,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G59)
3.改進教學	219.	呂○奇	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	32,100	9,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H01)
							9,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H27)
							1,800	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E35)
7 水 社 址 翹	220	 	止此殿键加加公	石!山	加州松红水羊拟组	20 000	9,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F82)
3.改進教學	220.	鐘○豐	生物醫學研究所	碩士生	協助教師改善教學	28,800	9,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G25)
							9,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G51)
							4,533	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E50)
2 水油料 翹	221	咕 () 矛	化工物料制工和维多	石!山	加州松红水羊拟组	20 522	8,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F97)
3.改進教學	221.	陳○柔	化工與材料工程學系	碩士生	協助教師改善教學	28,533	8,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G40)
							8,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G66)
							4,533	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E42)
3.改進教學	222.	成〇翔	化工與材料工程學系	碩士生	協助教師改善教學	28,533	8,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F89)
3.以连叙字	222.	放○翔	化工典材料工程学系	- 明士生	励助教师以吾教字	20,333	8,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G32)
							8,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G58)
							4,533	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E52)
3.改進教學	223.	駱○	化工與材料工程學系	碩士生	協助教師改善教學	28,533	8,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F99)
3.以进叙子	223.	Ø G U	化工典材料工程字录	- 吸工生	励助教师仪音教子	20,333	8,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G42)
							8,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G68)
							4,533	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E83)
3.改進教學	224.	蔡○庭	化工與材料工程學系	碩士生	協助教師改善教學	28,533	8,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G30)
3.以近叙字	224.	宗 ○ 英	11上兴州 村上任字系	贺工生	መ	20,333	8,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G73)
							8,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G99)

支用項目	序號	教師 姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							4,533	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E99)
2 74 74 村 翔	225	エ 〇 th	11 一 由 11 - 和 留 2	T 1 1	カロサケマケギが留	20.522	8,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G46)
3.改進教學	225.	王○翰	化工與材料工程學系	碩士生	協助教師改善教學	28,533	8,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G88)
							8,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H14)
							4,533	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E47)
7 北北 椒 翩	226	18 (),	生物醫學系臨床試驗與	75 1 d.	加加加尔水羊机解	29 522	8,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F94)
3.改進教學	226.	楊○心	評估	碩士生	協助教師改善教學	28,533	8,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G37)
							8,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G63)
							4,533	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F01)
7 水油 報	227	葉〇芸	生物醫學系臨床試驗與	石丨山	加州如红水羊拟辫	29 522	8,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G48)
3.改進教學	227.	第○云	評估	碩士生	協助教師改善教學	28,533	8,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G90)
							8,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H16)
							4,533	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F27)
3.改進教學	228.	翁○婷	生物醫學研究所	碩士生	協助教師改善教學	28,533	8,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G74)
3.以连叙字	228.	羽〇炉	生物哲字研九川		励助教师以吾教字	28,333	8,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H16)
							8,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H42)
							4,533	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E75)
3.改進教學	229.	朱○哲	· 奈米工程設計學位學程	碩士生	協助教師改善教學	20 522	8,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G22)
3.以连叙字	229.	木〇智	· 宋小工柱改訂字位字柱	陨工生	励助教师以告教字	28,533	8,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G65)
							8,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G91)
							4,533	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F05)
3.改進教學	220	SHASHA	資訊工程學系	埔 1. 4	边山松红北羊枞翅	29 522	8,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G52)
3.以连叙字	230.	NK M.	貝矶工在字系	博士生	協助教師改善教學	28,533	8,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G94)
							8,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H20)
							4,533	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E36)
3.改進教學	231.	林○亮	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	28,533	8,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F83)
							8,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G26)

支用項目	序號	教師 姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							8,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G52)
							4,533	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E38)
2 北北 知 朗	222	朱〇〇	南マー 田 朗 名	75 1 1	かれれなかなる	20.522	8,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F85)
3.改進教學	232.	德	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	28,533	8,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G28)
							8,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G54)
							4,533	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E41)
2 3 3 3 4 3 4 4 4	222	与○☆	索了工和與名	石上山	护动私红妆羊拟缎	20 522	8,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F88)
3.改進教學	233.	何○安	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	28,533	8,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G31)
							8,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G57)
							4,533	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F07)
2 水油料解	224	生八五	雷マー四組名	石14	功以如此红水羊拟斑	20 522	8,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G54)
3.改進教學	234.	黄○均	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	28,533	8,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G96)
							8,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H22)
							4,533	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F33)
7 水准 料 與	225	11 O	雷マーロ組名	75 1 4	協助教師改善教學	29.522	8,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G80)
3.改進教學	235.	林〇	電子工程學系	碩士生	励助教师以音教字	28,533	8,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H22)
							8,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H48)
							4,533	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E91)
3.改進教學	236.	邱○智	電機工程學系	碩士生	協助教師改善教學	20 522	8,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G38)
5.以進叙字	230.	卅○貝	电傚上柱字系	- 模工生	励助教师以吾教字	28,533	8,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G80)
							8,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H06)
							4,533	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F29)
3.改進教學	237.	吳○祐	機械工程學系	石上山	協助教師改善教學	20 522	8,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G76)
J.以进叙字	231.	ガし佑	 	碩士生	加助叙即以吾叙字	28,533	8,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H18)
							8,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H44)
3.改進教學	238.	唐○真	機械工程學系	碩士生	協助教師改善教學	28.533	4,533	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E80)
J.以进叙字	238.	冶○具	′	"快工生	መ ሣ 叙	20,333	8,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G27)

支用項目	序號	教師姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							8,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G70)
							8,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G96)
							4,533	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F11)
3.改進教學	239.	賴○亨	醫學影像暨放射科學系	碩士生	協助教師改善教學	28,533	8,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G58)
5.以连教字	239.	根〇了	西子別隊宣成刊杆字示	硕士生	励助教师以音教字	26,333	8,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H00)
							8,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H26)
							4,267	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E94)
3.改進教學	240.	王〇凱	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	28,267	8,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G41)
5.以连教字	240.	工一凱	电丁二柱字示	陨工生	励助教师以音教字	26,207	8,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G83)
							8,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H09)
							2,833	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G37)
							5,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G87)
3.改進教學	241.	何○璇	化工與材料工程學系	學士生	協助教師改善教學	24,500	5,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H38)
3. 以近教子	241.	門〇城	10工典初 杆工程字 尔	子工王	励助教师以告教子	24,300	5,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G95)
							5,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G93)
							1,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G70)
							2,833	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F97)
							5,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G48)
3.改進教學	242.	李○哲	生物醫學系	學士生	協助教師改善教學	24,500	5,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G98)
3. 改进软子	272.	708	工物商于水	于工工	顺助 我叫以音教于	24,300	5,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G56)
							5,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G54)
							1,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G31)
							2,833	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G36)
							5,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G86)
3.改進教學	243.	邱○捷	生物醫學系	學士生	協助教師改善教學	24,500	5,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H37)
							5,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G94)
							5,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G92)

支用項目	序號	教師姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							1,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G69)
							2,833	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G50)
							5,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H00)
2 74 74 村 臼	244	11 ○南	1. 17. 医牙链 多	台 1 .1	カロ かみつん そ か 臼	24.500	5,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H51)
3.改進教學	244.	林〇霖	生物醫學系	學士生	協助教師改善教學	24,500	5,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H08)
							5,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H06)
							1,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G83)
							2,833	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G51)
							5,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H02)
7 水准 料 與	245	賴○元	電機工程學系系統晶片	組1ル	協助教師改善教學	24.500	5,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H53)
3.改進教學	245.	親 しん	設計組	學士生	励助教师以音教字	24,500	5,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H10)
							5,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H08)
							1,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G85)
							2,833	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G38)
							5,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G88)
3.改進教學	246.	張○晏	電機工程學系通訊組	學士生	協助教師改善教學	24,500	5,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H39)
3.以连叙字	240.	水〇安	电傚工任字示迪訊組	子工生	励助教师以告教字	24,300	5,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G96)
							5,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G94)
							1,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G71)
							5,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G90)
							5,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H41)
3.改進教學	247.	任○妮	化工與材料工程學系	學士生	協助教師改善教學	21,667	5,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G98)
							5,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G96)
							1,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G73)
							5,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G40)
3.改進教學	248.	陳○柔	化工與材料工程學系	學士生	協助教師改善教學	21,667	5,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G90)
							5,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G48)

支用項目	序號	教師 姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							5,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G46)
							1,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G23)
							5,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G91)
							5,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H42)
3.改進教學	249.	陳○凌	化工與材料工程學系	學士生	協助教師改善教學	21,667	5,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G99)
							5,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G97)
							1,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G74)
							5,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H09)
							5,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H60)
3.改進教學	250.	楊○雯	化工與材料工程學系	學士生	協助教師改善教學	21,667	5,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H17)
							5,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H15)
							1,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G92)
							5,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G73)
							5,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H24)
3.改進教學	251.	朱○美	生物醫學系	學士生	協助教師改善教學	21,667	5,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G82)
							5,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G80)
							1,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G57)
							5,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H20)
			西班一和维久久从日刊				5,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H71)
3.改進教學	252.	梁〇榮	電機工程學系系統晶片 設計組	學士生	協助教師改善教學	21,667	5,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H28)
							5,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H26)
							1,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H03)
							5,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H14)
			西班丁四维名名从日 日				5,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H65)
3.改進教學	253.	賴○承	電機工程學系系統晶片 設計組	學士生	協助教師改善教學	21,667	5,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H22)
							5,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H20)
							1,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G97)

支用項目	序號	教師 姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							5,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H17)
							5,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H68)
3.改進教學	254.	吳○祐	機械工程學系	學士生	協助教師改善教學	21,667	5,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H25)
							5,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H23)
							1,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H00)
							5,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H01)
							5,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H52)
3.改進教學	255.	張○信	機械工程學系	學士生	協助教師改善教學	21,667	5,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H09)
							5,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H07)
							1,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G84)
							5,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H16)
							5,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H67)
3.改進教學	256.	鄭○名	機械工程學系	學士生	協助教師改善教學	21,667	5,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H24)
							5,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H22)
							1,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G99)
							2,133	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H14)
2 24 14 村 翔	257	16 O tc	売フー 知 留 久	T 1 1	17 미 원 4구 76 목 원 영	20.000	8,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G72)
3.改進教學	257.	魏○哲	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	20,800	8,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G70)
							2,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G47)
							6,800	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E89)
3.改進教學	258.	呂○浩	醫學影像暨放射科學系	博士生	協助教師改善教學	18,800	12,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G36)
							2,833	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E84)
2 26 1/2 10 553	250	.EF	一寸然四個人	翻 1 .1	11 11 41 47 11 4 41 11	17.022	5,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G31)
3.改進教學	259.	吳○瑩	工商管理學系	學士生	協助教師改善教學	17,833	5,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G74)
							5,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H00)
2 26 1/2 11 553	260	\L \(\sigma = \sigma	- 4k-in vi ca 7	钳 1 .1	11 11 41 42 11 4 41 49	17.022	2,833	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F03)
3.改進教學	260.	沈○琛	工業設計學系	學士生	協助教師改善教學	17,833	5,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G50)

支用項目	序號	教師 姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							5,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G92)
							5,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H18)
							2,833	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E54)
3.改進教學	261	葉〇棻	化工與材料工程學系	學士生	協助教師改善教學	17 922	5,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G01)
3.以连叙字	261.	景○ 条	化工典材料工程学系	学士生	励助教师以吾教字	17,833	5,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G44)
							5,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G70)
							2,833	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F32)
3.改進教學	262.	呂○偉	化工與材料工程學系	學士生	協助教師改善教學	17 922	5,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G79)
5. 以進教字	202.	台 〇保	化工典材料工程字系	字士生	励助教师以音教字	17,833	5,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H21)
							5,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H47)
							2,833	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E43)
7 水 壮 址 鸱	262	T \ 715	生物醫學系	組1ル	協助教師改善教學	17.022	5,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F90)
3.改進教學	263.	丁〇廷	生物酱字系	學士生	励助教师以音教字	17,833	5,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G33)
							5,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G59)
							2,833	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E53)
3.改進教學	264.	丁○宣	生物醫學系	學士生	協助教師改善教學	17,833	5,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G00)
3.以连叙字	204.	1 ○百	生物哲学系	字工生	励助教师以吾教字	17,833	5,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G43)
							5,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G69)
							2,833	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E93)
3.改進教學	265.	游○弘	生物醫學系	學士生	協助教師改善教學	17,833	5,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G40)
3.以连叙字	203.	105 JA	生物哲学系	字工生	励助教师以吾教字	17,033	5,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G82)
							5,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H08)
							2,833	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F09)
2 34 社 4 组	266	(時 () まて	生物醫學系	學士生	協助教師改善教學	17 922	5,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G56)
3.改進教學	266.	陳○軒	生物哲字系	字士生	励	17,833	5,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G98)
							5,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H24)
3.改進教學	267.	趙○姍	資訊管理學系	學士生	協助教師改善教學	17,833	2,833	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E85)

支用項目	序號	教師 姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							5,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G32)
							5,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G75)
							5,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H01)
							2,833	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E79)
2 d 2/2 h 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	2.00	U () 🕁	あつ 一 の 関 ク	69 1 .1	17 -1 -1 41 4	17.022	5,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G26)
3.改進教學	268.	林○安	電子工程學系	學士生	協助教師改善教學	17,833	5,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G69)
							5,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G95)
							2,833	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F24)
2 水 24 划 翔	260	** () 17	売フー 知 留 久	£ 1 £ 1 £ 1 £ 1 £ 1 £ 1 £ 1	17 11 11 47 26 \ 19	17.022	5,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G71)
3.改進教學	269.	施○好	電子工程學系	學士生	協助教師改善教學	17,833	5,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H13)
							5,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H39)
							2,833	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E51)
2 水 24 划 翔	270	7± ~ 11-	電機工程學系系統晶片	E83 1 .1	17 11 11 47 26 \ 19	17.022	5,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F98)
3.改進教學	270.	陳○佑	設計組	學士生	協助教師改善教學	17,833	5,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G41)
							5,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G67)
							2,833	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F30)
7 北北 椒 翩	271	л ∕ ₩	西班一田翔名	75 1 1	けれもがなる	17 922	5,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G77)
3.改進教學	271.	梁○榮	電機工程學系	碩士生	協助教師改善教學	17,833	5,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H19)
							5,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H45)
							2,833	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F14)
3.改進教學	272.	賴○睿	電機工程學系	碩士生	協助教師改善教學	17 922	5,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G61)
3.以進叙字	212.	棋〇谷	电傚工程字系	唄士生	励助教师以吾教字	17,833	5,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H03)
							5,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H29)
							2,833	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E46)
3.改進教學	273.	☆○ 竺	醫務管理學系	學士生	協助教師改善教學	17,833	5,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F93)
J.以进叙字	2/3.	金○萱	西伤召廷字系	子丁生	加	17,033	5,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G36)
							5,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G62)

支用項目	序號	教師 姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							2,833	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E61)
2 -1 -1 -1 -63	25.4	# 0 \	醫學生物技術暨檢驗學	259	14 -1 41 /1 34 41 683	15.022	5,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G08)
3.改進教學	274.	黄○達	糸	學士生	協助教師改善教學	17,833	5,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G51)
							5,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G77)
							2,667	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E78)
2 7/24 初 翻	275	兹 () 45	次如一如日久	653 1 .1	1カロ1 かみつん そ か 臼	17.667	5,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G25)
3.改進教學	275.	蘇○衛	資訊工程學系	學士生	協助教師改善教學	17,667	5,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G68)
							5,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G94)
							2,667	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F16)
2 妆妆 報	276	2E (10d	次如一口與多	超14	加州如红水羊拟	17.667	5,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G63)
3.改進教學	276.	張○傑	資訊工程學系	學士生	協助教師改善教學	17,667	5,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H05)
							5,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H31)
							2,833	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F86)
							3,000	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G88)
3.改進教學	277.	徐○榆	醫務管理學系	學士生	協助教師改善教學	17,500	5,000	109.05.29	109.06.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G46)
							5,000	109.06.30	109.07.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G44)
							1,667	109.07.31	109.08.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G21)
							2,500	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F21)
3.改進教學	278.	鄭○廷	生物醫學系	學士生	協助教師改善教學	17,500	5,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G68)
5.以进叙字	278.	外した	生物哲学系	学士生	励助教师以吾教学	17,300	5,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H10)
							5,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H36)
							1,167	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F15)
3.改進教學	279.	黄○豪	工業設計學系	學士生	協助教師改善教學	16 167	5,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G62)
3.以连叙字	219.	男∪ 豕	一 未 双 们 字 矛	子丁生	加	16,167	5,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H04)
							5,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H30)
3.改進教學	280.	王○儀	醫務管理學系	學士生	協助教師改善教學	15,833	833	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F06)
3.以近叙字	200.	ユン俄	西仍占任子尔	子工生	መ 男 叙 即 以 告 叙 字	13,033	5,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G53)

支用項目	序號	教師 姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							5,000	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G95)
							5,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H21)
							4,533	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G26)
3.改進教學	281.	林〇仉	生物醫學工程研究所	碩士生	協助教師改善教學	15,200	8,000	109.03.27	109.04.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G74)
							2,667	109.04.29	109.05.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 H25)
3.改進教學	282.	鄭○欣	醫學影像暨放射科學系	碩士班	協助教師改善教學	13,333	5,333	109.11.30	109.12.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G53)
3.以连叙字	202.	料し水	西字形体宣从别杆字系	- 明士班	励助教师以吾教字	13,333	8,000	109.12.30	110.01.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G79)
2 74 74 44 段	202	ц 🔿 🛭	殿 翎 巴 / 各 晖 과 台 (小) 翎 久	75 rlr	ひったもんなった羊丸の	12.522	4,533	109.09.28	109.10.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 E63)
3.改進教學	283.	林○呈	醫學影像暨放射科學系	碩士班	協助教師改善教學	12,533	8,000	109.10.30	109.11.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G10)
3.改進教學	284.	劉○廷	生物醫學研究所	博士生	協助教師改善教學	6,800	6,800	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F80)
3.改進教學	285.	蔡○群	化工與材料工程學系	碩士生	協助教師改善教學	5,100	5,100	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G06)
3.改進教學	286.	李○蓉	生物醫學系臨床試驗與 評估	碩士生	協助教師改善教學	5,100	5,100	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F85)
3.改進教學	287.	陳○湄	生物醫學系臨床試驗與 評估	碩士生	協助教師改善教學	5,100	5,100	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G22)
3.改進教學	288.	秦○洋	生物醫學系臨床試驗與 評估	碩士生	協助教師改善教學	5,100	5,100	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G52)
3.改進教學	289.	葉〇勝	生物醫學研究所	碩士生	協助教師改善教學	5,100	5,100	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F88)
3.改進教學	290.	許○豪	生物醫學研究所	碩士生	協助教師改善教學	5,100	5,100	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G62)
3.改進教學	291.	章軒瑛	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	5,100	5,100	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G65)
3.改進教學	292.	許○然	臨床醫學研究所	碩士生	協助教師改善教學	5,100	5,100	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F73)
3.改進教學	293.	陳○源	醫學影像暨放射科學系	碩士生	協助教師改善教學	5,100	5,100	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F89)
3.改進教學	294.	黄○筑	醫學影像暨放射科學系	碩士生	協助教師改善教學	5,100	5,100	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G20)
3.改進教學	295.	許○錚	化工與材料工程學系	碩士生	協助教師改善教學	4,533	4,533	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G40)

支用項目	序號	教師 姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
3.改進教學	296.	詹○媛	生物醫學系臨床試驗與 評估	碩士生	協助教師改善教學	4,533	4,533	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G19)
3.改進教學	297.	王○華	生物醫學研究所	博士生	協助教師改善教學	4,533	4,533	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F99)
3.改進教學	298.	余○正	生物醫學研究所	碩士生	協助教師改善教學	4,533	4,533	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G42)
3.改進教學	299.	吳○文	資訊工程學系	碩士生	協助教師改善教學	4,533	4,533	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G15)
3.改進教學	300.	楊○傳	電子工程學系	碩士生	協助教師改善教學	4,533	4,533	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F94)
3.改進教學	301.	林○嘉	醫學影像暨放射科學系	碩士生	協助教師改善教學	4,533	4,533	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G64)
3.改進教學	302.	陳〇軒	生物醫學系	學士生	協助教師改善教學	2,833	2,833	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 F74)
3.改進教學	303.	周○慧	生物醫學系	學士生	協助教師改善教學	2,833	2,833	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G25)
3.改進教學	304.	陳○毅	生物醫學系	學士生	協助教師改善教學	2,833	2,833	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G53)
3.改進教學	305.	謝○琳	電機工程學系系統晶片 設計組	學士生	協助教師改善教學	2,833	2,833	109.01.31	109.02.05	依本校教學助教(理)任用及評核作業要點辦理 (轉帳清單項次 G41)
4.研究	1.	唐○治	護理學系	教授	獎勵教師改進教學研究	166,082	23,726			
4.研究	2.	王○利	生理學科	教授	獎勵教師改進教學研究	159,894	22,842			
4.研究	3.	史○珠	公共衛生學科	教授	獎勵教師改進教學研究	156,793	22,399			
4.研究	4.	陳○伶	護理學系	教授	獎勵教師改進教學研究	155,505	22,215			
4.研究	5.	徐○瑛	護理學系	教授	獎勵教師改進教學研究	154,245	22,035			
4.研究	6.	林〇如	醫學系	教授	獎勵教師改進教學研究	153,125	21,875			
4.研究	7.	鄧○剛	寄生蟲學科	教授	獎勵教師改進教學研究	151,774	21,682			
4.研究	8.	王〇五	生理學科	教授	獎勵教師改進教學研究	149,044	21,292	109.1.31 、	109.2.5 \	
4.研究	9.	鄭○加	醫學生物技術暨檢驗學 系	教授	獎勵教師改進教學研究	148,218	21,174	109.2.27 \ 109.3.27 \	109.3.5 \ 109.4.1 \	依本校獎勵教師改進教學研究
4.研究	10.	白○美	生物化學科	教授	獎勵教師改進教學研究	148,218	21,174	109.4.29 \	109.5.5 \	
4.研究	11.	洪○堂	生物化學科	教授	獎勵教師改進教學研究	145,936	20,848	109.5.29 、	109.6.5 \	著作要點辦理
4.研究	12.	王○成	寄生蟲學科	教授	獎勵教師改進教學研究	145,936	20,848	109.6.30 、	109.7.3 \	
4.研究	13.	莊○亨	解剖學科	教授	獎勵教師改進教學研究	144,823	20,689	109.7.31	109.8.5	
4.研究	14.	曾○平	醫學生物技術暨檢驗學 系	教授	獎勵教師改進教學研究	144,823	20,689			
4.研究	15.	蘇○慧	護理學系	教授	獎勵教師改進教學研究	144,823	20,689			
4.研究	16.	馬○華	藥理學科	教授	獎勵教師改進教學研究	143,724	20,532			
4.研究	17.	蕭○聰	醫學影像暨放射科學系	教授	獎勵教師改進教學研究	142,646	20,378			
4.研究	18.	吳○宜	職能治療學系	教授	獎勵教師改進教學研究	141,967	20,281			
4.研究	19.	蔡○芳	護理學系	教授	獎勵教師改進教學研究	140,959	20,137			

支用項目	序號	教師 姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
4.研究	20.	潘○龍	護理學系	教授	獎勵教師改進教學研究	139,776	19,968			
4.研究	21.	王〇賢	物理治療學系	教授	獎勵教師改進教學研究	139,496	19,928			
4.研究	22.	賴○志	醫學生物技術暨檢驗學 系	教授	獎勵教師改進教學研究	138,481	19,783			
4.研究	23.	余○松	細胞分子生物學科	教授	獎勵教師改進教學研究	136,129	19,447			
4.研究	24.	王〇杰	醫學影像暨放射科學系	教授	獎勵教師改進教學研究	135,758	19,394			
4.研究	25.	郭○玲	微生物及免疫學科	教授	獎勵教師改進教學研究	135,205	19,315			
4.研究	26.	施○如	醫學生物技術暨檢驗學 系	教授	獎勵教師改進教學研究	134,295	19,185			
4.研究	27.	萬○華	呼吸治療學系	教授	獎勵教師改進教學研究	132,503	18,929			
4.研究	28.	翁○雀	護理學系	教授	獎勵教師改進教學研究	131,684	18,812			
4.研究	29.	何○耀	醫學生物技術暨檢驗學 系	教授	獎勵教師改進教學研究	130,669	18,667			
4.研究	30.	張○友	醫學生物技術暨檢驗學 系	教授	獎勵教師改進教學研究	130,669	18,667	100.1.21	100.2.5	
4.研究	31.	陳○原	微生物及免疫學科	教授	獎勵教師改進教學研究	128,695	18,385	109.1.31	109.2.5	
4.研究	32.	楊○鴻	中醫學系	教授	獎勵教師改進教學研究	126,973	18,139	109.2.27	109.3.5	
4.研究	33.	方○佑	中醫學系	教授	獎勵教師改進教學研究	124,999	17,857	109.3.27 \ 109.4.29 \	109.4.1 \ 109.5.5 \	依本校獎勵教師改進教學研究
4.研究	34.	李○諺	中醫學系	教授	獎勵教師改進教學研究	124,628	17,804	109.4.29	109.5.5	著作要點辦理
4.研究	35.	謝○文	中醫學系	教授	獎勵教師改進教學研究	124,320	17,760	109.5.29	109.0.3	
4.研究	36.	張○如	物理治療學系	教授	獎勵教師改進教學研究	123,676	17,668	109.0.30	109.7.5	
4.研究	37.	沈〇瑞	醫學生物技術暨檢驗學 系	教授	獎勵教師改進教學研究	123,032	17,576	105.7.51	107.0.3	
4.研究	38.	游○融	細胞分子生物學科	教授	獎勵教師改進教學研究	121,429	17,347			
4.研究	39.	洪○滿	生物醫學系	教授	獎勵教師改進教學研究	121,303	17,329			
4.研究	40.	黄○棋	生理學科	副教授	獎勵教師改進教學研究	120,120	17,160			
4.研究	41.	李○桃	護理學系	副教授	獎勵教師改進教學研究	112,798	16,114			
4.研究	42.	陳○華	學士後護理學系	副教授	獎勵教師改進教學研究	111,979	15,997			
4.研究	43.	沈○璇	職能治療學系	副教授	獎勵教師改進教學研究	107,548	15,364			
4.研究	44.	鄭○玲	生物醫學系	教授	獎勵教師改進教學研究	106,043	15,149			
4.研究	45.	譚○明	生物醫學系	教授	獎勵教師改進教學研究	105,448	15,064			
4.研究	46.	周○智	藥理學科	副教授	獎勵教師改進教學研究	105,105	15,015			
4.研究	47.	孟○夫	職能治療學系	副教授	獎勵教師改進教學研究	102,431	14,633			
4.研究	48.	何○洋	職能治療學系	副教授	獎勵教師改進教學研究	101,640	14,520			
4.研究	49.	郭〇琳	醫學生物技術暨檢驗學 系	副教授	獎勵教師改進教學研究	99,624	14,232			

支用項目	序號	教師 姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
4.研究	50.	吳○慶	醫學生物技術暨檢驗學 系	教授	獎勵教師改進教學研究	99,379	14,197			
4.研究	51.	賴○河	微生物及免疫學科	教授	獎勵教師改進教學研究	99,331	17,149			
4.研究	52.	蘇○慧	生物醫學系	副教授	獎勵教師改進教學研究	94,220	13,460			
4.研究	53.	舒○青	醫學生物技術暨檢驗學 系	副教授	獎勵教師改進教學研究	93,513	13,359			
4.研究	54.	崔○翔	醫學影像暨放射科學系	教授	獎勵教師改進教學研究	92,911	13,273			
4.研究	55.	翁○程	醫學影像暨放射科學系	副教授	獎勵教師改進教學研究	92,778	13,254			
4.研究	56.	陳○婷	生物醫學系	副教授	獎勵教師改進教學研究	90,153	12,879			
4.研究	57.	林○欣	物理治療學系	副教授	獎勵教師改進教學研究	89,894	12,842			
4.研究	58.	劉〇	細胞分子生物學科	副教授	獎勵教師改進教學研究	89,600	12,800			
4.研究	59.	鄭○修	物理治療學系	副教授	獎勵教師改進教學研究	89,369	12,767			
4.研究	60.	王〇樑	生物醫學系	教授	獎勵教師改進教學研究	89,138	12,734			
4.研究	61.	李○其	醫學影像暨放射科學系	助理教授	獎勵教師改進教學研究	88,550	12,650	109.1.31 \	109.2.5 、	
4.研究	62.	莊○芬	物理治療學系	助理教授	獎勵教師改進教學研究	87,171	12,453	109.1.31	109.2.5	
4.研究	63.	陳○銓	中醫學系	副教授	獎勵教師改進教學研究	86,877	12,411	109.2.27	109.3.3	
4.研究	64.	古○守 廉	職能治療學系	副教授	獎勵教師改進教學研究	86,212	12,316	109.4.29 \	109.5.5 \ 109.6.5 \	依本校獎勵教師改進教學研究
4.研究	65.	蔡○霞	護理學系	助理教授	獎勵教師改進教學研究	86,156	12,308	109.5.29	109.0.3	著作要點辦理
4.研究	66.	陳○慧	呼吸治療學系	助理教授	獎勵教師改進教學研究	85,190	12,170	109.0.30	109.7.3	
4.研究	67.	謝○葳	職能治療學系	副教授	獎勵教師改進教學研究	84,917	12,131	107.7.51	107.0.5	
4.研究	68.	吳○霖	生物化學科	教授	獎勵教師改進教學研究	84,231	12,033			
4.研究	69.	陳○馨	醫學影像暨放射科學系	副教授	獎勵教師改進教學研究	84,028	12,004			
4.研究	70.	鄭○雄	職能治療學系	副教授	獎勵教師改進教學研究	79,646	11,378			
4.研究	71.	盧○欽	生理學科	助理教授	獎勵教師改進教學研究	76,328	10,904			
4.研究	72.	李〇中	醫學系	助理教授	獎勵教師改進教學研究	75,530	10,790			
4.研究	73.	賴○志	生物醫學系	助理教授	獎勵教師改進教學研究	72,667	10,381			
4.研究	74.	柯〇元	細胞分子生物學科	助理教授	獎勵教師改進教學研究	71,470	10,210			
4.研究	75.	謝○勳	物理治療學系	副教授	獎勵教師改進教學研究	70,476	10,068			
4.研究	76.	黄○榕	生物醫學系	助理教授	獎勵教師改進教學研究	62,643	8,949			
4.研究	77.	李○純	護理學系	助理教授	獎勵教師改進教學研究	61,579	8,797			
4.研究	78.	許○芬	職能治療學系	助理教授	獎勵教師改進教學研究	60,263	8,609	-		
4.研究	79.	皮〇薇	生物醫學系	副教授	獎勵教師改進教學研究	53,914	7,702	-		
4.研究	80.	趙○義	醫學生物技術暨檢驗學 系	教授	獎勵教師改進教學研究	21,875	21,875	109.1.31	109.2.5	

支用項目	序號	教師 姓名	条所	身分/職級	獲獎勵補助 事實摘要	總獎勵 補助金 額	獎勵補助 金額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
8.升等	1	吳○霖	生物化學科	教授	升等送審	18,000	15,000 3,000	109.2.26 109.10.7	109.3.5 109.10.14	
8.升等	2	邱○彦	電機工程學系	教授	 升等送審	15,000	15,000	109.2.26	109.3.5	
8.升等	3	邱○芊	生物科技產業博士學位 學程	教授	升等送審	15,000	15,000	109.11.16	109.11.19	
8.升等	4	吳○圃	分子醫學全英語碩士學 位學程	教授	升等送審	15,000	15,000	109.11.16	109.11.19	
8.升等	5	李○益	電子工程學系	副教授	升等送審	15,000	15,000	109.11.16	109.11.19	
8.升等	6	李○禛	工商管理學系	副教授	升等送審	15,000	15,000	109.11.16	109.11.19	
8.升等	7	詹○宏	工商管理學系	教授	升等送審	15,000	15,000	109.11.16	109.11.19	
8.升等	8	李○慧	護理學系	助理教授	升等送審	12,000	12,000	109.2.26	109.3.5	依本校教師升等辦法辦理
8.升等	9	蘇○慧	分子醫學研究中心	副教授	升等送審	12,000	12,000	109.2.26	109.3.5	
8.升等	10	邵○華	護理學系	副教授	升等送審	12,000	12,000	109.11.16	109.11.19	
8.升等	11	鄭○修	物理治療學系	教授	升等送審	12,000	12,000	109.11.16	109.11.19	
8.升等	12	陳○壅	職能治療學系	副教授	升等送審	12,000	12,000	109.11.16	109.11.19	
8.升等	13	呂○禮	中醫學系	教授	升等送審	12,000	12,000	109.11.16	109.11.19	
8.升等	14	趙〇	微生物及免疫學科	教授	升等送審	12,000	12,000	109.11.16	109.11.19	
8.升等	15	陳○賀	電子工程學系	教授	升等送審	12,000	12,000	109.11.16	109.11.19	
8.升等	16	張○宗	人工智慧學士學位學程	教授	升等送審	12,000	12,000	109.11.16	109.11.19	
8.升等	17	蔡○璇	工商管理學系	教授	升等送審	12,000	12,000	109.11.16	109.11.19	
8.升等	18	何○龍	通識中心自然學科	教授	升等送審	12,000	12,000	109.11.16	109.11.19	
					教學研究經費總計	\$24,730,73	<u>2</u>			
□以獎勵補具	从獎勵補助經費支應勞退公提、健保公提或二代健保等者				勞退公提	<u>\$</u>				
■以學校自領	學校自籌經費支應勞退公提、健保公提或二代健保等者				健保公提	<u>\$</u>				
(右表無需填	寫)				二代健保	<u>\$</u>				

109 年度經常門經費執行表學生助學及輔導經費-外聘社團指導教師鐘點費

(單位:新臺幣元)

用途說明:社團及學生輔導與服務學習,計畫書 P. 78-79

序號	教師姓名	任職單位/職稱	所屬社團	獎勵補助金額	傳票日期	付款日期	備註
1.	翁○民	台北愛樂文教基金會 常任指揮	曉韻合唱團	20,850	1090727	1090730	111207
2.	林○芃	曼漢音樂教室 鋼琴老師	鋼琴社	20,850	1090727	1090730	111207
3.	許○銘	榮星文教基金會 副團長	弦樂社	20,850	1090727	1090730	111207
4.	黄○誌	胖擊口琴樂團 音樂總監/和弦口琴手	口琴社	13,900	1090727	1090730	111208
5.	楊○宇	長庚大學嵐染書法社團 水墨老師	嵐染書法社	10,425	1090727	1090730	111208
6.	辜○郁	自強國中 美術老師	嵐染書法社	10,425	1090727	1090730	111208
7.	廖○媚	圍裙與高跟鞋廚藝工作室 主廚/講師	烘焙社	12,510	1090727	1090730	111208
8.	黄○維	藝豐咖啡老闆	咖啡社	8,688	1090727	1090730	111208
9.	楊○賢	長庚養生文化村 運動休閒組 組長	女籃社	17,250	1090727	1090730	111208
10.	詹○萍	桃園救國團 瑜伽導師	瑜珈社	19,460	1090727	1090730	111209
11.	胡○安	台北醫學大學/國術社指導老師	國術社	17,250	1090727	1090730	111209
12.	曾〇	台灣火舞協會	光火藝術社	20,850	1090727	1090730	111209
		學生助學及輔導經費—外聘社團指導	教師鐘點費總計	<u>\$193,308</u>			

109 年度經常門經費執行表學生助學及輔導經費一辦理學生事務與輔導相關工作

(單位:新臺幣元)

序			經費	來源	用途説明					備
號	項目名稱	總價	獎勵補助 經費	學校自籌款 (或其他經費)	(支用修正計畫書之計畫及頁碼)	使用單位	保管單位	停票日期	付款日期	角註
(-)	新鮮人體驗營(社團及學生輔導與服務學習,該	十畫書 P.78-79	9)							
		2,592						1090826	1090831	
		4,000						1091209	1091209	
		40,020						1091209	1091209	
		2,400						1091209	1091209	
1	109 學年度第一學期初升日記新鮮人體驗營	68,440	273,870	0	課外組舉辦全校性活動	課外組	課外組	1091209	1091209	
		4,855						1091209	1091209	
		36,423						1091209	1091209	
		75,140						1091209	1091209	
		40,000						1091209	1091210	
(二)	「社團 PLUS」計畫(社團及學生輔導與服務學	基智,計畫書	P.79)							
	108 學年度 第二學期課外組 藝文活動-蝦	101.210	101 210				, m, , l, ,	1000700	1000500	
1	* 視障人聲樂團	191,318	191,318	0	課外組舉辦全校性人文活動	課外組	課外組	1090722	1090722	
2	108 學年度 第二學期課外組 藝文活動-媳婦的守則廚房	613,000	613,000	0	課外組舉辦全校性人文活動	課外組	課外組	1090722	1090722	
	100 健生应等。健加巨本上健计团心丰	3,471						1090720	1090727	
3	109 學年度第一學期長庚大學社團代表	6,320	39,101	0	「社團 PLUS」計畫	課外組	課外組	1091015	1091019	
	LOGO 暨入圍海報展	29,310						1091015	1091021	
4	108 學年度 第二學期課外組 藝文活動-野孩子肢體劇場	226,635	226,635	0	課外組舉辦全校性人文活動	課外組	課外組	1090727	1090727	
5	108 學年度 第二學期課外組 藝文活動-土地之歌	79,681	79,681	0	課外組舉辦全校性人文活動	課外組	課外組	1090730	1090730	
6	108 學年度第二學期棒球社 林口棒球場練習	24,840	24,840	0	棒球社舉辦活動	課外組	課外組	1090728	1090731	
7	108 學年度 第二學期曉韻合唱團 《如歌飛翔》2020 年度音樂會	41,866	41,866	0	曉韻合唱團舉辦活動	課外組	課外組	1090730	1090805	
8	109 學年度 第一學期生技系系學會迎新宿營	7,500	7,500	0	生技系系學會舉辦活動	課外組	課外組	1091026	1091029	
9	109 學年度 第一學期電機系 護理電機宿營	15,000	15,000	0	電機工程系學會舉辦活動	課外組	課外組	1091026	1091029	

<u> </u>			經費	來源	מו געע מו					/4Ł
序號	項目名稱	總價	獎勵補助 經費	學校自籌款 (或其他經費)	用途說明 (支用修正計畫書之計畫及頁碼)	使用單位	保管單位	傳票日期	付款日期	備註
	校外營期									
10	109 學年度 第一學期課外組 大師講座「如何活比較精彩」	2,370 3,504	5,874	0	課外組舉辦全校性人文活動	課外組	課外組	1091104 1091104	1091105 1091106	
11	109 學年度 第一學期資工系 資工迎新活動	7,401	7,401	0	資訊工程系學會舉辦活動	課外組	課外組	1091104	1091109	
12	109 學年度 第一學期資管系 資管化材聯合 宿營	22,500	22,500	0	資訊管理系系學會舉辦活動	課外組	課外組	1091111	1091116	
13	109 學年度 第一學期工設系 宿營	6,738	6,738	0	工業設計系學會舉辦活動	課外組	課外組	1091124	1091127	
14	109 學年度 第一學期中醫系 長庚中醫 C M 1 1 6 迎新宿營	4,747	4,747	0	中醫系系學會舉辦活動	課外組	課外組	1091124	1091127	
15	109 學年度 第一學期呼治系 物職呼宿營	15,000	15,000	0	呼治系學會舉辦活動	課外組	課外組	1091202	1091207	
16	109 學年度 第一學期課外組 藝文活動-倒垃圾音樂劇	641,750	641,750	0	課外組舉辦全校性人文活動	課外組	課外組	1091229	1091229	
17	109 學年度 第一學期課外組 吳兆南相聲劇 藝社	160,000	160,000	0	課外組舉辦全校性人文活動	課外組	課外組	1091229	1091229	
18	109 學年度 第一學期課外組 長榮交響樂團	555,000	555,000	0	課外組舉辦全校性人文活動	課外組	課外組	1091229	1091229	
19	109 學年度 第一學期課外組 109 年教師節-敬師提案活動	96,893	96,893	0	課外組舉辦活動	課外組	課外組	1091230	1091230	
20	109 學年度 第一學期課外組 109 社團嘉年華	114,750	114,750	0	課外組舉辦活動	課外組	課外組	1091230	1091230	
21	109 學年度 第一學期課外組 藝文活動-玻利維亞安地斯樂團	56,200	56,200	0	課外組舉辦全校性人文活動	課外組	課外組	1091230	1091230	
22	109 學年度 第一學期課外組 校運會擺攤	95,596	95,596	0	課外組舉辦活動	課外組	課外組	1091230	1091230	
23	新生新體驗- 庚星日誌之編輯設計費	18,960	18,960	0	課外組舉辦全校性活動	課外組	課外組	1091230	1091231	
24	109學年度 第一學期醫學系學會 2020 迎新宿營	13,440	13,440	0	醫學系學會舉辦活動	課外組	課外組	1091230	1100105	
25	109 學年度 第一學期生技系學會 醫技之夜	16,633	16,633	0	生技系學會舉辦活動	課外組	課外組	1091230	1100105	
26	109 學年度 第一學期醫管系學會 醫管之夜	5,124	5,124	0	醫管系學會舉辦活動	課外組	課外組	1091230	1100105	
27	109 學年度 第一學期工商系 三系聯合宿營	22,500	22,500	0	工商系系學會舉辦活動	課外組	課外組	1091230	1100105	
28	109 學年度 第一學期狗醫師社 動物教育園 區計畫	99,575	99,575	0	狗醫師社舉辦活動	課外組	課外組	1091230	1100105	
29	108 學年度 第一學期 社團新鮮人手札「WE SEE」 前置作業	21,743	21,743	0	課外組舉辦全校性活動	課外組	課外組	1091230	1100106	
(三)	強化品德教育、推動社會服務學習(強化學生品	.德教育、鼓	勵自願參與服	及務學習志工	舌動,計畫書 P.79-80)					
1	108 第二學期嘉義雲林校友會 返鄉服務隊	10,510	10,510	0	嘉義雲林校友會舉辦服務性活 動	課外組	課外組	1090722	1090722	

느			經費	來源	מו גע ער מו					/HŁ
序號	項目名稱	總價	獎勵補助 經費	學校自籌款 (或其他經費)	用途說明 (支用修正計畫書之計畫及頁碼)	使用單位	保管單位	傳票日期	付款日期	備註
2	108 第二學期彰化校友會 返鄉服務隊	3,000	3,000	0	彰化校友會舉辦服務性活動	課外組	課外組	1090722	1090722	
3	108 第二學期蒲公英工作隊 小蒲營	13,152	13,152	0	蒲公英工作隊舉辦服務性活動	課外組	課外組	1090722	1090722	
4	108 第二學期課外組 109 年寒假服務隊授旗典禮	93,825	93,825	0	課外組課外組舉辦服務隊相關 活動	課外組	課外組	1090722	1090722	
5	108 第一學期桃園校友會 寒假服務隊	18,060	18,060	0	桃園校友會舉辦服務性活動	課外組	課外組	1090727	1090727	
6	108 第二學期中國醫學研究社 醫療服務隊	82,219	82,219	0	中國醫學研究社舉辦服務性活動	課外組	課外組	1090727	1090727	
7	108 第二學期台南校友會 返鄉服務隊	47,115	47,115	0	台南校友會舉辦服務性活動	課外組	課外組	1090727	1090727	
8	108 第二學期羅卡達山地醫療工作隊寒假上山訪視	193,674	193,674	0	羅卡達山地醫療工作隊舉辦服 務性活動	課外組	課外組	1090727	1090727	
9	108 第二學期宜蘭校友會 返鄉服務隊	27,361	27,361	0	宜蘭校友會舉辦服務性活動	課外組	課外組	1090727	1090727	
10	108 第二學期高雄屏東校友會 返鄉服務隊	110,530	110,530	0	高雄屏東校友會舉辦服務性活 動	課外組	課外組	1090727	1090727	
11	108 第二學期中友會 返鄉服務隊	89,188	89,188	0	台中校友會舉辦服務性活動	課外組	課外組	1090727	1090727	
12	108 第二學期春暉社 寒假服務隊	23,031	23,031	0	春暉社舉辦服務性活動	課外組	課外組	1090727	1090727	
13	108 第二學期竹友會 寒假服務隊	51,599	51,599	0	竹友會舉辦服務性活動	課外組	課外組	1090727	1090727	
14	108 第二學期蒲公英 大蒲營	102,171	102,171	0	蒲公英舉辦服務性活動	課外組	課外組	1090730	1090730	
15	108 第二學期護理系星兒志工隊-星球崛起	69,257	69,257	0	護理系舉辦服務性活動	課外組	課外組	1090730	1090730	
16	108 第二學期課外組 澎湖離島志工	398,817	398,817	0	課外組舉辦服務性活動	課外組	課外組	1090731	1090731	
17	108 學年度 第二學期羅卡達山地醫療工作 隊 暑假上山訪視	166,418	166,418	0	羅卡達舉辦服務性活動	課外組	課外組	1091229	1091229	
18	109 學年度 第一學期光鹽團契 光鹽團短宣服務隊\	14,118	14,118	0	光鹽團契舉辦服務性活動	課外組	課外組	1091229	1091229	
(四)	高關懷學生篩檢及輔導(高關懷學生篩檢及輔導	, 計畫書 P.	80-81)							
1	大一大三篩檢活動	22,545	22,545	0	諮商輔導組舉辦	諮輔組	諮輔組	1090727 1091230	1090730 1091231 1100105	
(五)	深植師生生命教育素養(深植師生生命教育素者	, 計畫書 P.	81)	•			•			•
1	學生生涯輔導班級講座	31,970	31,970	0	諮商輔導組舉辦	諮輔組	諮輔組	1090722 1090728	1090728 1090727 1090730 1090731	
2	師生心聯繫活動	3,566	3,566	0	諮商輔導組舉辦	諮輔組	諮輔組	1091224	1091229 1091230	
3	生涯輔導班級講座暨企業參訪活動	73,000	73,000	0	諮商輔導組舉辦	諮輔組	諮輔組	1091229 1091230	1091230 1091231	

序			經費	來源	用途説明					備
號	項目名稱	總價	獎勵補助 經費	學校自籌款 (或其他經費)	(支用修正計畫書之計畫及頁碼)	使用單位	保管單位	傳票日期	付款日期	註
									1100104	
									1100105	
4	 性平班宣活動	14,698	14,698	0	諮商輔導組舉辦	諮輔組	諮輔組	1091230	1091231	
•	12 1 3 2 12 3 3	1.,000	1 .,000	Ů	22 14 11 1 12 1 7 1			1071200	1100105	
	辦理學生事務與輔導相關工作經費總計	<u>\$ 5,153,059</u>	<u>\$ 5,153,059</u>	<u>\$0</u>						

109 年度經常門經費執行表學生助學及輔導經費—學生社團所需器材

(單價未達1萬元之非消耗品) (單位:新臺幣元)

								經費來源	į						採	
序號	項目 名稱	編號	規格	數量	單 位	單價	總價	獎勵補助 經費	學校自 籌款	用途說明	使用 單位	保管單位	傳票日期	付款日期	購方式	備註
1	海報架		高 1900mm,寬 900mm,深 500mm,腳架附 橡膠輪	30	ST	2,940	88,200	88,200	0	社團及學生輔導 與服務學習 p.79	課外活動組	課外活動組	1090416	1090417	1	
2	不鏽鋼電熱咖啡 壺		600ML 電壓 110V	2	PC	4,704	9,408	9,408	0	社團及學生輔導 與服務學習 p.79	課外活動 組	課外活動 組	1090504	1090507	1	
3	鋁合金快拆展示 架		高 2000mm 寬 2000mm 深 500mm	4	ST	7,875	31,500	31,500	0	社團及學生輔導 與服務學習 p.79	課外活動 組	課外活動組	1090513	1090518	1	
4	桌上遊戲組		HY TG-D6M4	1	BX	9,282	9,282	9,282	0	社團及學生輔導 與服務學習 p.79	課外活動 組	課外活動 組	1090522	1090527	1	
5	TRENY 單層單 把式四輪手推車		高 82*長 73*寬 48CM	4	ST	1,974	7,896	7,896	0	社團及學生輔導 與服務學習 p.79	課外活動 組	課外活動 組	1090601	1090603	1	
6	巴烏(吹奏樂器)		巴烏(張京軍)加 鍵 G 調	1	PC	4,410	4,410	4,410	0	社團及學生輔導 與服務學習 p.79	課外活動 組	課外活動 組	1090923	1090924	1	
7	龜型靶		訂製龜型靶 58*46CM	6	PC	683	4,095	4,095	0	社團及學生輔導 與服務學習 p.79	課外活動 組	課外活動 組	1091005	1091006	1	
8	柳葉木刀		柳葉木刀 全長 86公分;材直赤 堅木	5	PC	600	2,998	2,998	0	社團及學生輔導 與服務學習 p.79	課外活動組	課外活動組	1091005	1091006	1	
9	國術用飛鏢		國術用飛鏢全長 13公分;塑膠材 質	6	PC	344	2,066	2,066	0	社團及學生輔導 與服務學習 p.79	課外活動組	課外活動組	1091013	1091015	1	
10	塑鋼摺疊餐桌		廠牌 LOGIS 型 號 AK-120D	35	PC	1,457	51,009	51,009	0	社團及學生輔導 與服務學習 p.79	課外活動 組	課外活動 組	1091014	1091020	1	
11	表演用火 POD POI		洪益 POD POI	10	PC	1,974	19,740	19,740	0	社團及學生輔導 與服務學習 p.79	課外活動 組	課外活動 組	1091103	1091111	1	
12	喇叭擴音音箱		品牌 UR SOUND 型號 -626	5	ST	6,489	32,445	32,445	0	社團及學生輔導 與服務學習 p.79	課外活動 組	課外活動 組	1091125	1091127	1	

	. 項目							經費來源	į						採	
序號	項目 名稱	編號	規格	數量	單 位	單價	總價	獎勵補助 經費	學校自 籌款	用途説明	使用 單位	保管 單位	傳票日期	付款日期	購方式	備註
13	跆拳護具套組		跆拳護具套組圖 號 002	2	ST	5,040	10,080	10,080	0	社團及學生輔導 與服務學習 p.79	課外活動 組	課外活動 組	1091216	1091222	1	
		學生	上助學及輔導經費 —	學生社	-團所需	言器材總計	<u>\$ 273,129</u>	<u>\$ 273,129</u>	<u>\$0</u>							

109 年度經常門經費執行表產學合作發展經費

(單位:新臺幣元)

★填寫說明:用途說明欄內填寫 ABC 代號: A. 「產學合作推廣發展」(計畫書 P.74)、B. 「學校社會責任實踐」(計畫書 P.83)、C. 「建構育成平台發展(計畫書 P.74)

يد	m v		費用說明		40			經費來					,,,
序 號	用途 説明	活動名稱	(如鐘點費、膳食費、印刷 費…等)	數 量	單 位	單價	總價	獎勵補助經 費	學校自 籌款	使用單位	傳票日期	付款日期	備註
1	C	跨領域創新創業課程_ 生技健康產業財務管 理	3/9~4/6 校外鐘點費(陳 O 翎)	10	節	2,000	20,000	20,000	0	創新育成中心	1090616	1090616	
2	С	跨領域創新創業課程_ 生技健康產業財務管 理	4/13~5/4 校外鐘點費(陳 O 翎)	8	節	2,000	16,000	16,000	0	創新育成中心	1090616	1090616	
3	С	跨領域創新創業課程_生物科技管理概論	3/25~6/3 校外鐘點費(葉 〇憲、張〇祥、劉〇 寧、張〇映、金〇君)	18	節	2,000	36,000	36,000	0	創新育成中心	1090616	1090616	
4	С	跨領域創新創業課程_ 三創課程	3/10~5/12 鐘點費(楊 O 偉、吳 O 鍵、楊 O 柔、 周 O 軒、鄭 O 婷、李 O 諺、高 O 彦、張 O 蘭)	20	節	2,000	40,000	40,000	0	創新育成中心	1090616	1090616	
5	С	跨領域創新創業課程_ 三創課程	5/19~6/2 校外鐘點費(張 O 蘭)	6	節	2,000	12,000	12,000	0	創新育成中心	1090616	1090616	
6	В	USR 跨校共學會 (7/16)	校內鐘點費(邱〇臻)	1	節	1,000	1,000	1,000	0	大學社會責任推動辦公室	1090727	1090729	
7	В	USR 跨校共學會 (7/16)	膳食費	17	個	80	1,360	1,360	0	大學社會責任推動辦公室	1090727	1090728	
8	В	USR 跨校共學會 (7/16)	印刷費	1	批	2,450	2,450	2,450	0	大學社會責任推動辦公室	1090727	1090728	
9	В	USR 跨校共學會 (7/16)	校外鐘點費(蔡〇璋);膳 食費	1	批	7,840	7,840	7,840	0	大學社會責任推動辦公室	1090727	1090730	
10	С	創新創業培育計畫說 明會	膳食費	85	個	60	5,100	5,100	0	創新育成中心	1091104	1091105	
11	В	USR 跨校共學會 (10/20)	校外鐘點費(李〇楨)	2	節	2000	4,000	4,000	0	大學社會責任推動辦公室	1091124	1091124	
12	В	USR 跨校共學會 (10/20)	膳食費(葷)	37	個	80	2,960	2,960	0	大學社會責任推動辦公室	1091124	1091124	
13	В	USR 跨校共學會 (10/20)	印刷費(海報 5 張/\$1260+ 講義 65 本/\$3750)	1	批	5,010	5,010	5,010	0	大學社會責任推動辦公室	1091124	1091125	

<u> </u>	四以		費用說明	بد	14122			經費來	源				/44.
序號	用途 説明	活動名稱	(如鐘點費、膳食費、印刷 費…等)	數量	單 位	單價	總價	獎勵補助經 費	學校自 籌款	使用單位	傳票日期	付款日期	備註
14	В	USR 跨校共學會 (10/20)	膳食費(素)	9	個	80	720	720	0	大學社會責任推動辦公室	1091124	1091125	
15	В	USR 深耕講座(10/13)	校外鐘點費(吳〇松)	2.5	節	2,000	5,000	5,000	0	大學社會責任推動辦公室	1091124	1091127	
16	В	USR 跨校共學會 (10/20)	校外鐘點費(吳○錡)	2	節	2,000	4,000	4,000	0	大學社會責任推動辦公室	1091202	1091202	
17	В	USR 跨校共學會 (12/14、12/18)	印刷費-海報	6	張	220.5	1,323	1,323	0	大學社會責任推動辦公室	1091224	1091228	
18	В	USR 跨校共學會 (12/14)	膳食費(素)	2	個	80	160	160	0	大學社會責任推動辦公室	1091224	1091228	
19	В	USR 跨校共學會 (12/14、12/18)	印刷費-講義	1	批	2,205	2,205	2,205	0	大學社會責任推動辦公室	1091224	1091228	
20	В	USR 深耕講座(11/24)	校外鐘點費 (王 O)	2.5	節	2,000	5,000	5,000	0	大學社會責任推動辦公室	1091224	1091230	
21	В	USR 深耕講座(11/24)	膳食費	1	批	72	72	72	0	大學社會責任推動辦公室	1091224	1091230	
22	В	USR 跨校共學會 (12/14)	膳食費(葷)	18	個	80	1,440	1,440	0	大學社會責任推動辦公室	1091224	1091230	
23	В	USR 跨校共學會 (12/14)	校外鐘點費(侯 〇 宗)	2	節	2000	4,000	4,000	0	大學社會責任推動辦公室	1091224	1091230	
24	В	USR 跨校共學會 (12/18)	膳食費、雜支	1	批	2,168	2,168	2,168	0	大學社會責任推動辦公室	1091224	1091230	
25	В	USR 跨校共學會 (12/18)	校外鐘點費(鄭 ○ 緯)	2	節	2000	4,000	4,000	0	大學社會責任推動辦公室	1091224	1091230	
26	В	USR 跨校共學會 (12/18)	校內鐘點費(孫〇宏)	1	節	1,000	1,000	1,000	0	大學社會責任推動辦公室	1091224	1091230	
27	A	2020 技術商品化系列 研習會	印刷費(海報、DM、講 義)、雜支(礦泉水+文具)	1	批	9,928	9,928	9,928	0	技術移轉中心	1091230	1091230	
28	A	2020 技術商品化系列 研習會	膳食費	1	批	6,450	6,450	6,450	0	技術移轉中心	1091230	1091230	
29	A	2020 技術商品化系列 研習會	校外鐘點費(王〇翔、李 〇達、莊〇強、徐〇 輝、陳〇傑)	10	節	1,600	16,000	16,000	0	技術移轉中心	1091230	1091230	
30	С	跨領域創新創業課程- 生物科技管理概論	校外鐘點費(109/09/22-109/12/30,共14堂,1堂=2節) (江〇慶、趙〇儒、陳〇琦、王〇慧、王〇恬、陳〇氏、田〇薇、蕭〇祥、呂〇嘉、王〇翔、徐〇	28	節	2,000	56,000	56,000	0	創新育成中心	1091230	1091230	

늄	田仏		費用說明	يد.	100			經費來	源				/4ž.
序號	用途 説明	活動名稱	(如鐘點費、膳食費、印刷 費…等)	數量	單 位	單價	總價	獎勵補助經 費	學校自 籌款	使用單位	傳票日期	付款日期	備註
			輝、余〇學)										
31	С	跨領域創新創業課程- 三創(創新、創意、 創業)課程	校外鐘點費費(10 堂,1 堂=2 節) (楊 〇 偉、周 〇 軒、吳 〇 鍵、彭 〇 英、胡 〇 祐、 劉 〇 恒、黃 〇 同、莊 〇 強、12/18 張 〇 蘭)	20	節	2,000	40,000	40,000	0	創新育成中心	1091230	1091230	
32	С	跨領域創新創業課程- 三創(創新、創意、 創業)課程	校外鐘點費(109/11/25- 109/12/23,5堂,1堂=2 節)(張 O 蘭)	10	節	2,000	20,000	20,000	0	創新育成中心	1091230	1091230	
33	В	USR 成果展	輸出(骰子+投票箱)	1	批	45,600	45,600	45,600	0	大學社會責任推動辦公室	1091230	1091230	
34	В	USR 跨校共學會 (12/14)	校內鐘點費(連〇裕)	1	節	1,000	1,000	1,000	0	大學社會責任推動辦公室	1091230	1100104	
			產	學合作	發展經	E費總計	<u>\$ 379,786</u>	<u>\$ 379,786</u>	<u>\$ 0</u>	·			

109 年度經常門經費執行表單價 1 萬元以上之經常門採購

								經費	 表源			使				採	
序號	項目名稱	編號	規格	數量	單位	單價	總價	獎勵補助經費	學校自籌經 費	用途說明	使用單位	用年限	保管單位	傳票日期	付款日期	購方式	備註
(-)	充實教學資源:	増購名	各系所教學及研	7究軟	、硬:												
1.	SUDAAN 軟 體		SUDAAN 軟體	1	S T	66,999	66,999	64,802	2,197	教學研究用 軟體到期續 約	醫務管理學系	1	醫務管理學系	1090114	1090117	1	
2.	套裝軟體		Professional version	1	S T	25,200	25,200	23,232	1,968	教學研究用 軟體到期續 約	醫務管 理學系	1	醫務管理學系	1090116	1090120	1	
3.	MAPLE		MAPLE 符 號運算軟體 教育單機版 一年維護費 用	1	S T	418,950	418,950	418,950	0	教學軟體一 年維護費	機械工程學系	1	機械工程學系	1090317	1090323	1	
4.	3D醫學影像 軟體		Avizo 單機 版固定式	1	S T	213,866	213,866	91,896	121,970	建立影像資料庫模擬各類顱顏	顱顏口 腔研究 所	1年9個月	顱顏口 腔研究	1090422	1090423	1	
5.	STATA 統計 軟體最新教 育版		最新教育升 級版	1	S T	100,000	100,000	66,940	33,060	教學用軟體 到期續約	醫務管 理學系	1	醫務管 理學系	1090508	1090512	1	
6.	財經軟體 SDC		SDC	1	S T	599,130	599,130	599,130	0	上課教學使用	工商管 理學系	9 個 月	工商管理學系	1090527	1090528	1	
7.	台灣經濟新 報資料庫軟 體(TEJ)		TEJ	1	S T	579,500	579,500	579,500	0	上課教學使用	工商管 理學系	1	工商管理學系	1090527	1090528	1	
8.	財經資料庫軟體		K410X400* 3200	1	S T	551,880	551,880	551,880	0	上課教學使用	工商管理學系	9 個 月	工商管理學系	1090527	1090528	1	
9.	數位鑑識教 學系統軟體 授權更新		數位鑑識教 學系統軟體 授權更新	1	S T	540,000	540,000	180,984	359,016	授權軟體績約	資訊管理學系	一年6個月	資訊管 理學系	1090527	1090601	1	
10.	巨量資料分		巨量資料分	1	S T	267,000	267,000	89,486	177,514	教學系統授	資訊管	-	資訊管	1090527	1090601	1	

								經費	来源			使				採	
序 號	項目名稱	編號	規格	數量	單 位	單價	總價	獎勵補助經費	學校自籌經 費	用途說明	使用單 位	用年限	保管單位	傳票日期	付款日期	購方式	備註
	析教學系統 軟體授權更 新合約		析教學系統 軟體授權更 新合約							權合約續約	理學系	年 7 個 月	理學系				
11.	套裝軟體		套裝軟體	1	S T	655,000	655,000	164,086	490,914	分析資料並 產生圖表	校務研究中心	1 年 4 個	校務研究中心	1090527	1090601	1	
12.	商業智能軟體資料庫		Web 版	1	S T	445,200	445,200	445,200	0	上課教學使用	工商管理學系	月 6 個 月	工商管理學系	1090727	1090730	1	
13.	套裝軟體 "ADOBE" CREATIVE CLOUD 最 新版		套裝軟體 "ADOBE" CREATIVE CLOUD 最 新版	1	S T	467,500	467,500	138,084	329,416	數位媒體課 程教學用軟 體	工業設計學系	1年5個月	工業設計學系	1090817	1090818	1	
ļ	7017IX		701712			總計	\$4,930,225	\$3,414,170	\$1,516,055			/1					1
(二)	充實教學資源	:擴充	圖書館館藏及	E化	服務((計畫書 P.68-69))			L							
1.	Acer Walking Library 電子 雜誌	保管品	CMPCE30- DJ	1	S T	80,000	80,000	80,000	0	訂購電子資 源,供全校 師生使用	圖書館	1	圖書館	1090214	1090215	1	
2.	聯合知識庫 軟體	保管品	CMPCE30- C7	1	S T	104,500	104,500	104,500	0	訂購電子資 源,供全校 師生使用	圖書館	1	圖書館	1090218	1090219	1	
3.	台灣經濟新 報資料庫軟 體(TEJ)	保管品	台灣經濟新 報資料庫軟 體(TEJ)	1	S T	595,875	595,875	595,875	0	訂購電子資 源,供全校 師生使用	圖書館	1	圖書館	1090226	1090227	1	
4.	期刊引用文 獻評比資料 庫軟體(JCR)	保管品	期刊引用文 獻評比資料 庫軟體 (JCR)	1	S T	433,936	433,936	433,936	0	訂購電子資 源,供全校 師生使用	圖書館	1	圖書館	1090226	1090227	1	
5.	NAXOS Music library	保管品	NAXOS Music library	1	S T	105,000	105,000	105,000	0	訂購電子資 源,供全校 師生使用	圖書館	1	圖書館	1090226	1090227	1	
6.	經濟學文獻 索引摘要資 料庫軟體	保管品	EBSCOhost	1	S T	78,979	78,979	78,979	0	訂購電子資 源,供全校 師生使用	圖書館	1	圖書館	1090309	1090310	1	
7.	經濟合作暨 發展組織線	保管	OECD	1	S T	51,687	51,687	51,687	0	訂購電子資 源,供全校	圖書館	1	圖書館	1090309	1090310	1	

								經費生	来源			使				採	
序號	項目名稱	編號	規格	數量	單 位	單價	總價	獎勵補助經費	學校自籌經 費	用途說明	使用單 位	用年限	保管單位	傳票日期	付款日期	購方式	備註
	上資料庫軟 體(OECD)	品								師生使用							
8.	TURNITIN	保管品	TURNITIN	1	S T	700,000	700,000	700,000	0	訂購電子資 源,供全校 師生使用	圖書館	1	圖書館	1090310	1090311	1	
9.	電腦協會線 上資料庫軟 體(ACM)	保管品	ACM Digital Library	1	S T	250,470	250,470	250,470	0	訂購電子資 源,供全校 師生使用	圖書館	1	圖書館	1090310	1090311	1	
10.	天下雜誌群 知識庫	保管品	天下雜誌群 知識庫	1	S T	155,500	155,500	155,500	0	訂購電子資 源,供全校 師生使用	圖書館	1	圖書館	1090310	1090311	1	
11.	中文電子期 刊(CEPS)	保管品	CEPS 中文 電子期刊全 文服務	1	S T	334,751	334,751	334,751	0	訂購電子資 源,供全校 師生使用	圖書館	1	圖書館	1090316	1090317	1	
12.	過期學術期 刊全文線上 資料庫軟體 (JSTOR)	保管品	JSTOR Collections	1	S T	143,470	143,470	143,470	0	訂購電子資 源,供全校 師生使用	圖書館	1	圖書館	1090320	1090324	1	
13.	WEB OF SCIENCE 資 料庫	保管品	Web of Science- Citation Index Expanded	1	S T	887,190	887,190	887,190	0	訂購電子資 源,供全校 師生使用	圖書館	1	圖書館	1090324	1090325	1	
14.	書目管理軟 體 EndNote	保管品	書目管理軟 體 EndNote	1	S T	318,800	318,800	318,800	0	訂購電子資 源,供全校 師生使用	圖書館	1	圖書館	1090324	1090325	1	
15.	Nature.com 期刊	保管品	Nature.com Journals 期 刊 Nature 等 56 種	1	S T	4,179,000	4,179,000	4,179,000	0	訂購電子資 料	圖書館	1	圖書館	1090414	1090415	1	
16.	Proquest health and medical complete	保管品	Proquest health and medical complete	1	S T	657,281	657,281	657,281	0	訂購電子資源,供全校 師生使用	圖書館	1	圖書館	1090504	1090416	1	外購案先結匯付款
17.	設計與應用 藝術索引軟	保管	Design and Applied	1	S T	131,733	131,733	131,733	0	訂購電子資 源,供全校	圖書館	1	圖書館	1090504	1090416	1	外購

								經費	 来源			使				採	
序號	項目名稱	編號	規格	數量	單位	單價	總價	獎勵補助經費	學校自籌經 費	用途說明	使用單位	用年限	保管單位	停票日期	付款日期	購方式	備註
	體(DAAI)	D DD	Arts Index Software							師生使用							案先結匯付款
18.	美國化學學 會電子期刊 (ACS)	保管品	American Chemistry Society	1	S T	2,249,000	2,249,000	2,249,000	0	訂購電子資 源,供全校 師生使用	圖書館	1	圖書館	1090505	1090506	1	
		100)					<u>\$11,457,172</u>	<u>\$11,457,172</u>	<u>\$0</u>								
		單價 1 萬元以上之經常門採購					<u>\$16,387,397</u>	<u>\$14,871,342</u>	<u>\$1,516,055</u>								

109 年度經常門經費執行表單價未達1萬元之非消耗品

														(7 12		E 17 7 C /
							經費牙	&源	用途說明:		使				採	
序號	項目名稱	編規格號	數量	單位	單價	總價	獎勵補助 經費	學校自 等 經費	充實教學資 源 p.68-69	使用單位	用 年 限	保管單位	傳票日期	付款日期	購方式	備註
1.	手提電動研磨 機(吊鑽)	JBS1937 AF-000- 501	2	ST	4,515	9,030	9,030	0	研磨珠寶作 品用機具	工業設 計學系		工業設 計學系	1090306	1090309	1	M401N0
2.	水平式電泳槽 組	Major Science MJ-105-S	1	PC	6,300	6,300	6,300	0	新進教師研 究設備	生化學 科		生化學 科	1090410	1090414	1	M400X7
3.	血氧飽和濃度 儀	麗臺 AT101	3	PC	2,100	6,300	6,300	0	教學研究用	呼吸治 療學系		呼吸治 療學系	1090928	1090929	1	M40J46
4.	手指式血氧濃 度計	AE-XX	5	ST	2,625	13,125	13,125	0	教學研究用	職能治 療學系		職能治 療學系	1091005	1091006	1	M40J51
5.	物理治療評估 工具	親職壓力量表(第四版中文版)	1	ST	3,200	3,200	3,200	0	教學研究用	早期療育研究所		早期療育研究所	1091021	1091022	1	M40H29
6.	物理治療評估 工具	親職壓力量表(第 四版簡式中文版)	1	ST	2,650	2,650	2,650	0	教學研究用	早期療育研究		早期療育研究	1091021	1091022	1	M40H30
7.	電子血壓計	OMRON 7310	5	ST	3,045	15,225	15,225	0	教學研究用	職能治 療學系		職能治 療學系	1091022	1091028	1	M40K07
8.	額溫槍	福爾 CH-IR42	3	PC	1,628	4,883	4,883	0	教學研究用	護理學 系		護理學 系	1091103	1091104	1	M40LP1
9.	自行車智慧雷 達感應主機	Garmin	3	ST	6,666	19,999	7,337	12,662	教學研究用	職能治 療學系		職能治 療學系	1091103	1091105	1	M40HQ7
10.	職能治療評估 工具	0歲至6歲兒童 發展篩檢量表	5	ST	2,800	14,000	14,000	0	教學研究用	職能治 療學系		職能治 療學系	1091103	1091105	1	М40ЈЈ9
11.	4-Sec Folding Geaph Cane- Marsh Roller 視 障用白手杖	廠牌 Ambutech 型號 ABT135	2	PC	1,890	3,780	3,780	0	教學研究用	早期療育研究		早期療育研究	1091116	1091118	1	M40LC6
		單品未達	崔1萬元	之非消耗	毛品總計	<u>\$98,492</u>	<u>\$85,830</u>	<u>\$12,662</u>								

109 年度資本門經費執行表圖書館設備/圖書經費

(單位:新臺幣元)

1.圖書館設備

								經費來			使	使					採	
序號	項目名稱	財產編號	規格	數量	單位	單價	決標總價	獎勵補助 經費	學 學 等 等 響	用途說明	使用單位	用年限	保管單位	驗收完 成日期	傳票日 期	付款日期	購方式	備註
1.	影像掃描器	37D0000026	全友 XT5830 HSA3 平台式高速 掃描器	1	ST	11,424	11,424	11,424	0	擴充圖書 館館藏及 E 化服務 p.68-69	全校	3	圖書館	1090326	1090327	1090401	1	M400J0
2.	單相 UPS 不 斷電設備	7370000086-88	APC 1KVA 120V 鉛酸免加水蓄電池 附連線軟體	3	ST	11,655	34,965	34,965	0	同上	全校	5	圖書館	1090429	1090504	1090506	1	M40096
3.	HyRead 中文 電子書	30800910018123 等共 20 號		1	ST	300,000	300,000	300,000	0	同上	全校	-	圖書館	1090709	1090713	1090714	1	M40A15
4.	機構典藏與 學術能力系 統 IR	3SD0000894	LIBIR	1	ST	510,000	510,000	510,000	0	同上	圖書館	3	圖書館	1090720	1090723	1090724	1	L40YK7
5.	個人電腦	38D0003446-60	ASUS D640MA Intel Core i5-9400/ RAM12G/256GBS SD/22"LCD	15	ST	23,333	350,000	350,000	0	同上	圖書館	3	圖書館	1090722	1090723	1090728	1	M406A8
6.	udn 中文電子書	30800910018420		1	ST	301,241	301,241	301,241	0	同上	全校	-	圖書館	1091215	1091217	1091221	1	M40PR1
			i 經費總計	<u>\$1,507,630</u>	<u>\$1,507,630</u>	<u>\$0</u>		1.7	1						I			

2. 圖書

								經費來	源		使	使					採	
序號	項目名稱	財產編號	規格	數量	單位	單價	決標總價	獎勵補助 經費	學校 自籌 經費	用途說明	用 單 位	用年限	保管單位	驗收完 成日期	傳票日 期	付款日 期	購方式	備註
1.	中文圖書 51 冊	30800001902334 至 30800001902839	「米兔」在中國 /等 51 册	1	批	14,354	14,354	14,354	0	擴充圖書館館 藏及 E 化服務 p.68-69	全校		圖書館	1090109	1090115	1090116	1	
2.	中文圖書2冊	30800001902847 至 30800001902854	40+的健康讀本: 保持最佳狀態從初 老開始/等2冊	1	批	396	396	396	0	同上	全校		圖書館	1090109	1090115	1090116	1	
3.	中文圖書 74 冊	30800001905451 至 30800001906186	12 週完美領導 學:35 位國際醫 界 CEO 的智慧結 晶/等74 冊	1	批	23,379	23,379	23,379	0	同上	全校		圖書館	1090203	1090207	1090210	1	
4.	中文圖書 66 冊	30800001906194 至 30800001906848	Office 2019 高效 實用範例必修 16 課 /等 66 冊	1	批	19,061	19,061	19,061	0	同上	全校		圖書館	1090203	1090207	1090210	1	

								經費來	源		使	使					採
序號	項目名稱	財產編號	規格	數量	單位	單價	決標總價	獎勵補助 經費	學 學 等 美 響	用途說明	用單位	用年限	保管單 位	驗收完 成日期	傳票日 期	付款日 期	購 備 註
5.	中文圖書 60 冊	30800001906855 至 30800001907440	1624 顏思齊與大 航海時代 /等 60 冊	1	批	18,153	18,153	18,153	0	擴充圖書館館 藏及 E 化服務 p.68-69	全校		圖書館	1090203	1090207	1090210	1
6.	中文圖書 57 冊	30800001904371 至 30800001904934	1234 跟上大家的 節奏:手腦並用 強化「體內節拍 器」,打鼓.唱歌. 跳舞.演奏更等 57	1	批	17,189	17,189	17,189	0	同上	全校		圖書館	1090203	1090207	1090210	1
7.	中文圖書 51 冊	30800001904942 至 30800001905444	Access 客戶資料 設計寶典 /等 51 冊	1	批	15,800	15,800	15,800	0	同上	全校		圖書館	1090203	1090207	1090210	1
8.	中文圖書 50 冊	30800001902862 至 30800001903357	20世紀30年代 中國金融危機的 歷史考察/等50 冊	1	批	15,752	15,752	15,752	0	同上	全校		圖書館	1090203	1090207	1090210	1
9.	中文圖書 51 冊	30800001903860 至 30800001904363	人魚公主殺人事 件/等51冊	1	批	14,118	14,118	14,118	0	同上	全校		圖書館	1090203	1090207	1090210	1
10.	中文圖書 50 冊	30800001903365 至 30800001903852	「入世」與「出世」間的糾結: 宣鼎及其夜雨秋 燈錄/等50冊	1	批	13,265	13,265	13,265	0	同上	全校		圖書館	1090203	1090207	1090210	1
11.	中文圖書 50 冊	30800001907457 至 30800001907945	e 科技的資安分 析與關鍵證據: 數位鑑識/等50 冊	1	批	13,725	13,725	13,725	0	同上	全校		圖書館	1090205	1090212	1090213	1
12.	中文圖書 25 冊	30800001907952 至 30800001908190	女性養生三步 走:疏肝 養血 心要修/等25冊	1	批	11,199	11,199	11,199	0	同上	全校		圖書館	1090205	1090212	1090213	1
13.	中文圖書 53 冊	30800001909792 至 30800001910311	Apache kylin 大數 據入門 /等 53 冊	1	批	16,640	16,640	16,640	0	同上	全校		圖書館	1090214	1090219	1090221	1
14.	中文圖書 56 冊	30800001908208 至 30800001908752	西廂記表演研究:從明清崑弋 到當代崑劇/等 56冊	1	批	16,555	16,555	16,555	0	同上	全校		圖書館	1090205	1090219	1090221	1
15.	中文圖書 53 冊	30800001908760 至 30800001909289	Excel 統計分析實務:市場調查與資料分析/等53冊	1	批	15,563	15,563	15,563	0	同上	全校		圖書館	1090215	1090219	1090221	1
16.	中文圖書 51 冊	30800001910329 至 30800001910824	2069 /等 51 冊	1	批	14,357	14,357	14,357	0	同上	全校		圖書館	1090214	1090219	1090221	1
17.	中文圖書 50 冊	30800001909297 至 30800001909784	i世代的成績陷阱:高分=美好未來?幫孩子找到責任感.同理心.好奇心.品格力,等50冊	1	批	13,962	13,962	13,962	0	同上	全校		圖書館	1090214	1090219	1090221	1

								經費來	源		使	使					採	
序號	項目名稱	財產編號	規格	數量	單 位	單價	決標總價	獎勵補助 經費	學校 自籌 經費	用途說明	用	用年限	保管單 位	驗收完 成日期	傳票日 期	付款日 期	購方式	備註
18.	中文圖書 56 冊	30800001910832 至 30800001911384	0~10 歲小兒健康 書 /等 56 冊	1	批	16,704	16,704	16,704	0	擴充圖書館館 藏及 E 化服務 p.68-69	全校		圖書館	1090218	1090221	1090225	1	
19.	中文圖書 49 冊	30800001911392 至 30800001911871	Mastercam 2D 繪 圖及加工使用手 冊 /等 49 冊	1	批	16,090	16,090	16,090	0	同上	全校		圖書館	1090218	1090221	1090225	1	
20.	中文圖書 58 冊	30800001912465 至 30800001913034	「一國兩制」的變 與不變/等58冊	1	批	17,883	17,883	17,883	0	同上	全校		圖書館	1090225	1090305	1090306	1	
21.	中文圖書 56 冊	30800001913554 至 30800001914107	ASP.NET 專題實 務. C # 入門實戰 /等 56 冊	1	批	17,373	17,373	17,373	0	同上	全校		圖書館	1090225	1090305	1090306	1	
22.	中文圖書 58 冊	30800001911889 至 30800001912457	24 節氣時令養生 法 /等 58 冊	1	批	14,705	14,705	14,705	0	同上	全校		圖書館	1090225	1090305	1090306	1	
23.	中文圖書 51 冊	30800001913042 至 30800001913547	「一帶一路」下 的粤港澳大灣區 藍圖 /等 51 冊	1	批	14,648	14,648	14,648	0	同上	全校		圖書館	1090225	1090305	1090306	1	
24.	中文圖書 34 冊	30800001914115 至 30800001914446	中國灸法 /等 34 冊	1	批	13,852	13,852	13,852	0	同上	全校		圖書館	1090302	1090309	1090310	1	
25.	中文圖書 49 冊	30800001914453 至 30800001914933	1分鐘掃描人心! 情緒心理學速查 詞典/等49冊	1	批	15,377	15,377	15,377	0	同上	全校		圖書館	1090302	1090312	1090316	1	
26.	中文圖書 60 冊	30800001914941 至 30800001915534	「零」導學:不 怕打掉重來的行 動指南/等60冊	1	批	16,447	16,447	16,447	0	同上	全校		圖書館	1090312	1090317	1090318	1	
27.	中文圖書 51 冊	30800001915542 至 30800001916045	#愛過以後忘記 的事 /等 51 冊	1	批	16,420	16,420	16,420	0	同上	全校		圖書館	1090312	1090317	1090318	1	
28.	中文圖書 50 冊	30800001916490 至 30800001916987	C++ Templates 全 覧 /等 50 冊	1	批	16,013	16,013	16,013	0	同上	全校		圖書館	1090312	1090317	1090318	1	
29.	中文圖書 35 冊	30800001916052 至 30800001916391	Nikon Z6/Z7 數碼 微單攝影技巧大 全 /等 35 冊	1	批	9,489	9,489	9,489	0	同上	全校		圖書館	1090312	1090317	1090318	1	
30.	中文圖書6冊	30800001916409 至 30800001916458	一步到位!Python 程式設計 /等 6 冊	1	批	1,911	1,911	1,911	0	同上	全校		圖書館	1090312	1090317	1090318	1	
31.	中文圖書3冊	30800001916466 至 30800001916482	貧窮的本質:我們為什麼擺脫不了貧窮/等3冊	1	批	1,758	1,758	1,758	0	同上	全校		圖書館	1090312	1090317	1090318	1	
32.	中文圖書 59 冊	30800001918025 至 30800001918603	10分鐘完成每件 工作:讓你優秀 的不是努力,而 是方法/等59冊	1	批	17,700	17,700	17,700	0	同上	全校		圖書館	1090318	1090324	1090325	1	
33.	中文圖書53冊	30800001918611 至 30800001919130	1940 年代的詩歌 與民主 /等 53 册	1	批	15,687	15,687	15,687	0	同上	全校		圖書館	1090318	1090324	1090325	1	
34.	中文圖書 54 冊	30800001919148 至 30800001919676	金瓶梅女性身體 書寫的敘事意義	1	批	14,887	14,887	14,887	0	同上	全校		圖書館	1090318	1090324	1090325	1	

								經費來	源		使	使					採	
序 號	項目名稱	財產編號	規格	數量	單位	單價	決標總價	獎勵補助 經費	學校 自籌 經費	用途說明	使用單位	使用年限	保管單 位	驗收完 成日期	傳票日 期	付款日 期	購方式	備 註
			/等 54 冊															
35.	中文圖書 29 冊	30800001919684 至 30800001919965	99%的人輸在不 懂拒絕/等29冊	1	批	10,276	10,276	10,276	0	擴充圖書館館 藏及 E 化服務 p.68-69	全校		圖書館	1090318	1090324	1090325	1	
36.	中文圖書62冊	30800001919973 至 30800001920583	The Wal-Mart way: 全球最大 零售業龍頭成功 的祕訣 /等 62 冊	1	批	17,421	17,421	17,421	0	同上	全校		圖書館	4330324	1090331	1090401	1	
37.	中文圖書 51 冊	30800001921664 至 30800001922167	5G 來了!: 生活 變革.創業紅利.產 業數位轉型,搶 占全球 2510 億美 元商機, 人人皆 等 51 冊	3	批	16,296	16,296	16,296	0	同上	全校		圖書館	1900324	1090331	1090401	1	
38.	中文圖書 55 冊	30800001920591 至 30800001921136	10 年後, 你是被 迫工作還是被動 致富?:想脫離月 底吃土的貧性循 環, 你得打造等 55 册	5	批	15,099	15,099	15,099	0	同上	全校		圖書館	3520324	1090331	1090401	1	
39.	中文圖書 51 冊	30800001921144 至 30800001921649	50 則非知不可的 舞蹈欣賞概念 = Appreciation of dance ideas you really need to know/等51 冊	4	批	14,586	14,586	14,586	0	同上	全校		圖書館	2710324	1090331	1090401	1	
40.	中文圖書 1 冊	30800001921656 至 30800001921656	比句點更悲傷 / 等1冊	2	批	214	214	214	0	同上	全校		圖書館	1090324	1090331	1090401	1	
41.	中文圖書 52 冊	30800001923124 至 30800001923637	全方位護理應考 e寶典:內外科 護理學等52冊	1	批	15,223	15,223	15,223	0	同上	全 校		圖書館	1090408	1090414	1090415	1	
42.	中文圖書 54 冊	30800001922589 至 30800001923116	30 秒專注力法則 /等 54 冊	1	批	14,950	14,950	14,950	0	同上	全 校		圖書館	1090408	1090414	1090415	1	
43.	中文圖書 41 冊	30800001922175 至 30800001922571	5分鐘後的意外 結局:紅色惡夢 /等41冊	1	批	11,107	11,107	11,107	0		全校		圖書館	1090408	1090414	1090415	1	
44.	中文圖書 60 冊	30800001924551 至 30800001925145	打狗鳳邑文學獎 得獎作品集.等 60 冊	1	批	23,412	23,412	23,412	0	同上	全校		圖書館	1090414	1090422	1090423	1	
45.	中文圖書 51 冊	30800001924049 至 30800001924544	三國演義的正確 打開方式/等51 冊	1	批	20,072	20,072	20,072	0	同上	全校		圖書館	1090414	1090422	1090423	1	

								經費來	源		使	使					採	
序號	項目名稱	財產編號	規格	數量	單位	單價	決標總價	獎勵補助 經費	學校 自籌 經費	用途說明	用	用年限	保管單位	驗收完 成日期	傳票日 期	付款日 期	購方式	備註
46.	中文圖書 50 冊	30800001925152 至 30800001925640	100 個日常正念 瑜珈:任何人任 何時間都可以練 習的瑜珈 近100 篇研究論文搭配 等50 冊	1	批	15,623	15,623	15,623	0	擴充圖書館館 藏及 E 化服務 p.68-69	全校		圖書館	1090414	1090422	1090423	1	
47.	中文圖書 57 冊	30800001925657 至 30800001926218	臺灣詩選 = The best Taiwanese poetry 2018. 等 57 冊	1	批	15,599	15,599	15,599	0	同上	全校		圖書館	1090414	1090422	1090423	1	
48.	中文圖書 40 冊	30800001923645 至 30800001924031	MATLAB 程式設 計實務 /等 40 冊	1	批	13,904	13,904	13,904	0	同上	全校		圖書館	1090414	1090422	1090423	1	
49.	中文圖書 16 冊	30800001926416 至 30800001926564	二十四節氣藥膳 養生 /等 16 冊	1	批	8,481	8,481	8,481	0	同上	全校		圖書館	1090414	1090422	1090423	1	
50.	中文圖書 56 冊	30800001927075 至 30800001927620	6週重建齒質飲 食法:遠離口腔 疾病,喚醒自癒 力,逆轉慢性病/ 等56冊	1	批	16,735	16,735	16,735	0	同上	全校		圖書館	1090420	1090429	1090430	1	
51.	中文圖書 52 冊	30800001927638 至 30800001928149	速戰速決孫子兵 法鬼速工作術: 成功交涉時間管 理思維邏輯/等 52冊	1	批	14,454	14,454	14,454	0	同上	全校		圖書館	1090420	1090429	1090430	1	
52.	中文圖書 50 冊	30800001926572 至 30800001927067	5G 時代: 什麼 是 5G, 它將如何 改變世界/等 50 冊	1	批	15,183	15,183	15,183	0	同上	全校		圖書館	1090424	1090430	1090504	1	
53.	中文圖書 68 冊	30800001929477 至 30800001930145	C語言程式設計 與應用/等68冊	1	批	20,686	20,686	20,686	0	同上	全校		圖書館	1090424	1090430	1090504	1	
54.	中文圖書 53 冊	30800001928156 至 30800001928677	Scratch 程式學習 初階: 奠定初級 程式能力基礎!用 Scratch 創造 10 款趣味遊戲, 打 好等 53 冊	1	批	16,937	16,937	16,937	0	同上	全校		圖書館	1090424	1090430	1090504	1	
55.	中文圖書 52 冊	30800001928958 至 30800001929469	2.5 次元完全解析:由業界頂尖 人士全面揭露 2.5 次元舞台的魅力! 松田誠 茅野等 52 冊	1	批	14,137	14,137	14,137	0	同上	全校		圖書館	1090424	1090430	1090504	1	
56.	中文圖書 27 冊	30800001928685 至 30800001928941	CPLD 數位電路 設計.使用 MAX+PlusII 入門 篇/等27冊	1	批	8,785	8,785	8,785	0	同上	全校		圖書館	1090424	1090430	1090504	1	

								經費來	源		使	使					採
序號	項目名稱	財產編號	規格	數量	單 位	單價	決標總價	獎勵補助 經費	學校 自籌 經費	用途説明	用單位	用年限	保管單 位	驗收完 成日期	傳票日 期	付款日 期	購 備 方 註 式
57.	中文圖書 29 冊	30800001930392 至 30800001930673	Flutter: 從 0 到 1 構建大前端應用 /等 29 冊	1	批	13,944	13,944	13,944	0	擴充圖書館館 藏及 E 化服務 p.68-69	全校		圖書館	1090504	1090508	1090512	1
58.	中文圖書 24 冊	30800001930152 至 30800001930384	5G 時代大未來: 利用大數據打造 智慧生活與競爭 優勢/等24冊	1	批	7,216	7,216	7,216	0	同上	全校		圖書館	1090504	1090508	1090512	1
59.	中文圖書3冊	30800001930681 至 30800001930707	指數投資末日: ETF 還是好標的? 威脅被動投資的 六大未來趨勢/ 等3冊	1	批	690	690	690	0	同上	全校		圖書館	1090504	1090508	1090512	1
60.	中文圖書 59 冊	30800001930715 至 30800001931283 及 30800001926275	AutoCAD 2018 中 文版入門與提高 /等 59 冊	1	批	20,574	20,574	20,574	0	同上	全校		圖書館	1090513	1090522	1090525	1
61.	中文圖書 63 冊	30800001931523 至 30800001932141	「泌」壺裡的癌變:直擊泌尿腫瘤,癌症治療全攻略/等63冊	1	批	18,429	18,429	18,429	0	同上	全校		圖書館	1090513	1090522	1090525	1
62.	中文圖書 52 冊	30800001932158 至 30800001932661	Premiere Pro CC 影音剪輯大師 / 等 52 冊	1	批	14,624	14,624	14,624	0	同上	全校		圖書館	1090513	1090522	1090525	1
63.	中文圖書 51 冊	30800001932679 至 30800001933172	一人公司起步的 思維與挑戰/等 51冊	1	批	14,309	14,309	14,309	0	同上	全校		圖書館	1090513	1090522	1090525	1
64.	中文圖書 23 冊	30800001931291 至 30800001931515	AI 生態: 人工智能+生態發展戰略/等23 冊	1	批	10,420	10,420	10,420	0	同上	全校		圖書館	1090513	1090522	1090525	1
65.	中文圖書 49 冊	30800001933685 至 30800001934162	2019 香港風暴: 端傳媒反修例運 動報導精選 = Storm in Hong Kong 2019 / 等 49 冊	1	批	16,289	16,289	16,289	0	同上	全校		圖書館	1090521	1090527	1090529	1
66.	中文圖書 55 冊	30800001934170 至 30800001934717	一生一次旅遊指 南/等55冊	1	批	15,035	15,035	15,035	0	. •	全校		圖書館	1090521	1090527	1090529	1
67.	中文圖書 50 冊	30800001933180 至 30800001933677	大學廣義 /等 50 冊	1	批	14,552	14,552	14,552	0	. •	全校		圖書館	1090521	1090527	1090529	1
68.	中文圖書 49 冊	30800001934725 至 30800001935201	14 歲,明日的課 表 /等 49 冊	1	批	13,925	13,925	13,925	0	同上	全校		圖書館	1090521	1090527	1090529	1
69.	中文圖書 65 冊	30800001935722 至 30800001936365	Android 御用語 言:用 Kotlin 豪 華開發 APP/等 65 冊	1	批	20,757	20,757	20,757	0	同上	全校		圖書館	1090528	1090604	1090605	1
70.	中文圖書	30800001935219 至 30800001935714	0-2 歲黃金期: 職能治療師媽媽	1	批	15,780	15,780	15,780	0	同上	全校		圖書館	1090528	1090604	1090605	1

								經費來	源		使	使					採	
序號	項目名稱	財產編號	規格	數量	單位	單價	決標總價	獎勵補助 經費	學校 自籌 經費	用途說明	甲	用年限	保管單 位	驗收完 成日期	傳票日 期	付款日 期	購方式	備註
	51 冊		的超強育兒術 / 等 51 冊															
71.	中文圖書 58 冊	30800001936373 至 30800001936944	1日5分鐘暖眼 操,視力就會好 回來:專攻近視. 老花眼,解決乾 眼症的視力訓練 等58冊	1	批	15,623	15,623	15,623	0	擴充圖書館館 藏及 E 化服務 p.68-69	全校		圖書館	1090528	1090604	1090605	1	
72.	中文圖書 50 冊	30800001936951 至 30800001937447	100 則人物深度 採訪,用故事滾 動時代影響力: 滾動力 101-200 人物紀實/等 50 冊	1	批	14,462	14,462	14,462	0	同上	全校		圖書館	1090528	1090604	1090605	1	
73.	中文圖書 32 冊	30800001937454 至 30800001937769	360°無死角解析 漫畫角色設計入 門 /等 32 冊	1	批	10,276	10,276	10,276	0	同上	全校		圖書館	1090528	1090604	1090605	1	
74.	中文圖書6冊	30800001937777 至 30800001937827	創業融資的藝術: 寫給一線創 業者的融資指南 /等 6 冊	1	批	4,728	4,728	4,728	0	同上	全校		圖書館	1090528	1090604	1090605	1	
75.	中文圖書 65 冊	30800001938403 至 30800001939047	18!法客:18 歲在 法國找到自己, 謝謝你的堅持!虎 媽/等65 冊	1	批	20,537	20,537	20,537	0	同上	全校		圖書館	1090605	1090610	1090611	1	
76.	中文圖書 57 冊	30800001937835 至 30800001938395	5個好習慣活出 樂齡人生:權威 醫師傳授,活到 老也能自理生活, 不依賴照護等 57	1	批	15,775	15,775	15,775	0	同上	全校		圖書館	1090605	1090610	1090611	1	
77.	中文圖書 51 冊	30800001939534 <u>を</u> 30800001940037	七歲那年,我失 去了手和腳:微 笑天使郭韋齊的 齊跡人生/等51 冊	1	批	14,789	14,789	14,789	0	同上	全校		圖書館	1090605	1090610	1090611	1	
78.	中文圖書 48 冊	30800001939054 至 30800001939526	A.I.傳播進化: 人工智慧重塑人 類的交流/等48 冊	1	批	14,110	14,110	14,110	0	同上	全校		圖書館	1090605	1090610	1090611	1	
79.	中文圖書 58 冊	30800001941209 至 30800001941779	ABB 工業機器人 實操與應用技巧 /等 58 冊	1	批	32,822	32,822	32,822	0	同上	全校		圖書館	1090617	1090622	1090623	1	
80.	中文圖書 49 冊	30800001940045 至 30800001940524	唐代東亞教育圈 的形成:東亞世界 形成史的一側面 /等 49 冊	1	批	16,759	16,759	16,759	0	同上	全校		圖書館	1090617	1090622	1090623	1	

								經費來	源		使	使					採	
序號	項目名稱	財產編號	規格	數量	單位	單價	決標總價	獎勵補助 經費	學校 自籌 經費	用途說明	用單位	使用年限	保管單 位	驗收完 成日期	傳票日 期	付款日 期	購方式	備註
81.	中文圖書 48 冊	30800001940532 至 30800001941001	Adobe Lightroom CC 從攝影到編 修:調色.潤色. 風格.三位一體 / 等 48 冊	1	批	14,103	14,103	14,103	0	擴充圖書館館 藏及 E 化服務 p.68-69	全校		圖書館	1090617	1090622	1090623	1	
82.	中文圖書 19 冊	30800001941019 至 30800001941191	"腎藏精"藏象理 論與實踐 /等 19 冊	1	批	8,479	8,479	8,479	0	同上	全校		圖書館	1090617	1090622	1090623	1	
83.	中文圖書3冊	30800001941787 至 30800001941803	我畢業五年, 用 ETF 賺到 400 萬:每月 1,000 元就能開始!不用 兼差斜槓, 兩檔 ETF 投等 3 冊	1	批	778	778	778	0	同上	全校		圖書館	1090617	1090622	1090623	1	
84.	中文圖書2冊	30800001942272 至 30800001942280	因為這是你的人 生: 蔡康永的情 商課.等2冊	1	批	449	449	449	0	同上	全校		圖書館	1090708	1090713	1090714	1	
85.	中文圖書 56 冊	30800001948014 至 30800001948568	3 萬份健康檢查 報告解密, 揪出 病症為健康把關 /等 56 冊	1	批	18,233	18,233	18,233	0	同上	全校		圖書館	1090803	1090805	1090806	1	
86.	中文圖書 51 冊	30800001943643 至 30800001944146	Autodesk Revit2020: BIM 專案設計建模與 應用/等51冊	1	批	16,571	16,571	16,571	0	同上	全校		圖書館	1090803	1090805	1090806	1	
87.	中文圖書 60 冊	30800001949137 至 30800001949723	1分鐘救命關鍵! 你一定要知道的 {居家急救手册}/ 等60册	1	批	16,147	16,147	16,147	0	同上	全校		圖書館	1090803	1090805	1090806	1	
88.	中文圖書 49 冊	30800001949731 至 30800001950218	30 天口才特訓 班:調個性,練 口才,圓滿溝通 並不難/等49冊	1	批	16,073	16,073	16,073	0	同上	全校		圖書館	1090803	1090805	1090806	1	
89.	中文圖書 55 冊	30800001942603 至 30800001943148	100 個哲理故事: 為你打開觀看人 生的新視角/等 55 册	1	批	15,964	15,964	15,964	0	同上	全校		圖書館	1090803	1090805	1090806	1	
90.	中文圖書 52 冊	30800001946489 至 30800001946992	Flora 英國皇家植物園最美的植物多樣性圖鑑:深入根莖.貼近花果葉,發現生等 52冊	1	批	15,657	15,657	15,657	0	同上	全校		圖書館	1090803	1090805	1090806	1	
91.	中文圖書 50 冊	30800001945986 至 30800001946471	人類怎樣質問大 自然: 西方自然 哲學與科學史, 從古代到文藝復	1	批	14,779	14,779	14,779	0	同上	全校		圖書館	1090803	1090805	1090806	1	

								經費來	源		使使					採	
序號	項目名稱	財產編號	規格	數量	單 位	單價	決標總價	獎勵補助 經費	學校 自籌 經費	用途說明	用 年 限	保管單位	驗收完 成日期	傳票日 期	付款日 期	購方式	備註
			興 /等 50 冊														
92.	中文圖書 56 冊	30800001948576 至 30800001949129	圖解狡猾的讀書 法:應考必備!改 變順序,短時間 考出來好成績/ 等56冊	1	批	14,590	14,590	14,590	0	同上	全校	圖書館	1090803	1090805	1090806	1	
93.	中文圖書 50 冊	30800001947511 至 30800001948006	Laravel 啟動與運 行 /等 50 冊	1	批	14,424	14,424	14,424	0	同上	全校	圖書館	1090803	1090805	1090806	1	
94.	中文圖書 51 冊	30800001947008 至 30800001947503	護理師國考試題 詳解.等 51 册	1	批	14,164	14,164	14,164	0	同上	全校	圖書館	1090803	1090805	1090806	1	
95.	中文圖書 50 冊	30800001943155 至 30800001943635 及 30800001942595	Say no to 大腸癌 = Say no to colorectal cancer / 等 50 冊	1	批	13,730	13,730	13,730	0	同上	全校	圖書館	1090803	1090805	1090806	1	
96.	中文圖書 49 冊	30800001945499 至 30800001945978	16 堂培養核心素 養的英文閱讀課 = Developing core competencies in English through reading 等 49 冊	1	批	13,627	13,627	13,627	0	同上	全校	圖書館	1090803	1090805	1090806	1	
97.	中文圖書 30 冊	30800001942298 至 30800001942587	敖氏傷寒金鏡錄 師生讀書筆記/ 等30冊	1	批	10,330	10,330	10,330	0	同上	全校	圖書館	1090803	1090805	1090806	1	
98.	中文圖書 22 冊	30800001942058 至 30800001942264	"脾主運化"理論 與應用 /等 22 冊	1	批	9,551	9,551	9,551	0	同上	全校	圖書館	1090803	1090805	1090806	1	
99.	中文圖書 24 冊	30800001941811 至 30800001942041	人力數據分析精 要:建立數據驅 動人力決策的思 維/等24冊	1	批	8,188	8,188	8,188	0	同上	全校	圖書館	1090803	1090805	1090806	1	
100	中文圖書 59 冊	30800001950226 至 30800001950804	0.5 秒治好緊張體質:雙腳張開.手舉高抬頭深呼吸, 45 個輕鬆克服簡報.面談.等 59 冊	1	批	18,718	18,718	18,718	0	同上	全校	圖書館	1090804	1090806	1090810	1	
101	中文圖書 49 冊	30800001950812 至 30800001951299	唐宋詞鑑賞辭典: 每日讀詩詞. 那人 卻在, 燈火闌珊處 南宋 /等 49 冊	1	批	15,252	15,252	15,252	0	同上	全校	圖書館	1090804	1090806	1090810	1	
102	中文圖書 77 冊	30800001951935 至 30800001952693	2030 世界未來報 告書 /等 77 冊	1	批	23,213	23,213	23,213	0	同上	全 校	圖書館	1090811	1090820	1090821	1	
103	中文圖書 63 冊	30800001951307 至 30800001951927	50 歲以上的營養 學:常揪人吃飯. 別吃太清淡.天天 肉魚蛋,鍛鍊咽	1	批	19,961	19,961	19,961	0	同上	全校	圖書館	1090811	1090820	1090821	1	

								經費來	源		使使					採	
序 號	項目名稱	財產編號	規格	數量	單 位	單價	決標總價	獎勵補助 經費	學校 自籌 經費	用途説明	用單位限	保管單	驗收完 成日期	傳票日 期	付款日 期	購方式	備註
			喉力, 略胖等 63 冊														
104	中文圖書 57 冊	30800001954228 至 30800001954780	莊子選文:一場哲學與心靈的對話/等57冊	1	批	19,719	19,719	19,719	0	擴充圖書館館 藏及 E 化服務 p.68-69	全校	圖書館	1090820	1090827	1090828	1	
105	中文圖書 49 冊	30800001952701 至 30800001953188	1000 個最強精油配方:執業 40年的法國藥師幫你遠離抗生素,具醫療規格.無可等49冊	1	批	16,744	16,744	16,744	0	同上	全校	圖書館	1090820	1090827	1090828	1	
106	中文圖書 53 冊	30800001953691 至 30800001954210	2028: 三大法則 預測未來媒體.娛 樂.社會價值變化, 發掘明日的機會 與挑戰/等53冊	1	批	15,183	15,183	15,183	0	同上	全校	圖書館	1090820	1090827	1090828	1	
107	中文圖書 50 冊	30800001953196 至 30800001953683	23 堂學校沒教你 的 M 型管理力 / 等 50 册	1	批	13,540	13,540	13,540	0	同上	全校	圖書館	1090820	1090827	1090828	1	
108	中文圖書 65 冊	30800001954798 至 30800001955431	「台灣菜」的文 化史:食物消費 中的國家體現/ 等65冊	1	批	21,728	21,728	21,728	0	同上	全校	圖書館	1090831	1090907	1090908	1	
109	中文圖書 51 冊	30800001956975 至 30800001957478	1949 年後中國社 會治理制度變遷 /等 51 册	1	批	17,575	17,575	17,575	0	同上	全校	圖書館	1090831	1090907	1090908	1	
110	中文圖書 54 冊	30800001958286 至 30800001958815	Scratch 3.0 多媒 體遊戲設計& Tello 無人機 /等 54 冊	1	批	16,555	16,555	16,555	0	同上	全校	圖書館	1090831	1090907	1090908	1	
111	中文圖書 56 冊	30800001956413 至 30800001956967	一直不鬆手 /等 56 冊	1	批	14,606	14,606	14,606	0	同上	全 校	圖書館	1090831	1090907	1090908	1	
112	中文圖書49冊	30800001955928 至 30800001956405	「帝國」在臺灣 II:「日本時 代」的歷史記憶. /等 49 冊	1	批	13,914	13,914	13,914	0	同上	全校	圖書館	1090831	1090907	1090908	1	
	48 冊	30800001955449 至 30800001955910	歸鄉的親子關係 與俄羅斯文化: 這位導演,讓我 想起我爸媽/等 48冊	1	批	13,899	13,899	13,899		同上	全校	圖書館	1090831	1090907		1	
114	中文圖書 28 冊	30800001958005 至 30800001958278	人類大瘟疫:一個 世紀以來的全球性 流行病/等28冊	1	批	14,532	14,532	14,532	0	同上	全校	圖書館	1090903	1090910	1090911	1	

								經費來	源		使(ŧ				採	
序號	項目名稱	財產編號	規格	數量	單位	單價	決標總價	獎勵補助 經費	學校 自籌 經費	用途說明	用月	月 保管單 F 位 艮	驗收完 成日期	傳票日 期	付款日 期	購方式	備註
115	中文圖書 52 冊	30800001957486 至 30800001957999	18 個囚徒與 2 個 香港人的越獄 / 等 52 冊	1	批	14,532	14,532	14,532	0	擴充圖書館館 藏及 E 化服務 p.68-69	全校	圖書館	1090903	1090910	1090911	1	
116	中文圖書 50 冊	30800001958856 至 30800001959342	「全圖解」馬上 提昇功力的 57 個 攝影妙方:一目 了然的專業級表 現手法!/等 50 冊	1	批	13,156	13,156	13,156	0	同上	全校	圖書館	1090903	1090910	1090911	1	
117	中文圖書3冊	30800001958823 至 30800001958849	這世界很煩,但 你要很可愛。/ 等3冊	1	批	1,314	1,314	1,314	0	同上	全校	圖書館	1090903	1090910	1090911	1	
118	中文圖書 55 冊	30800001960456 至 30800001960993	77 年的台灣回憶 /等 55 册	1	批	15,714	15,714	15,714	0	同上	全校	圖書館	1900909	1090917	1090918	1	
119	中文圖書 54 冊	30800001959912 至 30800001960449	12 堂護理人員專 業英文進階課 / 等 54 冊	1	批	15,633	15,633	15,633	0	同上	全校	圖書館	1090909	1090917	1090918	1	
120	中文圖書 49 冊	30800001961009 至 30800001961488	1分鐘高效表達 術,讓你說話不 再被當空氣!:學 會這樣說,再也 沒有行不通的等 49冊	1	批	13,793	13,793	13,793	0	同上	全校	圖書館	1090909	1090917	1090918	1	
121	中文圖書 55 冊	30800001959359 至 30800001959896	Dear founder: 矽 谷天使投資人回 答「新創企業 家」最想知道的 78件事/等55冊	1	批	13,522	13,522	13,522	0	同上	全校	圖書館	1090909	1090917	1090918	1	
122	中文圖書 60 冊	30800001962577 至 30800001963161	99%的溝通都是 在解決情緒問題! /等 60 册	1	批	17,594	17,594	17,594	0	同上	全校	圖書館	1090917	1090928	1090929	1	
123	中文圖書 58 冊	30800001961991 至 30800001962569	101 招學會 LibreOffice: writer 文書+calc 試算表+impress 簡報實戰技巧 / 等 58 冊	1	批	17,259	17,259	17,259	0	同上	全校	圖書館	1090917	1090928	1090929	1	
	中文圖書 53 冊	30800001963179 至 30800001963690	濟陰網目.調經門 之經行腹痛相關 婦科典籍期刊之 研究 = Study of gynecologic ancien 等 53 冊	1	批	17,231	17,231	17,231	0		全校	圖書館	1090917	1090928	1090929	1	
125	中文圖書 50 冊	30800001961496 至 30800001961983	EMDR 兒童治 療:複雜創傷.依 附和解離 /等 50 冊	1	批	17,223	17,223	17,223	0	同上	全校	圖書館	1090917	1090928	1090929	1	

								經費來	源		使	使					採購備
序號	項目名稱	財產編號	規格	數量	單 位	單價	決標總價	獎勵補助 經費	學校 自籌 經費	用途說明	用單位	用年限	保管單位	驗收完 成日期	傳票日 期	付款日 期	購 備 註
126	中文圖書 51 冊	30800001963708 至 30800001964201	iF 金獎精選與設 計作品 = iF design award 2020, special collection of gold award winners.等 51 冊	1	批	15,455	15,455	15,455	0	擴充圖書館館 藏及 E 化服務 p.68-69	全校		圖書館	1090917	1090928	1090929	1
127	中文圖書 61 冊	30800001968459 至 30800001969051	100 個漢字裏的 中國 /等 61 册	1	批	17,969	17,969	17,969	0	同上	全校		圖書館	1091006	1091013	1091015	1
128	中文圖書 55 冊	30800001967907 至 30800001968442	周易的生命關懷. 乾宮篇 /等 55 冊	1	批	17,127	17,127	17,127	0	同上	全校		圖書館	1091006	1091013	1091015	1
129	中文圖書62冊	30800001970257 至 30800001970869	21世紀永續城 市:治理趨勢與 最佳實踐/等62 冊	1	批	17,087	17,087	17,087	0	同上	全校		圖書館	1091022	1091027	1091028	1
130	中文圖書 56 冊	30800001969168 至 30800001969713	3 小時「日常心 理學」速成班!/ 等 56 冊	1	批	14,977	14,977	14,977	0	同上	全校		圖書館	1091022	1091027	1091028	1
131	中文圖書 53 冊	30800001969721 至 30800001970240	InDesign CC 武功 秘笈 /等 53 冊	1	批	14,390	14,390	14,390	0	同上	全校		圖書館	1091022	1091027	1091028	1
132	中文圖書 10 冊	30800001969069 至 30800001969150	70 個常用重要穴 位臨證精解 /等 10 冊	1	批	3,751	3,751	3,751	0	同上	全校		圖書館	1091022	1091027	1091028	1
133	中文圖書 55 冊	30800001971388 至 30800001971925	老子異文與黃老 要論 /等 55 冊	1	批	15,406	15,406	15,406	0	同上	全校		圖書館	1091029	1091103	1091105	1
134	中文圖書 51 冊	30800001970877 至 30800001971370	NLP深度學習: 激發潛能.完美溝 通,解決工作.人 際.戀愛壓力/等 51 冊	1	批	15,231	15,231	15,231	0	同上	全校		圖書館	1091029	1091103	1091105	1
135	中文圖書 51 冊	30800001971933 至 30800001972436	看圖自學 最新藥理學:疾病機制與藥物作用/等51冊	1	批	13,389	13,389	13,389	0	同上	全校		圖書館	1091029	1091103	1091105	1
	中文圖書 3 冊	30800001972972 至 30800001972998	印度不思議 世界 遺產紀行:走入 大絲路南亞段/ 等3冊	1	批	811	811	811	0	同上	全校		圖書館	1091029	1091103	1091105	1
	中文圖書 53 冊	30800001972444 至 30800001972964	圖解總經理的行 銷規範管理/等 53 冊	1	批	13,697	13,697	13,697	0	同上	全校		圖書館	1091103	1091110	1091111	1
138	中文圖書 11 冊	30800001973004 至 30800001973103	新趨勢計算機概 論 = Introduction to computer science.等 11 冊	1	批	4,008	4,008	4,008	0	同上	全校		圖書館	1091103	1091110	1091111	1

								經費來:	源		使	使					採	
序號	項目名稱	財產編號	規格	數量	單 位	單價	決標總價	獎勵補助 經費	學校 自籌 經費	用途説明	用單位	用年限	保管單位	驗收完 成日期	傳票日 期	付款日 期	購方式	備註
139	中文圖書 56 冊	30800001974572 至 30800001975124	「色情就是不 行!」這種想法真 的不行:「穩 衰」為什麼違法? 從階級規範到等 56冊	1	批	15,747	15,747	15,747	0	擴充圖書館館 藏及 E 化服務 p.68-69	全校		圖書館	1091110	1091113	1091117	1	
140	中文圖書 51 冊	30800001974069 至 30800001974564	Makeblock AI 人 工智慧與 STEAM 教育程式入門: 使用 mblock 5 與 halocode 光環板 / 等 51 冊	1	批	14,492	14,492	14,492	0	同上	全校		圖書館	1091110	1091113	1091117	1	
141	中文圖書 52 冊	30800001973111 至 30800001973624	GAN 對抗式生成 網路 /等 52 冊	1	批	13,874	13,874	13,874	0	同上	全 校		圖書館	1091110	1091113	1091117	1	
142	中文圖書43 冊	30800001973632 至 30800001974051	New TOEIC 模擬 測驗完全衝刺 5 回-詳解本 /等 43 冊	1	批	11,753	11,753	11,753	0	同上	全校		圖書館	1091110	1091113	1091117	1	
143	中文圖書61冊	30800001975785 至 30800001976387	AI 大局:鳥瞰人 工智慧技術全貌 重塑 AI 時代的領 導力 /等 61 冊	1	批	19,284	19,284	19,284	0	同上	全校		圖書館	1091116	1091123	1091124	1	
144	中文圖書 57 冊	30800001976932 至 30800001977492	共產世界大歷 史:一部有關共 產主義及共產黨 兩百年的興衰史 = A Macro-history 等 57 冊	1	批	17,162	17,162	17,162	0	同上	全校		圖書館	1091116	1091123	1091124	1	
145	中文圖書65冊	30800001975132 至 30800001975777	16 個會後悔的溝 通方式: 想再往 上, 先避開連高 階主管都會犯的 錯/等65 冊	1	批	16,490	16,490	16,490	0	同上	全校		圖書館	1091116	1091123	1091124	1	
146	中文圖書 54 冊	30800001976395 至 30800001976924	孝的孫子效應: 中國文化反思/ 等54冊	1	批	14,385	14,385	14,385	0	同上	全校		圖書館	1091116	1091123	1091124	1	
147	中文圖書 78 冊	30800001977500 至 30800001978276	台灣產業地圖.等 78 冊	1	批	28,378	28,378	28,378	0	同上	全校		圖書館	1091123	1091125	1091127	1	
148	中文圖書 72 冊	30800001978284 至 30800001978995	新譯水井荷風江 戶藝術論:收錄 <鈴木春信的錦繪 ><龔固爾的歌麿 及北齋傳>等等 72冊	1	批	21,163	21,163	21,163	0	同上	全校		圖書館	1091118	1091125	1091127	1	

								經費來			使	使					採購備
序號	項目名稱	財產編號	規格	數量	單位	單價	決標總價	獎勵補助 經費	學校 自籌 經費	用途說明	使用單位	使用年限	保管單位	驗收完 成日期	傳票日 期	付款日期	購 備 方 註 式
149	中文圖書 60 冊	30800001979001 至 30800001979597	日本股神屢戰屢 勝的技術線圖投 資法:108 張圖 X40 種 K 線組合 X23 款獨門判讀 祕訣等 60 冊	1	批	16,372	16,372	16,372	0	擴充圖書館館 藏及 E 化服務 p.68-69	全校		圖書館	1091201	1091207	1091208	1
150	中文圖書 56 冊	30800001979605 至 30800001980157	英文寫作高分指 引 = English writing guide /等 56 冊	1	批	16,024	16,024	16,024	0	同上	全校		圖書館	1091201	1091207	1091208	1
151	中文圖書	30800001980173 至 30800001980298	人體解剖與組織 胚胎學詞典 /等 13 冊	1	批	5,923	5,923	5,923	0	同上	全校		圖書館	1091207	1091211	1091214	1
152	中文圖書2冊	30800001980330 至 30800001980348	卡特製造:安吉拉.卡特傳/等2冊	1	批	916	916	916	0	同上	全校		圖書館	1091207	1091211	1091214	1
153	中文圖書2冊	30800001980314 至 30800001980322	投資學:理論與實務/等2冊	1	批	804	804	804	0	同上	全 校		圖書館	1091207	1091211	1091214	1
154	中文圖書	30800001980306 至 30800001980306	薩依德的流亡者 之書:最後一片 天空消失之後的 巴勒斯坦/等1 冊	1	批	214	214	214	0	同上	全校		圖書館	1091207	1091211	1091214	1
155	中文圖書6冊	30800001980355 至 30800001980405	反抗的共同體: 二〇一九香港反 送中運動/等6 冊	1	批	1,719	1,719	1,719	0	同上	全校		圖書館	1091214	1091217	1091221	1
					圖書	經費總計	<u>\$2,191,962</u>	<u>\$2,191,962</u>	<u>\$0</u>								
				圖書	及設備	經費總計	<u>\$3,699,592</u>	<u>\$3,699,592</u>	<u>\$0</u>								

109 年度資本門經費執行表設備/儀器經費—學生助學及輔導經費

								經費來	源			使					採	
序號	項目名稱	財產編號	規格	數量	單位	單價	決標總價	獎勵補助 經費	學校 自 經 費	用途說明	使用單位	用年限	保管單位	驗收完 成日期	傳票日期	付款日 期	購方式	備註(請 購單號)
1.	虎丘牌高 胡	02413602 58	虎丘牌型號 311205-25Z	1	P C	19,530	19,530	19,530	1	子計畫:社團 及學生輔導與 服務學習,計 畫書 P.79	課外活動組	5	課外活動組	1090417	1090422	1090423	1	M403G2
2.	冷藏櫃冰 箱	04653600 64	SUS304	1	P C	19,824	19,824	19,824	-	同上	課外活 動組	5	課外活 動組	1090529	1090601	1090603	1	M40477
3.	冷凍櫃冰 箱 單門	04653600 65	SAMPO 聲 寶 SRF- 171F 節能 標章	1	S T	10,605	10,605	10,605	-	同上	課外活動組	5	課外活動組	1090623	1090624	1090630	1	M409X4
4.	雙簧管	02413602 59	品牌 Yamaha 型 號:YOB- 241	1	P C	57,000	57,000	57,000	-	同上	課外活動組	5	課外活動組	1090923	1090928	1090929	1	M40GU7
5.	電子鋼琴	02413602 60	Yamaha p- 45	1	S T	17,850	17,850	17,850	-	同上	課外活 動組	5	課外活 動組	1090928	1091005	1091006	1	M40HN1
6.	PA 音響 喇叭組	02413602 61	Yamaha Stagepas 400BT	1	S T	25,800	25,800	25,800	-	同上	課外活 動組	5	課外活 動組	1091005	1091007	1091008	1	M40HN3
7.	音樂效果 播放混音 器	02413600 80	Pioneer CDJ- 2000NXS2	1	S T	80,640	80,640	80,640	-	同上	課外活動組	5	課外活 動組	1091007	1091008	1091014	1	M40GV2
8.	數位相機	03183602 45	品牌 Sony 型號 DSC- RX10M4	1	P C	48,374	48,374	48,374	-	同上	課外活 動組	5	課外活 動組	1091029	1091102	1091104	1	M40GV4
		設備/	儀器經費—學生	上助學	及輔	導經費總計	<u>\$279,623</u>	<u>\$279,623</u>	<u>\$0</u>									

109 年度資本門經費執行表設備/儀器經費-軟硬體設備經費

								經費來	泛源			使				7 12 /	採	
序號	項目名稱	財産編號	規格	數 量	單位	單價	決標總價	獎勵補助經費	學校自籌經費	用途說明	使用 單位	(用年限	保管 單位	驗收完 成日期	傳票日 期	付款日期	孙購方式	備註 (請購 案號)
(-)	充實教學資	源(計畫書	P.68-69)															
1.	頻譜分析 儀 Keysight N9010B- 544	9K104B 0027	AnritsuMS 2830A-045	1	S T	1,800,000	1,800,000	1,800,000	0	教學研究 用	電機工程	7	電機工程	1090116	1090120	1090121	1	L40AD 0
2.	聚合酶連鎖反應器	936HO0 1512	BLUE RAY TURBOCY CLER2(TC ST-9612)	1	S T	145,950	145,950	145,950	0	教學研究 用	醫生 技 暨 驗學	7	醫生 技 暨 驗學	1090121	1090130	1090203	1	L40P3 0
3.	生物陽光 紫外線模 擬儀	938AN0 1520	VILBER LOURMAT BIO- SUNSYST EM	1	S T	690,000	690,000	690,000	0	用於體學 時代的藥 物研發等 課程	中醫學系	7	中醫學系	1090211	1090214	1090215	1	L40NR 2
4.	冷凍離心 機(桌上 型)	9313S0 1524	EPPENDO RF 5810R	1	S T	497,700	497,700	497,700	0	用以分離 或沉澱實 驗物質	放射 醫學 研究 院	7	放射 醫學 研究 院	1090214	1090215	1090218	1	L40KU 8
5.	伺服器	38D003 106~9 3GD000 0364 \cdot 7370000 082	PX SRT6KXLT W 6KV UPS	1	S	1,400,000	1,400,000	1,400,000	0	基礎監床 試驗學輔助 系統	生物醫系	3	生物醫學系	1090213	1090218	1090219	1	L40LC 8
6.	醫學生理 量測設備 攜帶式腦 電圖套組	951BE0 1545	Wearable SensingDSI -24	1	S T	400,000	400,000	400,000	0	腦與行為課程使用	職能治療學系	7	職能 治療 學系	1090317	1090320	1090324	1	M400 U8
7.	複合槽式 梯度核酸 增值儀	936HB0 1562	BIOMETR A ADVANCE D TWIN 48 THERMO CYCLER	1	P C	290,000	290,000	290,000	0	用於核酸 增幅已獲 得大量 DNA	醫生技暨 驗學	7	醫生技 暨 驗	1090414	1090416	1090417	1	L40ZV 8

								經費來	と源			使					採	** **
序號	項目名稱	財産編號	規格	數 量	單位	單價	決標總價	獎勵補助經費	學校自 等 經費	用途說明	使用 單位	用年限	保管 單位	驗收完 成日期	傳票日 期	付款日 期	購方式	備註 (請購 案號)
8.	超音波基 因/藥物 傳送儀	9413501 572	NEPA GENE SONITRO N GTS1	1	S T	1,043,000	1,043,000	1,043,000	0	傳 或 入實 題 超 題 選 題 題 題 題 體	醫生技暨驗系	7	醫生技暨 驗系	1090507	1090512	1090513	1	L40ZJ 9
9.	虚擬實境 電腦教學 系統	3UD000 0966-7	zSpace Laptop W1847	2	S T	167,000	334,000	334,000	0	解剖 VR 教學系統 於教學使 用	解剖學科	3	解剖學科	1090506	1090512	1090513	1	M401B 3
10.	應用軟體 (手機取證系統)	3SD000 0876	UFED 20 組授權	1	S T	630,000	630,000	630,000	0	教師教學 補助軟體	資理 學系	3	資訊 管理 學系	1090512	1090513	1090518	1	M401L 6
11.	顯微鏡用 防震桌 (含空壓 機)	8MZ000 0155	上傑光電 顯微鏡用 (含空壓機)	1	S T	171,000	171,000	158,215	12,785	教學及研 究用設備	寄生 蟲學 科	7	寄生 蟲學 科	1090513	1090519	1090520	1	L40ZE 0
12.	倒立式顯 微鏡及照 相系統	981FT0 1580	Olympus CKX53	1	S T	359,625	359,625	359,625	0	新進教師研究設備	生化 學科	7	生化 學科	1090515	1090520	1090522	1	M401R 7
13.	生物安全 操作台	8AD000 0173-4	Thermo137	2	S T	250,000	500,000	500,000	0	操作 RG2 病原體所 需之操作 台	微生 物及 免疫 學科	7	微生 物及 免疫 學科	1090519	1090522	1090525	1	M400 V3
14.	冷凍切片機	9372H0 1578	LEICA CM3050S	1	S T	1,100,000	1,100,000	1,100,000	0	核醫藥物實驗用	醫學像放科系	7	醫學像放科學	1090520	1090527	1090528	1	M401F 4
15.	教 通 人 分 分 看 是 智 體	3SD000 0882	Atgenomix SeqsLab Enterprise Bio-IT	1	S T	439,000	439,000	439,000	0	精進改善 教學方案	寄生 蟲學 科	3	寄生 蟲學 科	1090520	1090527	1090528	1	M405 Q3
16.	光伏元件 交流組態 量測系統	9J904D 0036	270W3351 02	1	P C	943,000	943,000	943,000	0	教導學生 強度調變 相關原理	電子工程學系	7	電子工程學系	1090528	1090601	1090602	1	M401 D5

								經費來	源			使					採	/#
序號	項目名稱	財産編號	規格	數量	單 位	單價	決標總價	獎勵補助經費	學校自籌 經費	用途說明	使用 單位	用年限	保管單位	驗收完 成日期	傳票日 期	付款日期	購方式	備註 (請購 案號)
17.	連續微量盤分光光譜儀	9K209G 0034	6246- 41MMABS PLUS	1	S T	430,000	430,000	430,000	0	作為實驗 研究分析 程器	化與料工學 系	7	化與料工學 系	1090605	1090608	1090611	1	M403R 7
18.	虚擬實境 電腦教學 系統	38D000 3427 \ 35D000 0300	Dell(Xeon W-2175 2.5GHz/64 GB/1TB M.2+10TB/ 42.5"螢幕	1	S T	425,250	425,250	425,250	0	提供教師 教學使用	資訊 管理	3	資訊 管理	1090608	1090609	1090615	1	M400 N2
19.	可見光分 光光度計	9K2080 0011-20	Thermo Scientific GENESYS 30	10	S T	93,975	939,750	939,750	0	普化含物 化實驗用	自然學科	7	自然學科	1090615	1090618	1090624	1	M403 M6
20.	小動物自 動步態分 析系統	9412F0 1620	NOLDUS CATWALX XT	1	S T	1,890,000	1,890,000	1,890,000	0	分的力各異 机走有的 果常	生物醫學系	7	生物醫學系	1090624	1090701	1090702	1	L40Z8 2
21.	魚苗與昆 蟲幼蟲行 為軌跡追 蹤系統	9412L0 1621	NOLDUS DANIO VISION	1	S T	945,000	945,000	945,000	0	教學研究 用	生物 醫學 研究 所	7	生物 醫學 研究 所	1090701	1090702	1090706	1	M4019 6
22.	3D 立體 成型機	9J90400 102-11	UP BOX+	10	S T	94,354	943,540	943,540	0	教學用設 備	機械 工程 學系	7	機械 工程 學系	1090717	1090721	1090722	1	M4021 3
23.	半乾式蛋 白質轉漬 系統	9386301 636-7	BIO-RAD Trans-Blot Turbo(1704 150)	2	S T	165,000	330,000	330,000	0	西方墨點 法實驗用	生物 醫學	7	生物 醫學	1090717	1090721	1090722	1	M4080 2
24.	即聚合 選 强 展 選 强 质 质 质 质 质 质 质 质 质 质 质 统	936H80 1628	ROCHE/LI GJTCYCL ER 480II(384 WELL)	1	S T	1,942,500	1,942,500	1,942,500	0	基因表現 定量實驗	生物 醫學	7	生物 醫學	1090717	1090721	1090723	1	M404 Y7
25.	即時 聚合 展	936H80 1627	ROCHE/LI GJTCYCL ER 480II(96W ELL)	1	S T	1,500,000	1,500,000	1,500,000	0	基因表現 定量實驗 用	生物 醫學	7	生物 醫學	1090717	1090721	1090723	1	M404 Y8

		財産編號					決標總價	經費來	と源			使				付款日期	採購方式	/#
序號	項目名稱		規格	數 量	單 位	單價		獎勵補助經費	學校自籌 經費	用途說明	使用 單位	用年限	保管 單位	驗收完 成日期	傳票日 期			備註 (請購 案號)
	析系統																	
26.	淨氣型藥 品櫃	9J90400 112-3	ERLAB Captair store 834 Smart	2	S T	283,500	567,000	567,000	0	普化含物 化實驗用	自然學科	7	自然學科	1090720	1090723	1090724	1	M403 M5
27.	超快速高 頻陣 列像 系統平台	9G62G0 1640	VERASON ICS VANTAGE 64LE	1	S T	2,800,000	2,800,000	2,800,000	0	教學研究用	醫影暨射學	7	醫影暨射學	1090723	1090727	1090728	1	M4084 8
28.	感應耦合 電漿分光 光譜儀	9K209B 0003	AGILENT 5110	1	S T	1,880,000	1,880,000	1,880,000	0	建立醫工 所相關教 學研究設 備	生醫 工研 所	7	生醫工研所	1090721	1090723	1090728	1	M400 D5
29.	倒立相位 差倒立螢 光顯微鏡	981EC0 1632	NIKON ECLIPSE Ti2-U	1	S T	1,300,000	1,300,000	1,300,000	0	輻射生物 實驗用	醫影暨射學	7	醫影暨射學	1090722	1090727	1090728	1	M402T 4
30.	教學開發 套件	9J90500 062-4	微軟 HOLOLEN S 2	3	S T	157,500	472,500	472,500	0	專題課程 輔助設備	資訊 管理	7	資訊 管理	1090722	1090723	1090729	1	M4035 4
31.	開放式微 波合成反 應系統	9K702D 0004	CEM	1	S T	1,500,000	1,500,000	1,500,000	0	功能化石 墨烯在液 相中偵測 藥物	化 與 料 程 學 系	7	化 與 料 程 系	1090724	1090729	1090731	1	M400 N7
32.	多功能盤 式判讀儀	92J5H0 1642	THERMO VARIOSK ANLUX	1	S T	975,000	975,000	975,000	0	教學研究用	呼光學系	7	呼吸治療學系	1090730	1090731	1090803	1	M404 V5

							決標總價	經費來	上源			使					採	/#
序號	項目名稱	財産編號	規格	數量	單 位	單價		獎勵補助經費	學校自等 經費	用途說明	使用 單位	用年限	保管單位	驗收完 成日期	傳票日 期	付款日 期	購方式	備註 (請購 案號)
33.	微流體幫浦	9556F0 1641	IBIDI/IBIP UMP2(109 02)	1	S T	920,000	920,000	920,000	0	模擬人體 血液循環 系統	微生 物及 免 學科	7	微生 物及 免 學科	1090730	1090731	1090803	1	M408 M0
34.	手套箱	9J607C 0006	Vigor	1	S T	945,000	945,000	945,000	0	實驗研究用	化與料工 料料 程 系	7	化與料工 料工學 系	1090812	1090817	1090818	1	M406F 1
35.	質譜儀用 組織保 線 (含電腦) 離子源	9G43P0 1647	WATERS DESI XS	1	P C	2,520,000	2,520,000	2,520,000	0	教學研究 用	生物醫學系	7	生物醫學系	1090817	1090820	1090821	1	L40W4 4
36.	教學手術 燈攝錄影 系統	8620000 010	SIMEON SIM.LED5 00MC	1	S T	6,500,000	6,500,000	6,500,000	0	教學研究 用	解剖學科	7	解剖學科	1090826	1090831	1090901	1	M40A R7
37.	全時無線 感官監測 系統	9K506C 0024	廢 牌:NOBu 型號:150	1	S T	715,000	715,000	715,000	0	耳科學實 驗室輔助 教材	生醫 工 研 所	7	生醫 工 研 所	1090914	1090916	1090918	1	M403T 3
38.	掃瞄式凱 爾文探針 量測儀	9K110A 0005	廠牌:KP Technology 、型 號:SKP505 0	1	S T	1,775,000	1,775,000	1,775,000	0	課程及實驗用	化與料工學 系	7	化與料工 料工學 系	1090928	1091005	1091006	1	M408 G6
39.	螢光顯微 鏡暨影像 系統(含 電腦)	981EC0 1666	NIKON ECLIPSE Ti2	1	S T	985,000	985,000	985,000	0	觀察細胞 型態免疫 螢光及鈣 顯影	生理 學科	7	生理 學科	1091005	1091007	1091008	1	M408J 4
40.	奈米微粒 分析儀	9E6H80 1663、 3UD000 1006	TSINANO ZCAN SMPS (391000)	1	S T	1,650,000	1,650,000	1,650,000	0	教學研究 用	呼吸 治療	7 3	呼吸 治療	1091006	1091008	1091014	1	M406 N7

								經費來	と源			使					採	m
序號	項目名稱	財産編號	規格	數量	單位	單價	決標總價	獎勵補助經費	學校自籌 經費	用途說明	使用 單位	用年限	保管 單位	驗收完 成日期	傳票日 期	付款日 期	購方式	備註 (請購 案號)
41.	多階擬筆板軟體人電電體)高模平及	9E4VQ 01668	LAERDAL 232-05050	1	S T	1,780,000	1,780,000	1,780,000	0	臨床技巧 與溝實習) 等課程教 學使用	醫學系	7	醫學系	1091007	1091014	1091015	1	M40D R2
42.	套裝軟體	3SD000 0923- 6 \cdot 3QD000 0723- 5 \cdot 38D000 3674- 6 \cdot A5D000 0337- 9 \cdot AMD00 00483 \cdot AMD00 00484		1	ST	1,600,000	1,600,000	1,600,000	0	教學用設備	中醫	3	中學系	1091218	1091222	1091223	1	M40N 83
						總計	<u>\$48,973,815</u>	<u>\$48,961,030</u>	<u>\$12,785</u>									
(二)	推動重點研			3)				_										
1.	電化學實驗設備	9K504F 0002	AUTOL AB M101	1	S T	1,700,000	1,700,000	1,700,000	0	可用 性量量 量量 的濃度	生醫 工研 中	7	生醫 工研 中	1090102	1090109	1090110	1	L40GY 6
2.	高階版小 動物自動 步態分析 系統	9J904E0 020	NOLDU S CATWA LK XT	1	S T	1,950,000	1,950,000	1,950,000	0	實驗所需	生器 工研中	7	生器 工研中	1090326	1090331	1090401	1	L40TG 5
3.	冷凍櫃 SUS304 - 86 度 C	52486C 0230-2	NIHON FREEZ ER CLN-7	3	S T	433,333	1,300,000	1,210,000	90,000	用於儲存 珍貴檢體 及病毒	新病感研中	5	新病感研中	1090511	1090514	1090518	1	L40VC 1
4.	冷光螢光 照膠分析	9J904E0 022	KETA- CL	1	S T	1,540,000	1,540,000	1,540,000	0	為高敏感 高解析螢	生醫 工程	7	生醫 工程	1090622	1090624	1090629	1	L40YB 2

		財産編號						經費來	と源			使					採	24.33
序 號	項目名稱		規格	數量			決標總價	獎勵補助經費	學校自籌 經費	用途說明	使用 單位	用年限	保管 單位	驗收完 成日期	傳票日 期	付款日 期	購方式	備註 (請購 案號)
	系統									光冷光即 可見光系 統	研究 中心		研究 中心					
						總計	<u>\$6,490,000</u>	<u>\$6,400,000</u>	<u>\$90,000</u>									
(三)	提升動物		L務品質 ((計畫:	書 P.7													
1.	PCR 儀 器	936HR0 1619	Thermo Fisher Analytik	1	S T	850,000	850,000	850,000	0	檢測病原 使用	SPF 實驗 動物 中心	7	SPF 實驗 動物 中心	1090622	1090624	1090629	1	M4048 5
2.	生物安全 操作台	8AD000 0179-81	Labconc o 3024610 00	3	S T	226,667	680,000	650,000	30,000	傳染性實 驗室用	一 實驗 動 中	7	一實驗 動中心	1090926	1090929	1090930	1	M40A B3
						總計	<u>\$1,530,000</u>	<u>\$1,500,000</u>	<u>\$30,000</u>									
(四)	提升校園					•			T.	Ti and the second secon	1		1	1				Ī
1.	個人電腦	38D000 3259- 384	Acer Veruton M6660 G(CPU, I7- 9700/R AM,16 G/SSD, 256G/22	126	ST	30,397	3,830,000	3,830,000	0	電學 器	資訊 中心	3	資訊中心	1090318	1090323	1090325	1	L40TN 5
2.	網路防火牆	3QD000 0612	網路防火牆	1	S T	5,188,800	5,188,800	5,188,800	0	汰舊換新 以維護校 園網路安 全	資訊 中心	3	資訊 中心	1090420	1090423	1090428	1	L40W X7
						總計	\$9,018,800	<u>\$9,018,800</u>	<u>\$0</u>									
				袁	殳備/債	義器經費總計	<u>\$66,012,615</u>	<u>\$65,879,830</u>	<u>\$132,785</u>									